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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 
 
Месец јул, обележио је велики број турнира Тројка 
из блока, њих чак седам. Паралелно са добротворним 
окупљањима, спроведене су информативне посете 
породицама које ће бити у плану за помоћ, а 
комплетирана је и акција помоћи породицама са 
подручја Крајине. 
 
Бројна су дешавања која се сваког месеца одвијају, 
па је тако било и током овог месеца. У Србији, осим 
Тројки из блока које су одржане у Београду на 
Звездари, где је прикупљено 111.295 дин, у Сремској 
Митровици (374.410 дин), у Руми (394.200 дин), 
односно у Рудовцима (67.000 дин), организовано још 
неколико догађаја другачијег типа. Фифа из блока је 
одржана у Нишу (прикупљено је 16.350 дин), затим 
смо имали штанд у Лозници (7.000 дин), Трка из 
блока у Крупњу (52.850 дин) и Масажа из блока у 
Лозници (177.450 дин). 
 
 Нешто мање догађа је било у Републици Српској, 
него што смо навикли. Први догађај је био Пикадо из 
блока у Теслићу (прикупљено 220км), затим Трка из 
блока у Приједору (8.682,50км), Пикадо из блока у 
Требињу (660км), Баскет из блока у Бањалуци 
(638км) и на крају Тројка из блока у Котор Вароши 
(980км).  
 
У дијаспори смо забележили три окупљања. Тројка 
из блока у Цириху нам је донела 5.008 цхф, након 
тога одржан је Бранч из блока у Њујорку 
(прикупљено 1.155$) и на крају имали смо и 
Добротворно вече вина и музике у Минхену где је 
прикупљено 425€. 
 
Завршено је и седам информативних посета, 
породицама које су планиране за помоћ. У Србији 
посећене су породице Љубисављевић код Врања, са 
осморо деце, затим Митровић код Ниша, коју чине 
самохрана мајка и седморо деце, Мајсторовиће код 
Чачка, коју такође чини самохрана мајка и четворо 
деце, Марковиће код Бачког Градишта са четворо 
деце и Ђуриће из Бруса са петоро деце. Са друге 
стране, у Републици Српској смо посетили две 
породице, самохрану мајку Јокић-Вуловић код 

Теслића са четворо деце и Јакшиће код Српца са 
петоро деце.  
 
 
Успешно је завршена традиционална Васкршња 
акција на подручју Крајине. Том приликом је 
испоручена помоћ за 11 породица, а вредност 
целокупне акције износила је 34.200€. 
 
Полако се покрећу велики пројекти, који су по 
правилу увек на програму у другој половини године, 
с обзиром на број информативних посета, које 
обавимо у првој половини године. Потребе су заиста 
велике, па се надамо да ћемо као и до сада имати 
сталну, али и још већу подршку свих наших 
донатора, како оних старих, тако и нових, јер само 
заједничким снагама, можемо обрадовати бројне 
малишане и њихове родитеље. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

     С поштовањем, 
                                            Скупштина организације 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Писмо 

донаторима 
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Свакој војсци неопходна je касарна и место где ће 
војници у мирнодопским условима имати кров над 
главом и одређену врсту комфора, како би што 
успешније извршавали додељене задатке. Са друге 
стране, породице са бројном децом су такође једна 
врста мале војске, којима је, такође, потребан 
комфор и топлина породичног дома, као полазна 
основа за даљи развој, васпитање и одрастање. Шта 
је то што повезује војску и породицу Љубисављевић 
из села Стропско код Врања? 

 

 
 

 
 
На првом месту бројност! Родитељи Драган и 
Драгана, оформили су целу једну чету деце.  
 
Једни другима до ува, поређало се њих осморо у 
малој касарни Љубисављевића: Анастасија (18), 
Андријана (17), Тамара (16), Наталија (14), Дијана 
(13), Милан (9), Мартина (8) и Младен (7). Поред 
њих, четири најстарије ћерке су напустиле 
породични дом и засновале своје породице. 
 

 
 

 
 
Осим бројности, друга ствар која повезује 
Љубисављевиће и војску, јесте професионалнa 
служба у Војсци Србије. Две ћерке које не живе 
више ту, раде при војсци. И није то све. Када смо 
питали најстарије девојчице Анастасију и Андријану, 
шта планирају после средње школе, у глас су 
повикале: 
 
У војску! Као сестре. Не мислимо да је то само за 
мушкарце. Лепо је и часно бити војник своје 
земље. 
 

 

Војнички дух код 

Љубисављевића 

Војнички дух код 

Љубисављевића 
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Војничко устројство мора да постоји у овако бројној 
породици, не може се другачије функционисати, 
како у самој кући, тако и ван куће. 
 
Не сматрамо да смо погрешили што имамо 
оволико деце, иако можда то некоме није 
нормално. Здрави су, прави и труде се да помажу. 
Најстарије ћерке иду понекад и у надницу са 
мном, наравно раде неке лакше послове, али је 
битно да желе. Морамо тако, да би опстали. 
Старији се брину за млађе и помажемо се – 
објашњава нам отац Драган, како стоје ствари у 
кући. 
Кућа у којој живе Љубисављевићи, није у најбољем 
стању. Дограђен им је спрат, који је финансиран од 
стране једне друге организације, али није до краја 
довршен. Кућу иначе деле са Драгановим братом. 
Како сами кажу, значила би им помоћ да се 
реновирају постојеће собе, али и да се горњи 
спрат у потпуности среди, како би се добио 
прекопотребни простор за најмлађе Љубисављевиће. 
 

Ако буде могло, волели би да се тај спрат среди. 
Да могу деца да се сместе, поготово ове најстарије 
девојчице. Треба им простора и за учење и за неку 
приватност – додаје мајка Драгана. 
 

 
 
Уз подршку свештенства храма Пресвете Тројице, 
као и вртића Јежева кућица и Мали 
принц организовали смо Крофне из блока у порти 
цркве и том приликом је прикупљено 770 КМ. 
Жалосно је посматрати муку породица које су се 
одлучиле за бројно потомство, не залазећи ни на 
тренутак у разлоге који су томе претходили. У 
ситуацији у којој се налази тренутно наш народ, п 

питању наталитета, највеће инвестиције морају бити 
у вишедетне породице.  
 

 
 
Нажалост, проблем беле куге у Срба, као да још увек 
није довољно препознат, ни на државном нивоу, а 
још мање у јавности. С обзиром на размере које овај 
проблем поприма из године у годину, драстичне 
мере се морају предузети како би се срљање у амбис 
нестанка нашег народа, зауставило или макар 
успорило. 
 

 
 
Наша организација већ шеснаест година води 
борбу са овим тихим убицом, који нас неприметно 
уништава. Зато је од оснивања организације фокус 
помоћи на породице са великим бројем деце, којима 
треба обезбедити најосновније услове за живот. Зато 
ћемо се својски потрудити, да наградимо храброст 
породице Љубисављевић, и да им уредимо у 
потпуности њихову малу касарну, да не спавају 
више на распаднутим креветима, скучени у 
собама без пода и прозора. 
 

Војнички дух код 

Љубисављевића 
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Уз пространу равницу долине ријеке Усоре и падина 
планине Борја, Хуманитарну организацију Срби за 
Србе пут је довео у срце природе – Бању Врућицу у 
Теслићу. Густа црногорична шума, свјеж ваздух и 
тишина, пратили су нас до засеока Јелић поток гдје 
смо посјетили петочлану породицу Јокић-Вуловић. 
 
У дворишту нас је дочекала весела дружина. Четири 
брата на бициклима, један другом до 
увета: Георгије (10), Самсон (8), Растко (6) и 
Вук (3). Заједно са њима, у дворишту је и млада 
мајка „четворице 'арамбаша”, Весела (27). Како јој и 
само име говори, Весела се труди да остане срећна 
због своје дјеце, али упркос свему, туга и брига на 
њеној младој, а измореној фаци се не могу сакрити. 
Весела, коју живот заиста ни мало није мазио, 
самохрана је мајка, стуб куће и узданица своја 
четири сина. Она то зна, зато се непрестано бори да 
својим дјечацима обезбиједи безбрижно 
дјетињство. 
 

 
 
Двије козе, свиње, башта и пластеник њена су брига, 
а неријатко мами помажу и дјечаци. Кажу, мали су, 
али могу помоћи. Овај добро уиграни тим, васпитан 

и уредан, не жали се ни на шта нити штогод тражи. 
Они свој живот живе и кроје како најбоље знају, са 
вјером у Бога и боље сутра. Овакво понашање је 
препознала и околина, па су раније добили 
једнократну помоћ и нешто новца од људи доброг 
срца. 
 

 
 
Ипак, немогуће је не примијетити, нимало сјајне 
услове за живот. Неизмалтерисана и 
недовршена кућа, стара дрвена столрија, коју 
ће мало јачи вјетар поломити, излизан 
намјештај, прастара бијела технику. Иако је 
дотрајало, ова породица све држи уредним и 
чувају оно што имају. ХО Срби за Србе 
одлучила је да покрене акцију за петочлану 
породицу Јокић-Вуловић како би 
им реновирали приземље куће, уградили 
нови столарију те ставили фасаду на кућу. 
Процијењена вриједност радова је 30.000 КМ. 
Теслићани су се више пута до сада показали као 
људи широка срца, људи којима је стало да 
њиховим комшијама буде добро и као људи који 
желе уљепшати живот баш сваком дјетету. Иза 
волонтера наше организације из града на Усори 
стоје завршени озбиљни и велики пројекти, 
сазидане куће, дулуми обрадиве површине која 
храни многа уста, дјечији осмјеси. Стога, ред би 
био да им припомгнемо у њиховој борби за 
помоћ вишечланим породицама! Заслужили су 
да им пружимо подршку у њиховој хуманој 
мисији и жељи да породици Јокић-Вуловић, 
малим соколовима и њиховој храброј мајци, 
учине живот лакшим и сигурнијим. 

За породицу 

Јокић-Вуловић 
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Седморо деце велико је богатство породице 
Митровић из Трупала крај Ниша. Једнo другом до 
увeта, дочекују нас у свом дому. Влага, црни зидови 
који се љуште, улегао плафон и пропала столарија 
није оно најгоре што се догађа овим малишанима. 
Нажалост, пре две године, глава породице отац Иван 
се упокојио. 
 

 
 
Стање у породици било је тешко и пре смрти 
оца, док је тренутна ситуација за мајку Биљану 
Станојевић и децу постала готово неиздржива. 
Јован (13), Никола (11), Ђурђина (9), Николина 
(7), Ђорђе (5), Жарко (4) и Јелена (2) дочекали 
су нас у правој дечијој атмосфери, јурећи и 
играјући се. Њихови осмеси и љубопитљиви 
погледи показали су нам све чари детињства и 
њихове жеље да одрастају као и сва друга деца. 
Нажалост, немамо струју што нам веома тешко 
пада, посебно деци. Почели смо да градимо 

објекат поред, који смо оградили али нисмо 
имали да га покријемо, па је практично пропао. 
Највише би нам значило да имамо нормалне 
услове за живот – рекла нам је Биљана 
 
Њен садашњи партнер Драган који је по занимању 
мајстор, својим радом највише помаже у издржавању 
деце, а поред социјалне помоћи од 28.000 динара ова 
породица нема других примања. Његово 
преосвештенство Епископ нишки г. 
Арсеније и Епархија нишка дуже време помажу 
ову породицу у основним животним намирницама. 
 
Деца су вредна, добри су ученици, иако је тешко 
школовати се у оваквим условима. Немамо 
довољан број кревета па углавном спавају по 
двоје у једном кревету. Покућство је старо и у 
лошем стању па би било потребно и то заменити – 
додаје Биљана. 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе покреће 
велику акцију прикупљања средстава како бисмо 
породици Митровић обезбедили боље услове за 
живот. Позивамо све добре људе широм света да 
својим донацијама помогну реализацију овог 
пројекта! 

 

За Митровиће из 

Трупала  
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Хуманитарна организација Срби за Србе посјетила је 
шесточлану породицу Јакшић из Ножичког код 
Србца што је била прва наша посјета у овој општини. 

 
 
Глава куће је мајка Слађана, обзиром да је отац 
Здравко недавно преминуо. Најстарији син Радован 
(18) ове године је постао пунољетан, ту су и Саво и 
Анђела који имају 16 година, Гојко (14) те најмлађи 
Слађан (7). Породица живи у изнимно лошим 
условима, те су због надолазеће зиме једни од 
приоритета за помоћ наше организације.  
 
 
Купатило немају. Користе пољски ве-це или се 
полијевају кантама воде у просторији која је 
намијењена за купатило и тако се купају. Свуда је 
присутна влага, а дјеца немају своје собе. Мајка 
спава са најмлађим сином у једној собици, у другој, 
на једној угаоној спавају тројица браће, а кћерка 
борави у кухињи. Намјештај је дотрајао, излизан и 
нефункционалан. 
 

 
 

Породица гаји кокоши и сију башту за личну 
употребу. Имају 97 КМ дјечијег додатка од 
читавих примања. Мајка настоји да ишколује 
дјецу и труди се да буду уредни. Бори се и да 
заврше кућу и имају нешто грађевинског 
материјала: цигле, цријеп, цемент коју су као 
ранију помоћ добили од Општине Србац, а која 
им је и започела градњу куће. 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе одлучила је 
комплетно реновирати приземње куће, подићи спрат 
и ставити кров. Додатно, биће потребно урадити и 
хидроизолацију куће, у доњем дијелу како би се 
трајно ријешио проблем влаге. Планирана 
вриједност радова и помоћи износи 40.000 КМ. 
 
 

 
 

 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

 

Посета 

Јакшићима  
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Још један Васкрс употпунили смо испоручивши 
вредну помоћ за једанаест породица са подручја 
Крајине. Утрошено је 34.200 евра, како би 
двадесетшесторо деце добило шансу за лепши живот 
и безбрижније одрастање. Сама наша посета 
удаљеним крајевима и локалитетима на којима живи 
наш народ, причињава тим људима велико 
задовољство. Осећај да и даље неко мисли на њих и 
да жели да им помогне, а да не тражи ништа 
заузврат, изазива буру емоција. Дечица су ипак била 
најконкретнија када је у питању исказивање 
захвалности за овај наш минимални труд, тако да је 
наша колекција захвалница обогаћена са мноштвом 
нових радова. 
 

 
 
 
............................................................................................. 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

Пет породица смо обрадовали у Далмацији у склопу 
ове акције. Прва породица коју смо помогли, била је 
породица Вуковић из села Голубић крај Книна. 
Вуковиће смо већ једном помогли 2019. године, 
испоруком фрезе, садилице за кромпир и моторне 
тестере. Овог пута, замољени смо да се породици 
помогне увођењем грејања у кућу, коју су наследили 
и у коју треба да се преселе, с обзиром да су до сада 
живели у кући која није њихова. Подсетимо, 
породицу чине родитељи Саша и Николина и 
девојчице Анамарија (7) и Анастасија (3). За увођење 
грејања, материјал и радове утрошено је 3.400 евра. 
 

 
 
Породица Перић је била следећа на списку за помоћ. 
Драган и Тања Перић су из Оћестова, али су недавно 
добили стан на коришћење у Книну, у који планирају 
да се преселе због посла и школе коју похађа син 
Андреј (9). Помогли смо их опремањем собе за 
Андреја. Том приликом испоручен је кревет са 
душеком, орман и радни сто.  
 

 
 
С обзиром на нешто повољније цене од планираних 
за намештај који је купљен, за преостали новац 

Васкршња 

акција у Крајини 
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докупљен је и један усисивач, аспиратор и ормарић 
за купатило. Вредност помоћи износи 1.500 евра. 
Андреј је направио једно лепо писмо захвалности, 
које је упутио свим донаторима наше организације. 

 
У селу Братишковци, помогнута је породица 
Манојловић. Родитељи Душан и Слободанка имају 
три сина Луку (23), Петра (21) који је од рођења у 
инвалидским колицима због церебралне парализе и 
најмлађег Луку (9). 
 
Отац Душан се својски труди и бори за своју 
породицу. Ради углавном на грађевини, а пошто то 
није довољно да би се породица издржавала, поред 
тога се баве и сточарством, па им је била неопходна 
приколица за трактор. Вредност купљене приколице 
износи 3.000 евра. 
 

 
 
На подручју Бенковачке општине, испоручена је 
помоћ за две породице. У селу Бргуд, породица 
Граовац је једина породица са дететом. Родитељи 
Предраг и Татјана имају сина Луку (3). Граовци се 
такође баве сточарством, гаје краве и овце, тако да је 
у плану била куповина половне приколице за 
разбацивање стајског ђубрива. Успешно је 
обезбеђена планирана помоћ, а за приколицу смо 
издвојили 3.250 евра. 

 

 

Породицу Драча коју чине родитељи Милован и 
Ружица и деца Александар (8) и Далиа (4), помогли 
смо куповином грађевинског материјала и два ПВЦ 
прозора у укупној вредности од 3.700 евра. Овај 
млади брачни пар, док нестрпљиво чека принову, 
одлучио се да крене са изградњом сопственог дома у 
селу Шопот код Бенковца. Породицу Драча смо 
помогли давне 2016. године, док су Милован и 
Ружица још живели у заједници са Миловановим 
родитељима и млађом браћом и сестрама. 
Александар нам је такође упутио једну лепу 
захвалницу, за помоћ у изградњи њихове куће, у коју 
се надамо да ће се брзо уселити. 

 

 
 

 
 

 
Након Далмације, потребна помоћ је испоручена за 
по једну породицу са подручја Кордуна и Баније. На 
Кордуну, у Вргинмосту, помоћ је стигла на адресу 
самохраног оца Ђорђа Радичанина. Нажалост, 
супруга му се недавно упокојила, тако да ће надаље 
морати сам да одгаја сина Драгана (9). Жеља им је 

Васкршња 

акција у Крајини 
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била да покрију бетонске подове у кући, тако да им 
је обезбеђен материјал у виду ламината 40 метара 
квадратних и керамичких плочица. Укупно је 
издвојено 750 евра за набавку поменутог материјала. 
 

 
 
 
У месту Грмушани, крај Двора на Уни, посећена је и 
помогнута породица Ресановић. Породицу чине 
родитељи Драган и Гордана и деца Љубомир (16), 
Мирко (14) и Драгана (12). Иако им је кућа оштећена 
у земљотресу, назначили су да би им највише 
значило да добију прикључну косу за трактор и 
тример. Вредност обезбеђене помоћи износи 1.700 
евра. 

 

 
 
 
Последње четири породице које су помогнуте, налазе 
се на подручју Источне Славоније. Породице 
Миловановић и Недић живе на пар кућа једна од 
друге у месту Трпиња. За породицу Миловановић, 

коју чине родитељи Слободан и Светлана и деца 
Давид (13) и Милица (3) платили смо материјал и 
радове за увођење воде и струје у кућу, коју је 
породица недавно купила на кредит и коју тренутно 
припремају за усељење. Кућа коју је породица могла 
себи да приушти није у најбољем стању, али је 
знатно боља од куће у којој тренутно бораве, тако да 
је између осталог замена електричне и увођење 
водоводне инсталације била обавезна. У ту сврху 
утрошено је 2.800 евра. 

 

 
 

 
 
 
За породицу Недић, обезбедили смо две угаоне 
гарнитуре, један орман и кревет са душеком. У овом 
домаћинству живе родитељи Александар и 
Мирославка и деца Јован (17), Горан (16) и ћеркица 
Александра (2). Вредност обезбеђеног намештаја 
износи 2.000 евра. Породицу смо, такође, 
индиректно помогли, с обзиром да се отац породице 
Александар бави водоинсталатерским радовима, тако 

Васкршња 

акција у Крајини 

Васкршња 

акција у Крајини 
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да је био ангажован на увођењу воде у домаћинству 
Миловановића. 
 

 
Најконкретнију помоћ смо обезбедили у овој акцији, 
за породице Петковић и Кнежевић. Породица 
Петковић живи у Борову селу, а ово бројно 
домаћинство чине родитељи Ненад и Милана и деца 
Слађана (11), близнакиње Милица и Цвета (7) и 
најмлађи Мирко (4). Са њима у домаћинству живе 
још и Ненадова стрина која је одгајила Ненада, који 
је остао сироче још као мали, заједно са својом 
сестром. Ненадова сестра такође живи са њима у 
овом домаћинству и која због епилептичних напада 
није способна за самосталан живот, тако да се Ненад 
брине и о њој. Велики крст носи ова породица, а 
посебно отац Ненад још од малих ногу. Ипак и поред 
свих потешкоћа, не предаје се и бори се за целокупну 
породицу, радећи често и по два посла. Препознали 
смо тај њихов труд, тако да им је обезбеђена помоћ у 
вредности од 7.200 евра, која је обухватала замену 
целокупне столарије на кући, како би се спречило 
настајање влаге и како би кућа могла брже да се 
угреје. Такође је обезбеђен и ламинат за дечије собе, 
који ће отац сам поставити. 
 

 

Још једна тужна и тешка прича, затекла нас је код 
породицие Кнежевић из села Вера. Мајка Наташа, 
остала је удовица пре неколико месеци, када јој је 
муж трагично настрадао. Остала је сама са троје 
деце, сином Александром (19) из првог брака и двоје 
малишана, ћерком Александром (5) и бебом 
Даницом (1). Трошна кућа је све што је остало овој 
породици. Осим дечијег додатка немају никаквих 
примања. Породицу смо помогли максимално 
колико су то могућности дозвољавале. У потпуности 
је реновирано купатило, уграђен је један ПВЦ прозор 
и улазна врата, а у планирану суму од 4.900 евра 
успели смо да убацимо и набавку једног 
комбинованог струја/плин шпорета. На лицу места 
смо сазнали, да мала Даница има одређених 
потешкоћа у развоју, за које се искрено надамо да 
нису трајни и да ће уз неопходну негу све бити како 
треба. 

 

 
 
Различите су животне приче наших људи широм 
Хрватске. Поред немаштине, као што можемо 
приметити, доста је тужних прича где су остали 
самохрани родитељи да подижу малолетну децу или 
су пак тежа здравствена стања деце и других укућана 
о којима се остали чланови породице несебично 
брину. Као да није довољна била сва неправда која 
их је задесила и због чега су напуштали своје домове, 
проводили године у избеглиштву и због које су 
губили своје најмилије. Само они знају како им је 
било и кроз шта су прошли. Ипак и поред свега тога, 
решени су да опстану и да се боре, да очувају свој 
идентитет без обзира колики им то додатни терет 
представља у местима у којима живе. 
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Самохрану мајку Драгану Мајсторовић из Чачка 
живот није мазио. Четворо малишана заједно са 
мужем одгајала је у скромним условима у 
изнајмљеном стану. Нажалост, пре неколико година 
муж, који је отишао да ради у Русију, одлучио је да 
тамо остане и више им се не јави.       
Остављена без подршке, ова храбра жена наставила 
је да се бори за своју децу, радећи у пицерији. Да ове 
муке нису довољне, и да нове тек почињу, сазнала је 
када су јој доктори рекли да има карцином дојке. 

 
Тешке вести је нису уздрмале, већ је наставила да се 
бори за Кристину (17), Невену (15), Јовану (10) и 
Јована (7). Много добрих људи подржало је њену 
борбу, а лепе вести стигле су од Града Чачка да је 
породица Мајсторовић прошла на конкурсу за 
доделу сеоских домаћинства. 

 
Нисам знала да ће ово да ме снађе, али најважније 
да смо прошли на конкурсу! Пресрећна сам што 
смо добили кућу, није лако бити подстанар са 
четворо деце – рекла нам је Драгана на почетку 
разговора. 
 

Колико је вера у Бога допринела да коначно и у 
њиховом дому стигне нека радосна вест, мајка 
Драгана нам показује део просторије са иконама. 

 
 
Упалим кандило сваки дан, шта бих друго могла 
да радим? У оваквој ситуацији једино Господ 
може да ме сачува да изведем децу на прави пут – 
додаје Драгана. 
Иако нисмо имали прилику да упознамо сву децу јер 
су Кристина и Невена биле у Ивањици где беру 
малине, један гест најмлађих укућана оставио нас је 
без текста и показао да ови малишани заслужују 
боље услове за живот! 
 

 
 
Деца се спремају да сутра продају хуманитарне 
руже како бисмо помогли нашој суграђанки 
Бојки да се оперише у инострантву. Нажалост, 
има рак као и ја. Не можемо другачије да јој 
помогнемо, а деца су желела овако да се укључе – 
поносним гласом говори Драгана. 
Кућа коју је породица добила је у сивој фази, па је 
наша организација одлучила да Мајсторовићима у 
потпуности доврши кућу и усели их! Позивамо све 
људе доброга срца да и у овој хуманитарној акцији 
да свој допринос. 

Мајсторовићи 

прошли конкурс  
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Мојој Милици су пре девет година, одмах по 
рођењу, морали оперисати желудац. Носио сам је 
једва живу. Знате ли како је то кад вам дете 
умире на рукама? Дигао сам читаву фрку у 
болници да бих је спасао! – испричао је Дејан 
Марковић из Бачког Градишта код Бечеја. 
 

 
 
Мала Милица данас је вредна и васпитана девојчица, 
мада има тежи облик астме. Због тога користи 
пумпице и лекове, али чим се мало више заигра 
крене гушење. 

Због ње ми је најтеже. Има астму, а кућа нам је 
пуна влаге. Темељи су лоши, цеви су пукле, 
читава кућа тоне. Видите и да нам је плафон 
потпуно улегао. Не постоји, нажалост, ништа што 
можемо урадити да бисмо санирали и спасли ову 
кућу. Питање је дана када ће се срушити – јада се 
Дејан. 

 

 
 
Овај брижни отац заједно са Анитом брине о још 
троје деце, Марији (7), Милошу (4) и Маји (4 
месеца). Нажалост, више од 50% је инвалид. Има 
шећер, а имао је и два инфаркта због чега му је 

уграђен стент. На столу поглед привлачи буквално 
10 пакета лекова. 
 
Деца су моји бисери, све смо их на М назвали. 
Морао сам, нажалост, да манем тешку 
физикалију због шећера и инфаркта. Први је био 
пре три године, а други пре два месеца. Рекоше 
ми и да шест месеци морам да лежим, али ево, 
како? Па не могу Аниту и децу гледати како се 
муче! Да ме ко хоће запослити, ја бих и радио, па 
кредит, па полако, да сређујемо ово – додаје. 
Иако запослења за Дејана нема, то га не спречава 
приватно да ради шта год стигне. Држе и прасиће, 
јагњад и доста пилића. Ту је и башта. 
То све узимамо од социјале кад се накупи и кад се 
заради по нешто. Мада вала дође му лакше купити 
кило меса. Деца ме већ пар година нападају да 
узмемо и теле, али не вреди, не мо’ш накупити 300-
400 евра на гомилу никако. Овако ми солидно 
живимо, правимо све домаће, деца ми имају јести, 
само та кућа... За све се изборимо, али за ту 
инвестицију не моремо! 

 
Девојчице се на питање шта желе постиде, а на 
питање да ли би пре играчку или кућу, кажу кућу. И 
стварно им је хитно потребна помоћ око куће. Ова је 
стара и пуна пукотина, пола од цигле, пола од набоја. 
Не заслужује нико да живи у оваквим условима, а 
камоли четири анђела! 
Ја бих највише волео да останемо у овом месту. 
Ту сам одрастао, ту су гробови! – закључује Дејан. 
 
Упркос тешком животу, Марковићима не недостаје 
ведрине. Поносни су и на јединог сина: 
Јој, Милош нам је много добар, али несташан. Био је 
кажњен у вртићу, питамо ми зашто, а он, кад су деца 
легла да спавају, узео да удара у бубњеве! 

За породицу 

Марковић  
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У општини Брус прелепи погледи на природу 
указују на раскошну лепоту овог краја. Долазак смо 
искористили да свратимо до Криве Реке где смо 
обишли породицу Ђурић. 

 

 
 
Природа је прелепа али изузетно је тешко зими 
када напада снег. Општина Брус нам даје нафту 
да снег очистимо тракторима, али кад су велике 
падавине, по неколико дана чекамо завејани – 
прича нам домаћин Бојан. 
Породица Ђурић једна је од највећих породица у 
овом крају. Поред оца Бојана и мајке Марине, 
породицу чине и Виктор (12), Новак (10), Јована (6), 
Тамара (4) и Василије (3). 
 
Богу хвала, сва деца су сада добро. Пре нешто 
више од 5 година, услед потреса мозга приликом 
пада током играња, Новак је доживео 
епилептични напад. Свака част докторима на 
пруженој помоћи, али вера нам је помогла 

највише. Ишли смо под Острог, у Црну Реку, већ 
годину дана Новак нема нападе епилепсије – 
рекао нам је Бојан. 

 
 
Кућа у којој живе је од Бојановог оца и мајке који су 
у кући поред њих заједно са Бојановим братом. Отац 
му је поклонио шест ари плаца на којем су Ђурићи 
почели да граде кућу. Као што се види, подигнут је 
први спрат, али нису имали средства да заврше кућу. 
 
У једном тренутку мислио сам да сам обезбедио 
све што ми је потребно за завршетак куће, па сам 
вас позвао да ме скинете са листе породица 
којима планирате да помогнете јер знам да имате 
на стотине породица које чекају на помоћ. 
Нажалост, ипак нисмо успели да завршимо кућу 
па нам је помоћ потребна – закључује Бојан. 
 

 
 
Како нам кажу, значила би им помоћ у грађи за кров, 
столарији, материјала за кућу и намештају. Породица 
се издражава тако што Бојан обавља сезонске 
послове. Такође, на око 20 ари плаца породица узгаја 
малине а имају и две краве и пластеник. Значила би 
им и куповина балирке за сено. 

Обишли смо 

породицу Ђурић 



 
 
 

Месечни извештај за јул 2022.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 16 

 

 
 
Спортски центар Олимп био је домаћин Тројке из 
блока 12. јуна. Цепање мрежице, музика, лепа 
атмсфера обележили су прву тројку на Звездари која 
је почела од 18 часова. На турниру је прикупљено 
111.295 динара, а сви окупљени су са поносом могли 
да кажу да су били део једне лепе хумане приче. 

 

 
 
Што се самог турнира тиче пријавило се укупно 105 
шутера на такмичење у брзом шутирању тројки, док 
се за веома захтевно такмичење у шуту са пола 
терена овога пута пријавило 26 такмичара. 

 
Након првог дела такмичења када су учесници 
шутирали тројке са три позиције, уследио је финални 
део где је у конкуренцији шест најбољих тројкаша 
редослед победника био следећи: 
1. Марко Сарић 
2. Вукашин Савић 
3. Милош Милић 

 

 
 
Наши пријатељи из Аги Пасте и Месаре Нада дали 
су свој допринос акцији тако што су на самом 
турниру продавали своје чувене пасте и пљескавице. 
 

 
 
Спонзори:  Технички спонзори: 
Никола Р.  Месара Нада 

Аги Паста 
Феникс пиротехника 

 

 

Тројка из блока 

на Олимпу  
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Теслићани настављају са 

догађајима 

 

 
У недељу, 26. јуна, код наших пријатеља у кафе бару 
XL, одржан је хуманитарни турнир Пикадо из блока. 
На турниру је учествовало 10 екипа и том приликом 
је скупљено 220 КМ, за помоћ породици Јокић 
Вуловић, из Јелић потока. 
 

 
 
Победници турнира су: 

1. Миро и Цвија 
2. Тијана и Драгана 
3. Драгана и Ацо 

 
Хуманитарна организација Срби за Србе велику 
захвалност дугује домаћинима, пријатељима, свим 
учесницима и волонтерима. Нема Предаје! 
ПОЗОВИ 17763! 
             

Одржан Пикадо из блока у 

Опову 
 

 

 
 

 
 
У суботу 21. маја одржан је Пикадо из блока у Опову 
у Кафе Галерији. Хумани људи подржали су још 
један хуманитарни догађај који се одржао у Опову и 
том приликом прикупили 15.010 динара за помоћ 
вишечланим породицама на Балкану. Хвала од срца 
свима који су подржали још Пикадо из блока! Деца 
су наша будућност! 
 
 
 

                 
. 
 

Пикадо из блока 

Теслић / Опово  
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Кошаркашки терени код Градске плаже окупили 
су по пети пут 26. јуна хумане људе око највећег 
спектакла, спортско-хуманитарног пројекта 
Тројке из блока. Звук лопте и добре музике 
привлачио је људе који су дошли да учествују, бодре 
такмичаре и подрже још један хуманитарни догађај у 
Сремској Митровици. Уз помоћ спонзора, донатора, 
техничких спонзора и учесника сакупљено је 
невероватних 374.410 динара! 
 

 
 
Циљ турнира је прикупљање средстава за 
помоћ породици Кунић из Доње 
Засавице крај Сремске Митровице. Самохрани 
отац Дарко у недовршеној кући живи са четворо деце 
Катарина (11), Војислав (10), Драгана (7) и Снежана 
(4). 
 
Што се стиче такмичарског дела 98 шутера се 
пријавило за брзо шутирање тројки, док се у шуту са 
пола терена овога пута пријавило 26 такмичара. 
Победници: 

1. Стефан Недељковић 
2. Ненад Николић 
3. Милан Радојевић 

 

 
 
Истакнути спонзори: 

 Bexexpress д.о.о.  

 Спонзори: 
 Стоматолошка ординација Светлана 

Новаковић 
 Фокус Шиша 
 Мега Лагер  
 Насеље Мала Босна  
 Митровица са Малте 
 Ауто Веља 022  
 Насеље Ка Пе Дом  
 Дисконт пића ТСПП  
 KRAIBURG.SRB д.о.о.  
 Блок Б  
 Рачуноводствени биро д.о.о. 
 Свет моде  
 Равњанка д.о.о.  
 Дискотека Нокс  
 Заштита д.о.о.  
 Декор Касак  
 Златара Миладиновић  
 СМЦЗ  
 Пекара Пекарац  
 Насеље Орао  
 Гео-пројект СМ 

 

Донатори: 
 Сојеница д.о.о.  
 Мирољуб М.  
 Софија Б.  

 

Технички спонзори: 
 Бањалучка пивара 
 Локал бар Лозница 
 Пекара Пекарац 
 Капљица плус 
 Stella beach bar 

 

 

Пета Тројка у С. 

Митровици 
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Бијељинци опет у акцији, овога пута смо се 
пребацили на шљаку! За све љубитеље рекета, 
лоптице, мреже, прљавих патика и чарапа, форхенда 
и сервиса екипа у Бијељини организовала је 07. маја 
Тенис из блока. Укупно 16 пријављених екипа (играо 
се дубл) такмичили су се на тениским теренима 
базена у Дворовима ко ће бити бољи и освојити 
пехар и златне медаље. 
 
 

 
 
Поред бијељинаца учествовале су екипе из Сремске 
Митровице, Лознице, Зворника и Брчког. Прва три 
мјеста освојили су: 

1. Црквењаш/Јањић 

2. Миркановић/Перић 
3. Муратовић/Перковић 

 

 
 
Најважнија информација због које су се сви окупили: 
430 КМ донација од пријаве за учешће као и 
добровољних прилога. 
 

 
 
Хвала свим учесницима, спонзорима и пријатељима 
турнира на успјешно реализованом пројекту. Дјеца 
су наша будућност! 
 

Тенис из блока у 

Бијељини 
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Срби за Србе огранак у Канади одржали су четврту 
Тројку из блока у недељу 5. јуна 2022. године. Ово је 
био први турнир на отвореном терену. Идеално 
време и тим енергичних волонтера учинили су да 
догађај буде савршен. Прикупљено је 9.072,01 
долара! 
 

 
 
Захваљујемо се Црквеном одбору Храма Сабора 
Српских Светитеља што нам је омогућио 
коришћење кошаркашког терена Три Прста на 
црквеном имању. 
 

 
 
Посебно се захваљујемо следећим лицима: 

 Никола Малешевић и Никола Рајак 
 Ацо Дошен 
 Златко Шарчевић Шарац 
 Ди-џеј Стефан Пјанић 
 Коло српских сестара Краљица 

Александра 
 Никола & Владимир Калацановић 
 Отац Дејан Обрадовић 
 Troyka kosarkaski klub 

Такође желимо да се захвалимо нашим 
великодушним спонзорима: 

1. АC Tesla 
2. Милијана Драпић, Sutton Group Realty 

Systems Inc. 
3. Velez Constructors Inc. 
4. Vukovic Mortgages 
5. Modular Home Additions Inc. 

 

 
 
Побједници Тројке из блока 2022, категорије дјеце 
испод 12 година: 

1. Алексиа Баљак 
2. Матија Лазић  
3. Петра Баљак 

 

 
 
Категорије 12 и више: 

1. Александар Рачић 
2. Алекса Тубић 
3. Максим Спасојевић 

 
 

Четврта Тројка 

из блока у Канади  
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Фифа из блока у Нишу 
 

 
 
У недељу, 3. јула у Сонитеци Пабло одржан је још 
један у низу хуманитарних догађаја у Нишу. По 
први пут, организована је Фифа из блока. 
 

 
 
На крају, редослед победника био је следећи: 

1. Зоран и Урош 
2. Марко и Ђорђе 
3. Ђорђе и Андрија 

 
За помоћ угроженим многочланим породицама 
прикупљено је укупно 16.330 динара. 

Пес из блока у Вишеграду 
 

 
 

 
 

 
 
 
У Вишеграду 19. јуна организован је Гејминг ит 
блока у играоници, Internet Caffe Čoki. Том 
приликом је организован турнир у песу на коме је 
учествовало 14 играча.  
 
На догађају је прикупљено 90 км, поред котизације 
новац је прикупљен уз помоћ донаторске кутије која 
је била постављена на улазу у локал. 
 

 

Фифа и пес из 

блока  
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Након дуге паузе изазване корона вирусом, 
хуманитарни турнир Тројка из блока одржан је 19. 
јуна у Цириху (Валиселен) у 
организацији швајцарског огранка ХО Срби за 
Србе, гдје смо успјели да скупимо 5.008 франака 
донација, које ће бити усмјерене за помоћ социјално 
угроженим породицама широм Балкана. Разлог више 
за игру и дружење јесте то да ове године 
прослављамо лијеп јубилеј, 10 година од одржавања 
првог Тројка из блока турнира. 
 

 
 
Поред такмичења у брзом шутирању тројки, 
посластица за све учеснике турнира тог дана био је 
и баскет турнир у коме је узело учешћа осам екипа. 
 
Након вишечасовне витешке борбе и фер такмичења 
постоље најбољих у шутирању подељен је следећим 
распоредом: 

1. Зоран Савић 
2. Сергеј Трбојевић 
3. Саша Лепи Станојевић 

 
На баскет теренима је такође било веома 
занимљиво и уз прегршт сјајних потеза, постоље 
су заузеле следеће екипе: 

1. Лозана 

2. Стара Школа 
3. Ванген 3х3 (Wangen 3x3) 

 

 
 
Велику подршку и помоћ смо имали и од наших 
спонзора, Elektrolife, Implenia, Intera Bodenbeläge, 
MaxiM Hauswartung и породице 
Лазаревић. Такође захвалност дугујемо и брачном 
пару Савић, Зорану и Тањи који су тог дана 
правили палачинке, а комплетан приход донирали за 
наш турнир. Огроман дио у одржавању овог 
успјешног турнира заузели су наши волонтери, 
као и чланови Удружења Српских Студената 
(УСС / USS), којима се посебно захваљујемо и са 
којима планирамо у наредном периоду пар 
хуманитарних акција. 
 
Још једном хвала свим гостима, учесницима и 
посјетиоцима који су помогли да се одржи још једна 
успјешна Тројка из блока у Цириху. 
 

 
 
До следећих сусрета,  
 

НЕКА БУДЕ ШТО БИТИ НЕ МОЖЕ НЕКА 
БУДЕ БОРБА НЕПРЕСТАНА! 

 
 

Тројка из блока у 

Швајцарској  
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Промоција борилачких 

клубова у Лешници 
 

 
 
У четвртак 07. јула од 19 часова одржана 
је промоција борилачких спортова у 
Лешници недалеко од Лознице, на којој је био и 
штандХуманитарне организације Срби за Србе који 
је промовисао Тројку из блока и на којем је 
прикупљено 7.000 динара. 
 

 
 
На промоцији је учествовао 3 школе спорта 

 Кик бокс клуп Петровић тим Лешница 
 Аикидо клуб Гимназион Лозница 
 Бокс клуб Вукови Лозница 

 
Око 100 деце показало је своје знање у овим 
спортовима, а волонтери СЗС су их упознали са 
радом наше организације и позвали на Тројку из 
блока! Хвала свима који су дали прилоге. 
 

КК Будућност Бијељина 

показала хуману страну 

 
Веома успјешну сезону одиграла је Будућност у 
сезони 2021/22. У финалној серији ривал је била 
екипа ОКК Славија из Источног Сарајева. Велики 
дерби пун преокрета, мајсторија, кошаркашких 
вјештина и напетости на крају припао је Будућности 
која је освојила трофеј и пласирала се у највећи ранг 
такмичења у Босни и Херцеговини. 

 

 
 
Иако је сав фокус био на томе да се надмудри ривал 
и изађе из дуела као побједник, хуману страну 
руководство екипе Будућности није заборавила. 
Велики гест за сваку похвалу је у сваком погледу 
чињеница, да је Будућност наплату улазница 
препустила организацији Срби за Србе.  
 
Добровољни прилог је био улаз на прву(26.4.) и 
трећу(03.05.) утакмицу финалне серије, а скупљено 
је укупно 454,95 КМ донација за социјално угрожене 
породице са 4 дјеце на подручју града Бијељина. 
 
 
Велико хвала на сарадњи екипи КК Будућност 
Бијељина као и свим фановима и пријатељима што 
су својим доласком и навијањем помогли клубу да 
уђе у виши ранг уједно помажући и комшијама 
којима желимо да промјенимо будућност. 
 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе жели 
кошаркашком клубу Будућност много успјеха у 
предстојећој сезони са што мање поврједа. 
 

Хуманитарни 

догађаји 
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Традиционална Тројка из блока у Новом Саду, 
одлагана неколико пута због лоших временских 
услова, али на крају ипак одржана 24. јуна на платоу 
Спенса. Мало који кошаркаш, било професионални 
или не, не ужива у звуку цепања мрежице када 
погоди тројку. Уз ту сатисфакцију ишла је и 
хуманост, јер свако ко је учествовао на тројци 
допринео је нечијем бољем сутра. 

 

 
 
Девету Тројку из блока у Новом Саду подржало 
је 88 такмичара који су показали своје умеће у 
брзом шутирњу тројки, док се за шут са пола терена 
пријавило 20 најхрабријих такмичара. 
 

 
 
Победници девете Тројке из блока у Новом Саду: 

1. Марко Жикић 
2. Душан Богуновић 
3. Небојша Свобода 

 
Поред подршке учесника, пријатеља, гледаоца, сваке 
године добијемо и подршку великог броја донатора и 
спонзора, па је тако ове године сакупљено 235.102 
динара. Сва прикупљена средства биће усмерена за 

помоћ породицу Бањаш из Добрице крај 
Алибунара. 
 
Истакнути спонзори: 

 ПИП д.о.о. 
 
Спонзори: 

 Panceta Concept Bar 
 BB Tim-Expert d.o.o. 
 SLM Cezar Company d.o.o. 
 D Sport system d.o.o. 
 Ресторан Чика Перо 
 Баш Челик Crossfit 
 Magig Cod d.o.o. 
 Sushi Fresh 
 СЗР Максимовић 
 Енергоглобал д.о.о. 
 Kickbox klub Underdog Gym 
 Атина Некретнине 
 Data DEV d.o.o. 

 

 
 
Донатори: 

 Немања У. 
 
На крају, још једном се захваљујемо свима који 
су били део овог пројекта, и дали свој допринос да 
још један турнир у Новом Саду буде успешно 
завршен. Позивамо све који су у могућности да 
нам се прикључе у наредним хуманитарним 
догађајима! Деца су наша будућност! 

Тројка из блока у 

Новом Саду 
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У суботу, 18. јуна на популарној плажи Ашбриџис 
Беј у Торонту, окупио се 31 тим, 248 играча и исто 
толико навијача на турниру СзС Канада - Одбојка из 
блока 2022. Окупили су се да помогну у прикупљању 
средстава за сиромашну српску дјецу и породице на 
Балкану и крунишу шампионе одбојке на пијеску на 
крају дана! 
 

 
 
Захваљујући огромном залагању кључних 
организатора турнира, Милене и Владимира 
Малешевић, уз Радета и Тању Рајевац, Андреу 
Малешевић, Бранку и Галу Халиловић, догађај је 
био више него успјешан.  
 
_____________________________________________ 
 
 
Наши спонзори Слађана Шпановић из Prima-Homes i 
Precast Design Solutions (Јово Митровић) дали су 
великодушни допринос за коначни износ прикупљен 
у овој акцији: $ 9.474,20! 

 

 
 
Било је очигледно да су сви уживали у одличном 
дану и сунцу играјући одбојку на песку, али највећи 
осмеси били су на лицима побједничких екипа. 

 

 
 
Ово су шампиони из сваке од категоријa: 

 НАПРЕДНИ - ОК Крајишници 
 РЕКРЕАТИВНИ - Отписани 
 ДЈЕЧЈИ - Chot 

 
Хвала свим учесницима, донаторима, волонтерима и 
гледаоцима који су подржали ову манифестацију. 
Видимо се поново на истом турниру и на истом 
мјесту следеће године! 
 

 

Одбојка из блока 

у Торонту 
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У суботу 09. јула од 18 часова, на терену за 
кошарку Спортског центра Рудовци у 
организацији Друштва за спорт, рекреацију и 
забаву - Спортски центар Рудовци и хуманитарне 
организације Срби за Србе организован је по први 
пут хуманитарни турнир у баскету 3x3 и Тројка из 
блока! Прикупљено је 67.000 динара путем 
котизација екипа, котизација за брзо шутирање 
тројки, кутија за добровољне прилоге и рад кафића. 
 
Велика посећеност турнира, преко 200 људи који су 
допринели да атмосфера на турниру остави све без 
даха. Укупно 16 екипа у баскету 3x3, из Београда, 
Аранђеловца, Лознице, Рудоваца, Лазаревца, борило 
се пехар по куп систему. На крају резултат је био 
следећи: 

1. Школица спорта Соко 
2. Локал Бар Лозница 
3. Спортски центар Рудовци 

 

 
 
Што се тиче пријава у брзом шутирању тројки 
пријавило се укупно 44 шутера. Након првог дела 

такмичења када су учесници шутирали тројке са три 
позиције, уследио је финални део где је у 
конкуренцији шест најбољих тројкаша редослед 
победника био следећи: 

1. Владимир Васић 
2. Иван Степановић 
3. Ђорђе Симић 

 
Сви победнили били су награђени пехарима, 
медаљама, али и дипломе. Такође и све организације 
које су подржале и помогле да се турнир реализује 
добиле су захвалнице. Захваљујемо се и медијским 
спонзорима ТВ Пруга и Праве новине. 
 

 
 
Такође се захваљујемо свима који су дошли, узели 
учешће, дали прилог, подржали, промовисали и 
помогли да овај догађај успе. Посебна захвалност 
иде екипи која је организовала турнир. Поздрављамо 
све до следеће године! 
 
 

 
 

Баскет из блока 

у Рудовцима 
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У недељу. 26. јуна, одржано је културно - 
хуманитарно вече под називом Кратке приче из 
блока. Иницијатор и организатор овог дружења је 
наш велики пријатељ, писац и преводилац из 
Торонта, Ђорђо Васић са својом супругом 
Слободанком. 
 
Уз предивне музичке нумере у изведби Лидије 
Лукић, Драгане Стошић, Јована Папић, низале су се 
Ђорђове приче саткане од чисте љубави, носталгије 
и успомена на нека минула времена. Све те лијепе 
емоције су дочарали својим читањем Ксенија 
Вучевић, Лидија Боројевић, Рале Тодорић и Небојша 
Ђекић. 
 

 
Дружење је настављено уз малу закуску, а приход 
од $2.555 је намијењен нашој организацији за помоћ 
социјално угроженим српским вишедјетним 
породицама на Балкану. 

Захваљујемо се Ђорђу и Слободанки Васић на 
гостопримству, чиме су нам учинили велику част и 
показали да свако ко жели може да се укључи у рад 
организације у оквиру свог талента и могућности. 
 

 
 
Захваљујемо се и свим донаторима који су својим 
доласком и донацијама подржали ово културно вече. 
Велико хвала Милану Чобанов из Српске Торонто 
Телевизије, као Ненаду Станковић на 
прилогу Телевизије Српске Дијаспоре. 

 
 

 
 

Деца су наша будућност! 
 
 
                       
 

 

 
 
 
 
 
 
 

Кратке приче из 

блока у Торонту 
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ХО Срби за Србе  организовала је 8. маја Бранч из 
блока у Pil Pil ресторану, у Њујоршком комшилуку 
Упер ист сајд ради прикупљања помоћи социјално 
угроженим породицама широм Балкана. Окупили су 
се многи пријатељи и поштоваоци организације, као 
и гурмани и љубитељи ванредно укусне шпанске 
хране и вина, и на крају вечери смо прикупили $ 
1.155. 
 

 
 
У пријатно-комотној атмосфери ресторана имали 
смо прилике да се упознамо са новим пријатељима 
организације, као и да се поново сретнемо са 
редовним добротворима који прате наш рад у 
Њујорку дужи низ година. 

 

 
 
Захваљујемо се свим посетиоцима, учесницима и 
пријатељима организације који су одвојили своје 
време да подрже још један догађај хуманитарног 

карактера под покровитељством наше организације 
током предивног мада прохладног пролећног дана. 
 

 
 
Захваљујемо се и на братској сарадњи власнику 
ресторана Pil Pil, Пеђи из Београда, који је 
обезбедио простор, врхунски мени уз предивну 
атмосферу и угостио нас заиста домаћински 
заједно са својим особљем. 
 

 
 
Радујемо се новим сусретима у блиској 
будућности, а све у циљу препорода српског 
народа како у матици тако и у расејању.  
 
 

Нема предаје, деца су наша будућност! 
 

Други Бранч из 

блока у Њујорку 
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Први хуманитарни догађај у општини 
Крупањ одржао се у недељу 03. јула када је 
одржана Трка из блока. Трка је кренула од спомен 
комплекса Столице до спомен комплекс Мачков 
Камен у дужини од 18 километара! Осим тркача, 
трку су подржали и планинари, бициклисти, 
мотористи, а сви заједно са истим циљем, да 
помогну породицу 
Славујевић из Јаребице крај Лознице.  
 
На крају трке прикупљено је 52.850 динара. 
 

 
 
У самој трци која је била изузетно захтевна, што због 
висинске разлике и планинских путева, што због 
врућине, учешће је узело око 30 маратонаца из свих 
крајева Србије. Ваљево, Лозница, Лазаревац, 
Београд. За безбедност и организацију трке били су 
задужени волонтери и организатори који су на свој 
начин допринели да трка прође у савршеном реду. 
 
 

 
 
На циљу трке туристичка организација 
Крупња организовала је прихват такмичара и ручак 
за све учеснике, а промотер трке и велики 
хуманитарац Александар Кокановић је на самом 
крају поздравио све учеснике и позвао их на наше 
наредне догађаје! 

 

 
 
 

Трка из блока у 

Крупњу 
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У суботу 2. јула на теренима код Дома здравља у 
Руми одржао се шести по реду спортско 
хуманитарни турнир Тројка из блока. Преко 100 
шутера прикупили су својим пријавама 90.200 
динара, а уз помоћ 25 спонзора и 4 донатора укупно 
је прикупљено 304.000 динара, што је укупно 
394.200 динара за породицу Суботић. 
 

 
 
Велики спектакл хуманости, спорта и забаве, нашао 
је своју тврђаву у Руми – испод заставе Тројка из 
блока окупило се преко 300 људи, а турнир је трајао 
преко 3 сата. Невероватна енергија екипе из Руме 
послала је у свет најлепшу слику уједињених свих 
генерација у једној мисији помоћи породицама 
којима је то најпотребније. 
Такмичарски део у брзом шутирању тројки, он је као 
и увек био веома занимљив. Након првог дела 
такмичења када су учесници шутирали тројке са три 
позиције, уследио је финални део где је у 
конкуренцији десет најбољих тројкаша редослед 
победника био следећи: 
 

1. Стефан Вуковић 
2. Александар Ћулибрк 
3. Урош Ступар 

 

 
Спонзори шесте Тројке из блока: 

 Uniprogres  
 MV Partner Concrete 
 Гале д.о.о.  
 Alfa 022  
 MB Komerc  
 Руагро д.о.о.  
 Луби транспорт  
 Пословност д.о.о.  
 Gipon д.о.о.  
 Месара Јаворац  
 S&M Invest  
 Руман велепродаја  
 Caffe bar DaBar  
 Хотел Борковац  
 Др Ћелић  
 Фризерски салон Галар  
 Romanija trade  
 Skynet  
 The Jam  
 Такси превоз Бреби  
 Gymnasium  
 Frigo Bel  
 Бифе Зоза  
 Борковачко сокаче 

 
Донатори: 

 Драгана Ј.  
 Пекара Крстић  
 La Fiesta Burrito  
 Corner food  
 Тепих сервис "Код Круне" 

 

На крају, још једном се захваљујемо свима који 
су били део овог пројекта, и дали свој допринос да 
шеста Трока из блока у Руми буде успешно 
завршена. Позивамо све који су у могућности да 
нам се прикључе и прате рад наше организације, 
а Румљане поздрављамо до следећег догађаја! 

Шеста Тројка у 

Руми 
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Летња фуца из блока у 

Бијељини 
 

 
 
Три дана чак се пикао мали фудбал на тереним 
Основне школе Свети Сава у Бијељини. По трећи 
пут у љетном термину 12 екипа се такмичило ко ће 
бити најуспјешнији тим. Прелијеп амбијент, пуне 
трибине са обе стране и мноштво спектакуларних 
потеза фудбалера красили су турнир који се одржао 
17. до 19. јуна. Захваљујући пријавама за учешће као 
и добровољним прилозима скупили смо 1.868 КМ 
донација за још једну социјално угрожену породицу 
подручја града Бијељина. 
Након велике и неизвјесне борбе у јако тјесним и 
резултатски изједначеним утакмицама највећу жељу 
и побједнички менталитет уз дозу среће имали су: 

1. Пет језера 
2. Техника инжењеринг 
3. Ауто школа Бато 

 
Велико хвала свим фудбалерима, гледаоцима, 
спонзорима и пријатељима организације на још 
једном успјешно реализованом пројекту за добробит 
наших породица! 
 

 

Крилца из блока у Лозници 
 

 
 
У четвртак 26. маја Лозница је била домаћин 
друге гастрономске акције у 2022. години! Овај пут 
то су била Крилца из блока! Добро уиграна екипа 
на захтев гостију организовала је хуманитарно вече 
где се уз одличну клопу, и стандардно добро 
дружење скупило 61.000 динара! 
 
Поред сталних гостију и волонтера, на овој акцији 
смо придобили неколико нових чланова 
заинтересованих за наше акције. 
Лозница је дефинитивно пронашла акције којима ће 
следеће године посветити још више пажње!  
 
Хвала свима на сјајном дружењу, а нарочито нашим 
куварима и волонтерима на изузетној клопи којој су 
нам спремали! 
 

 

Два догађаја из 

блока 
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У субота, 14. маја Обреновчани су по седми пут 
организовали спектакл на теренима Мала Раба! Уз 
помоћ спонзора, донатора, техничких спонзора и 
учесника сакупљено је 221.650 динара! 
 

 
 
Циљ овогодишњег турнира је прикупљање донација 
за помоћ вишечланим породицама на Косову и 
Метохији у оквиру Видовданске акције коју 
спроводи ХО Срби за Србе. 
Традиционално Милица Пејић својим гласом 
обогатила је овај догађај. 
 

 

За игрицу возић елиминације, пријавило се 24 
такмичара. 
 
Након првог дела такмичења када су учесници 
шутирали тројке са три позиције, уследио је финални 
део где је редослед победника био следећи: 

1. Александар Трајић 
2. Анђела Исаиловић 
3. Марко Максимовић 

 
Спонзори седме Тројке из блока у Обреновцу 
били су: 

 Дунав осигурање а.д.о. 
 Алатница Баровић International д.о.о.  
 Ђукић ресторан д.о.о.  
 Никола П.  
 Парфимерија Бамбино  
 Пекара Код Жике 1  
 Пекара Пире  
 Вилотић Group д.о.о.  

 
Наравно, битна карика у целој организацији једног 
оваког турнира су и наши вредни скупљачи лопти, 
вредна деца која су цео дан покривали сваки део 
терена.  
 
Захваљујемо се свима који су били део овог 
пројекта, и дали свој допринос да још један 
турнир у Обреновцу буде успешно завршен. 
Позивамо све који су у могућности да нам се 
прикључе у наредним хуманитарним догађајима, 
а Обреновчане поздрављамо до следећег виђења! 
 

 

Тројка из блока 

у Обреновцу 
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Журка из блока за породицу 

Бабић из Шекулара 
 

 
 
У петак 24. јуна одржана је Журка из блока у 
Београду.  
 

 
 

 
Домаћин вечери Wood Caffe окупио је велики број 
гостију који су дошли да подрже још један 
хуманитарни догађај организације Срби за Србе и 
својим прилозима помогну породици Бабић из 
Шекулара.  
 

Први Фолклор из блока 

одржан на Миљаковцу 
 

 
 
У недељу 08. маја хуманитарни догађај Фолклор из 
блока одржан је по први пут 
на Миљаковцу. Центар за културу 
Раковица отворио је врата за све хумане људе који 
су уживали у богатом културно-уметничком 
програму, а на крају саме вечери прикупљено 
је 192.700 динара и 4 евра. 
 
За богат културни програм побринули су се: 

 КУД Димитрије Котуровић 
 КУД Лира фолклор 
 Школа гусала Сандић 

 
 
Захваљујемо се учесницима, посетиоцима, 
спонзорима, донаторима, културном центру 
Раковица и свима онима који су били део овог 
прелепог догађаја. Видимо се и следеће године! Деца 
су наша будућност! 

Журка и фолклор 

из блока 
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Хуманитарна организација Срби за 
Србе прикупила је од новембра 2005. до јула 2022. 
године 9 милиона евра донација којима је у 
претходних 16 година обезбеђена вредна помоћ за 
преко 3.000 социјално угрожених породица које 
заједно броје више од 14.500 деце широм Балкана. 
 

 
 
Уз слоган – Деца су наша будућност – ка 
заједничком циљу кренуло је и преко 70.000 
донатора из Србије, региона и света који неуморно, 
из месеца у месец, допремају вредну хуманитарну, 
материјалну и економску помоћ за социјално 
угрожене породице. 
 

 

Захваљујући оваквој подршци, велики број 
породица данас живи у својим топлим домовима, 
деца спавају у новим креветима, имају купатила, 
белу технику, струју, воду, кровови више не 
прокишњавају. Много је деце која су по први пут 
добила своју собу, радни сто, плакар, играчку или 
рачунар. Створени су услови за правилан психо-
физички развој неколико хиљада деце, што на 
најбољи начин показује значај покренуте 
хуманитарне мисије. 
 

 
 
Упућујемо захвалност свим приложницима, 
волонтерима, медијима, члановима и пријатељима 
Хуманитарне организације Срби за Србе који су у 
последњих 16 година новчаним прилозима, 
слободним временом, братољубљем и 
добротољубљем изградили поверење у заједнички 
добротворни рад. 
 

 

Прикупљено 9 

милиона евра 
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У згради Епархије нишке у Нишу, са благословом 
његовог преосвештенства Епископа нишког г. 
Арсенија уприличен је пријем за чланове 
Хуманитарне организације Срби за Србе поводом 
дугогодишњег хуманитарног рада на простору 
Епархије нишке. 
 

 
 
У срдачном разговору са владиком Арсенијем и 
протонамесником Синишом Никитовићем чланови 
организације представили су свој рад на простору 
Епархије нишке у последњих 15 година. У Нишу, 
Бојнику, Алексинцу, Лесковцу, Мерошини, 
Димитровграду, Пироту, Гаџин Хану, 
Куршумлији, Прокупљу и Медвеђи организација 
је помогла 34 породице које броје 174 деце. У овој 
години планирана је помоћ за 10 породица које 
броје 39 деце. 
 
Посебна тема разговора односила се на харитативну 
делатност Епархије нишке у општини Медвеђа. У 
последњих пет година, Епархија нишка успела је да 

помогне више од 50 многочланих породица, а 
највећи пројекат је изградња куће 
породици Стефановић која живи у Црном Врху. 
Такође, Епархија је помогла и 
породицама Величковић, Тодоровић и Стојковић к
оје је наша организација значајно помогла у 
претходних неколико година. 
 

 
 
Заједничко деловање у општини Медвеђа дало је 
одличне резултате, па је постигнут договор да се 
сарадња са Епархијом нишком подигне на виши 
ниво како би се наставило са хуманитарним 
активностима у овој општини. Такође, сарадња 
обухвата све општине које се налазе у Нишкој 
епархији. 
Епископ нишки г. Арсеније искористио је прилику 
да благослови рад Хуманитарне организације 
Срби за Србе са жељом да у наредним годинама 
заједничким снагама помогнемо што више 
угрожених породица. 
Протонамесник Синиша Никитовић, као управитељ, 
представио је рад Верског добротворног 
старатељства Епархије нишке „Добри 
Самарјанин” и изнео низ идеја које Епархија нишка 
планира да спроведе у наредном периоду а тичу се 
хуманитарних активности. Пре свега помоћ 
угроженим појединцима и породицама у 
основним животним намирницама али и многим 
другим хуманитарним пројектима. 
Позивамо верни народ да подржи харитативну 
делатност Епархије нишке и рад Верског 
добротворног старатељства Епархије нишке. 
Захваљујемо се Епархији нишкој на указаном 
поверењу и благослову за даљи добротворни рад. 

Пријем код 

Епископа 
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Пикадо и Стони тенис из 

блока у Лакташима 
 

 
 
Први Пикадо и Стои тенис из блока у Лакташима 
одржан је 08. јула. Такмичари су снаге одмјерили у 
Кафе бар Арија. На догађају је скупљено 375 КМ. 
Сва прикупљена средства намењена су за помоћ 
породици Живковић из Ријечана. 
 

 
 
Уз сунчан дан,врелу атмосферу и добро дружење 
медаље кући су одњели следећи такмичари, најбољи 
у бацању стрелица су били: 

1. Дадо Голубовић 
2. Владимир Гвоздерац 
3. Слађан Лекић 

 
Најбоље лоптице преко мрежице су пребацивали: 

1. Никола Арежина 
2. Слађан Лекић 
3. Бобан Радуловић 

 

 
 

Пикадо из блока у Требињу 
 

 
Пети Пикадо из блока одржан је у Требињу 22. јула. 
Након спектакуларног Синдикалног концерта из 
блока који су наши волонтери одржали у марту 
мјесецу ове године, наше младе снаге подно брда 
Леотара настављају са својим редовним 
активностима како би успјели да прикупе довољан 
број средстава да би помоћ дошла до великог броја 
породица које очекују помоћ наше организације. 
Домаћин турнира је био кафе ТИНИ. Сјајно 
дружење, топло домаћинско гостопримство и добра 
забава и скупљених  660 КМ од догађаја шаљу једну 
здраву поруку да и даље свијест младих људи о 
организацији  оваквих догађаја постоји и да будући 
нараштаји нису изгубљени у овом дигиталном и 
отуђеном свијету гдје се јако мало времена 
посвјећује оним правим људским вриједностима. 
Укупно 45 пријављених такмичара, шаљу снажну 
поруку да у Требињу химаност није заборављена. 
Поменућемо и момке који су имали највише 
спортске среће и умијећа са стријелицама: 

1. Бојан Деретић 
2. Бошко Радовић 
3. Александар Зечевић 

Ми настављамо са нашом борбом за боље сутра свих 
социјално угрожених вишедјетних породица широм 
Херцеговине и Балкана! Хвала свима који су нас 
подржали и видимо се на неком новом догађају! 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! Дјеца су наша будућност! 
 

Догађаји у Р. 

Српској 
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Недјеља је дан за одмарање и добро дружење па су 
тако наши волонтери из Приједора спојили угодно 
са корисним. Организовали су догађај под 
називом Одбојка из блока 17. јула на градској 
плажи Кићин. 
 

 
 
Кроз котизације, донације, продаје пића и прилоге 
који иду најугроженијим породицама са четворо и 
више дјеце заједничким снагама прикупили 
смо 1.540 КМ! 
 

 

Двадесет и четири екипе, стотињак посјетилаца, 
одбојка и најљепша хуманитарна прича у региону - 
обиљежила је сјајан дан. Овом приликом се од срца 
захваљујемо одбојкашком клубу Вожд на сарадњи. 
Хвала и волонтерима из других градова који су 
дошли да подрже овај догађај (Бања Лука, Градишка 
и Теслић). 
 

 
 
Још једном велико хвала свим учесницима, 
волонтерима и добрим људима града Приједора на 
заједничкој и сложној организацији. Догодине још 
јаче и боље, за боље сутра угроженим суграђанима!  
 

 
 
 

Ћераћемо се још! ПОЗОВИ 17763 
 
 

Одбојка на 

пијеску 
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У недељу, 17. јула, Копмплекс Пустолов на реци 
Дрини примио је 37 физиотерапеута који су се на 
позив наше организације одазвали и узели учешће у 
првој хуманитарној масажи до сада. Лозница је још 
једном показала зашто важи за једно од главних 
упоришта хуманитарне организације Срби за Србе у 
Србији - сјајна идеја, сјајна изведба, а на крају дана 
прикупљено је 177.450 динара. 
Тога дана велику част учинили су нам 
физиотерапеути који нису штедели своје руке за 
помоћ породици 
Славујевић из Јаребице крај Лознице.  
 

 
 
Масирали су непрестано од 10 до 20 часова и овом 
приликом желимо да им се захвалимо 
на великодушној подршци: 

1. Вера Лукић 
2. Тамара Миховић 
3. Милена Векић 
4. Марина Штрбац Арамбашић 
5. Снежана Илић 

6. Божо Зорић 
7. Бранислав Момиров 
8. Тијана Симић 
9. Милијана Пајдић 
10. Радмила Бубања 
11. Сања Смајић 
12. Владимир Павков 
13. Јована Ивановић 
14. Тамара Сараволац 
15. Адмир Синановић 
16. Немања Марковић 
17. Јелена Драшковић 
18. Маја Радоњић 
19. Слађања Ђаволић 
20. Зорица Хорњик 
21. Бранко Будиша 
22. Борис Мацура 
23. Душан Давидовић 
24. Драгана Татић 
25. Сузана Јовановић 
26. Јелена Дошеновић 
27. Милица Радојчић 
28. Оља Новаковић 
29. Влатка Петровић 
30. Ана Гајић 
31. Јелена Калдешић 
32. Александра Младеновић 
33. Зорана Живковић 
34. Јадранка Кушицки 
35. Александра Митов 
36. Катарина Илић 
37. Кристина Млађеновић 

 

 
 

Прва масажа из 

блока у Лозници 
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 Чланови, волонтери и пријатељи хуманитарне 
организације Срби за Србе овај пут су имали један од 
најлакших задатака, да легну на масерски сто и 
препусте се нашим дивним масерима волонтерима, 
који су се слили из свих крајева Србије на обалу 
Дрине. 
 

 
 
Захваљујемо се на великој подршци у 
организацији прве Масаже из блока, Галами и 
Ћоси који су од раног јутра припремали храну за све 
пристуне људе, Копмплексу Пустолов и 
спонзорима без којих овај догађај не би био 
реализован: 
 

 Сербијан велнес 
 Оријент козметика 
 Пекара Пекинг 
 Породица Николић 
 Урош Симић 
 Бутик Тудорс 
 Анафарм Апотека 
 Марко Ивановић 
 Марио Божић 
 Лека принт 

 

 
 

 
 
Генерални спонзор: 

 Hedera Vita 
За најлепши догађај из блока који је организован до 
сада, заслужни су Вера Лукић и Дачо 
фризер, такође захваљујемо се и фотографима који 
су забележили најлепше кадрове Младену Красавац 
и Младену Кнежевић. 
 

 
На крају, још једном се захваљујемо масерима и 
киропрактичарима, волонтерима, члановима 
организације, пријатељима и свима онима који су 
били део овог пројекта, и несебично дали свој 
допринос да прва Масажа из блока буде успешно 
завршена.  

Прва масажа из 

блока у Лозници 
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Други Баскет из блока одржан је 15. 
јула. Бањалучани су и ове године показали колико 
воле баскет, али и да помогну онима којима је помоћ 
потребна. Укупно је прикупљено 638 КМ које су 
намијењене за помоћ вишечланој породици Гашић 
из Залужана. 
Док су се екипе пријављивале и скупљале наши 
волонтери су успјешно привели крају припрему за 
почетак прве двије утакмице. Када је све било 
спремно за почетак турнира одржан је минут ћутње 
за нашег пријатеља и истакнутог волонтера Петра 
Алексића који је живот изгубио у саобраћајној 
несрећи у Њемачкој. 
 

 
 
Турнир је у 19 часова отворила енергична игра екипа 
како на једном тако и на другом кошу. Укупно 11 
пријављених екипа је формирало 3 групе гдје су 
двије групе састојале од по 4 екипе док се преостала, 
трећа, састојала од 3 екипе. Наши волонтери су 
одрадили добар посао у организацији турнира и 
организовању распореда утакмица у групној фази и у 

формирању парова за завршну фазу турнира уз 
помоћ самих учесника.  

 

 
 

На овом турниру су такмичари имали прилику 
пратити резултат на електронским семафорима што 
је била једна од иновација у односу на прошлу 
годину. Екипе су се бориле за сваки поен, али као 
највећи борци су се показале такмичарке из екипе 
Тенкићи јер су као једина женска екипа показале да 
баскет и кошарка нису спортови којима треба да се 
баве само мушкарци. 
 
Након 5 сати трајања турнира редослед победника 
био је: 

1. Бобан Рајовић 
2. Буџак 
3. Борац 

 
Ни овај турнир као ни сваки претходни који су наши 
волонтери у Бањој Луци организовали није могао да 
прође без Витинке која је као технички спонзор 
подржава сваки догађај који организујемо на 
територији града. Још један од техничких спонзора 
овог догађаја је Џорџ Комерц, као и рекламне 
новине Вектор али и Кошаркашки савез 
Републике Српске који је омогућио судије које су 
одлично обавиле свој посао. Технички спонзор је 
били и тениски терени К4  док је медијски овај 
догађај испратио АТВ. 
 
Захваљујемо се свим учесницима, спонзорима, 
донаторима и публици на великој подршци! 
 

Други Баскет из 

блока у Б. Луци 
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Велика част указана је волонтерима и 
члановима Хуманитарне организације Срби за 
Србе из Немачке позивом на представљање 
организације на Вечери вина и музике у 
Генералном Конзулату Републике Србије у 
Минхену, које је одржано 23. јуна. 
 
Вече вина и музике одржано је у 
организацији Баварско-српског академског 
форума. Поред неколико штандова који су 
окупљеним гостима представљали производе и добра 
са наших простора, нашао се и штанд наше 
организације. Многобројне радознале посјетиоце 
упознали смо са радом наше организације, 
пројектима и циљевима, а највише пажње и 
симпатија су покупили извјештаји о пројектима који 
су нашим вишечланим породицама омогућили 
основне услове за живот и одрастање. Исте вечери 
прикупљена су и средства у износу од 425 евра. 
 

 
 

 
 
Уз добру музику и вино остварени су контакти са 
бројним људима који желе да континуирано 
подржавају рад наше организације, али и предстојеће 
планиране догађаје! 
 

 
 

 
 
Након кратког љетњег предаха Минхен ће наставити 
са истим ентузијазмом, НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Вече вина и 

музике, Минхен 
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Након дугогодишњег труда, рада и пожртвованости 
наших волонтера из Котор Вароши, ове године, 
одржана је прва Тројка из блока у овој општини 10. 
јула! Традиција је започета и постављени су чврсти 
темељи. На првој Тројци из блока, Котор Варошани 
успјели су сакупити са спонзорима укупно 980 КМ, а 
цијели приход од турнира намијењен је седмочланој 
породици Зубовић из насеља Чепак. 
 

 
 
На игралишту поред Основне школе Свети Сава, 
окружени борјанским пропланцима, окупио се 
велики број мјештана који су 
одушевљено навијали и храбрили своје фаворите. 
Учесника је било 50, што старих што младих, а који 
се већином познају,  те овације 
и такмичарски дух нису јењавали. 
Огромну захвалност дугујемо и  поносним 
спонзорима: 

 Дермал Р д.о.о. 
 Голубић д.о.о. 
 Пекара Обеликс 

као и ансамблу Жубор који нам је уступио озвучење. 

 
 
Борба за прва три мјеста је била напета и тијесна, али 
је ипак пехар однио Бранко Ћосић са 18 погођених 
кошева, друго мјесто заузео је  Марио Кршић са 17, 
а треће је припало Давиду Војводићу који је 
погодио 15 тројки. 
 

 
 
На одушевљење свих наступили су: који су својим 
дивним гласовима изазвали емоције код свих и 
уприличили овај догађај.  
 
Иако је ово била прва Тројка у Котор Вароши, оно 
што ће тешко надмашити 
и многољуднији градови јесте број дјеце која су 
дошла на догађај. Свуда около стајала су дјечија 
колица са бебама, мајке које у наручју држе 
дјецу, читаве породице долазиле су до записничког 
стола па су они најмањи убацивали донације у 
кутију, а неријетко сте могли запазити малишане 
који заједно са очевима бацају лопте или оне мало 
веће који самоувјерено и без примицања сталака 
циљају на кош. 
 

Прва Тројка у 

Котор Вароши 
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Чланови и пратиоци Хуманитарне организације 
Срби за Србе већ су навикли на непрестане лепе 
вести које стижу из општине Лозница. Захваљујући 
неуморним активистима наше организације, доброти 
бројних Лозничана и честим занимљивим 
догађајима, може се слободно рећи да је овај град 
једно од највећих СЗС упоришта у Србији и шире. 
 

 
 
Да Лозница живи СЗС идеју, доказује и чињеница да 
је на подручју те општине постављено чак 100 
донаторских кутија. Тиме је Лозница, ако се изузме 
Београд, постала прво место у читавом свету са 
толиким бројем кутија! 
 

 
 
Позивамо и остале градове да следе пример Лознице, 
циљ нам је да развијемо мрежу од 10.000 
донаторских кутија! 

 
 
  

 
 
 

У Лозници 100 

дон. кутија 
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У ЈУНУ 3.743 СМС ПОРУКА 
НА 7763 

..................................................................................... 
 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА 
СРБЕ покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Yettel, А1Србија  
и Глобалтел.  
Путем хуманитарног СМС броја 7763 у току јуна 
пристигло је укупно 3.743 поруке, а од почетка 
акције укупно 363.121 порука. 
Хуманитарна кампања СМС НА 7763 се наставља. 
Довољно је послати празну поруку или са текстом по 
жељи. Цена поруке је 200 динара (без провизије 
оператера). Упућујемо велику захвалност свим 
донаторима и пријатељима организације који су се 
укључили у хуманитарну кампању организације 
СРБИ ЗА СРБЕ. 
.......................................................................................... 
 

  

 

У ЈУНУ 1.884 ПОЗИВА НА 
БРОЈ 17763 

............................................................................................. 

 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ у 
Републици Српској покренула је почетком јануара 
2018. године националну кампању за помоћ 
социјално угроженим породицама широм Републике 
Српске и Федерације БиХ у сарадњи са мобилним 
оператерима Мтел, ХТ Еронет и БХ Телеком. 
Путем хуманитарног ПОЗИВА на број 17763 (са 
фиксне и мобилне телефоније) донирају се 2 
конвертибилне марке. У току јуна пристигло је 
укупно 1.844 позива, а од почетка акције укупно 
109.086 позива. Провизија из МТел мреже по позиву 
са фиксне телефоније износе 0,07 км, а са мобилне 
телефоније провизија по позиву износи 0,22 км. 
Провизија из БХ Телеком мреже је 0,1 км по позиву 
на терет позиваоца (укупно се позиваоцу наплаћује 
2,1 км по позиву), а провизија ХТ Еронет мреже 
износи 0,2 км по позиву. 
 

 

Хуманитарни 

бројеви 
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Хуманитарни 

СЗС бројеви 

Хуманитарни 

СЗС бројеви 

Донаторске 

кутије 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 

c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 

ДОНАТОРСКЕ КУТИЈЕ 
 

 БЕОГРАД 
 Бутик Отаџбина – Бункер – Булевар 

Деспота Стефана 48 
 Канцеларија Срби за Србе – Др 

Милутина Ивковића 2а 
 Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 

(Тржни центар Видиковац) 
 Продавница Сани – Заплањска 86 А 

(Браће Јерковић) 
 Фото студио Express – Кнеза 

Вишеслава 142 (Видиковац) 
 Лаптоп клиника – Антифашистичке 

борбе 24, лок. 43 (Нови Београд) 
 ТЦ Стадион – Заплањска 32 (Насеље 

Јерковић) 
 Теретана Колосеум – Јурија Гагарина 

140 – 142 (Нови Београд) 
 Бутик Београдски синдикат – 

Дунавски кеј 23 (Дорћол) 
 Београдска пословна школа – 

Краљице Марије 73 (Звездара) 

 ТЦ Авив Парк Звездара – Живка 
Давидовића 86 (Звездара) 

 Кафана Павле Корчагин – Ћирила и 
Методија 2а (Звездара) 

 Кафана Лимун жут – Димитрија 
Туцовића 88 (Звездара) 

 Mister Wok – Вукова 10 (Земун) 
 Бутик Хорус – Краља Милана 22-24 
 Пицерија Ортак – Првомајска 35 

(Земун) 
 Кафана Савски бисери – Јурија 

Гагарина 80б (Нови Београд) 
 Ла Либертадор – Страхињића Бана 2 

(Дорћол) 
 Сувенир шоп 011 – Призренска 13 

(Зелени венац) 
 The Klemenza – Коче капетана (Врачар) 
 УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса) 
 Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо) 
 Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови 

Београд) 
 Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 

Пупина 141 (Нови Београд) 
 Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула) 
 Ресторан Три приче – Маршала 

Толбухина 5 (Нови Београд) 
 Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара) 
 Ресторан Жрнов – Фрицка Лоха 80 

(Бели Поток) 
 Good food Врачар – Угао Г. Вучића и В. 

Илића (Звездара) 
 Good food Богословија – Мије 

Ковачевића 9/1 (Богословија) 
 Пивница Облак у панталонама – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара) 
 Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 

130 (Видиковац) 
 Технички преглед Арена експрес – 

Бул. Арсенија Чарнојевића (Нови 
Београд) 

 Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза 
Александра Карађорћевића 17 (Дедиње) 

 Ресторан Катун – Хасанагинице 1 
(Канарево брдо) 

 Пивница Колонија – Рељковићева 9 
(Канарево брдо) 

Донаторске 
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 Пекара Чачанин – Борска 94 
(Раковица) 

 Caffe DUB – Пилота Михаила 
Петровића 53д (Видиковац) 

 Коктел бар Коњарник – Устаничка 
170е (Коњарник) 

 Роштиљ код Марета 1 – Др Зоре Илић 
Обрадовић 15 (Коњарник) 

 Роштиљ код Марета 2 – Бул. Краља 
Александра 409 (Мали Мокри Луг) 

 Маркет Круна – Јозе Шћурле 10а 
 Мио кафе – Бул. Краља Александра 294 

(Звездара) 

 Висока школа електротехнике и 
рачунарства – Војводе Степе 283 
(Вождовац) 

 Оптичарска радња Монокл – Бул. 
Краља Александра 300 (Звездара) 

 Кафана Швалер – Ђуке Динића 2 
(Звездара) 

 Tim-s doo. – Видиковачки венац 81 ( 
Видиковац) 

 Спорт бар 22– Стевана Бракуса 6 
(Баново Брдо) 

 Рамс доо технички преглед – Булевар 
Краља Александра 379 (Звездара) 

 Пиле и Прасе – Булевар Краља 
Александра 114 (Звездара) 

 Кафе Паша – Ђорђа Кратовца 67 
 Значи Паб – 22 Октобра 16 (Земун) 
 Пекара Лука Мо – Зрмањска 3 (Баново 

Брдо) 
 Agi Pasta Away – Славија – Светозара 

Марковића 23 
 Plus Cash&Carry -Аутопут 18 (Нови 

Београд) 
 Балон Енфилд – Волгина бб (Звездара) 
 Agi Pasta Away – Врачар – Максима 

Горког 97 (Јужни булевар) 
 Сласт и маст доо – Сердар Јанка 

Вукотића 1/Ђ 
 Red Cruz – Жичка 21 (Црвени крст) 
 C3 Cyber Crew Cafe – Цара Душана 56 

(Земун) 

 Fizio Tim – Владимира Поповића 10 
(Нови Београд) 

 MC Srbi – Булевар ЈНА 33б (Вождовац) 
 Caffe pizzeria Kućica – Батутова 11 

(Звездара) 
 Апотека Nina Pharm – Рељковићева 1а 

(Миљаковац) 
 Коноба акустик – Цара Душана 13 

(Дорћол) 
 Фризерски салон Фризерај –  Борска 

41в (Миљаковац) 
 Бен Акиба клуб – Браће Крсмановић 6 
 Мењачница Маша – Палмира Тољатија 

5 ТЦ Меркатор (Нови Београд) 
 Сплав Рио – Дунавски кеј бб (Нови 

Београд) 
 Fast food Babalu – Булевар Деспота 

Стефана 1а 
 Маркет Сунце 1 – Угриновачки пут 64 

(Нови Београд) 
 Маркет Сунце 3 – Сурчински пут 9п 

(Нови Београд) 
 Маркет Сунце 4 – Виноградска 71 

(Нови Београд) 
 Наргила бар Mint Two  – Бежанијска 55 

(Нови Београд) 
 Jazz bar Sinatra – Жоржа Клемансоа 10 

(Дорћол) 
 Пуна кригла – Милорада Бонжулића 3б 

(Душановац) 
 Грил шмек – Војвођанска 427 (Сурчин) 
 Технички преглед НЕО 1980 – 

Железничка 34 (Сурчин) 
 China Town 1 – Војвођанска 390 б 

(Сурчин) 
 China Town 2 – Војвођанска 386 д 

(Сурчин) 
 Moon Sushi & Fusion food – 

Македонска 31 
 Најгори фризер – Тршћанска 4 

(Звездара) 
 Кафић Малабар – Јурија Гагарина 

151/1, лок 63 (Нови Београд) 
 Обућа Газела 1 – Војвођанска 77 

(Сурчин) 
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 Обућа Газела 2 – Војвођанска 90 
(Сурчин) 

 Бутик Леонардо – Јована Рајића 6 
(Црвени крст) 

 Ресторан Dolly bell – Булевар Михајла 
Пупина 165 б (Нови Београд) 

 Штарк арена – Булевар Арсенија 
Чарнојевића 58 (Нови Београд) 

 Етно ресторан Мировица – 
Смедеревски пут 1 (Болеч) 

 Ресторан Матијаш – Првомајска 29 
(Земун) 

 By Extra doo – Булевар краља 
Александра 95 (Звездара) 

 Extra vogue – Булевар краља 
Александра 112 (Звездара) 

 Extra stil – Милана Ракића 125г 
(Звездара) 

 Ветеринарска амбуланта Станковић – 
Црвене Звезде 26 (Мали Мокри Луг) 

 Planet win 365 – Браће Срнића 23а 
(Медак) 

 Сервис Професионалац – Тошин бунар 
188а (Нови Београд) 

 Вилиџ бар – Војводе Драгомира 2 
(Врачар) 

 Кафе 29 – Браће Срнића 23а (Медак) 
 Старо огњиште – Доктора Ивана 

Рибара 120а (Нови Београд) 
 Милева Бар –  Милеве Марић Ајнштајн 

50 (Нови Београд) 
 Пабић – Бежанијска 46 (Нови Београд) 
 Катарза гастро бар – Ваљевског одреда 

84 (Борча) 
 Exclusive Limo service – Булевар 

Михаила Пупина 10е/63 (Нови Београд) 
 Фризерски салон Оле – Ђорђа 

Станојевића 9а (Нови Београд) 
 Caffe Bar Jarbol – 22. октобра 14 

(Земун) 
 Тошин Салаш – Тошин бунар 148 

(Нови Београд) 
 Ретро 88 – Битољска 2 (Жарково) 
 Ђак спорт 1 – Патријарха Димитрија 14 

(ТЦ Биг Раковица) 

 Ђак спорт 2 – Булевар Арсенија 
Чарнојевића 69 (Нови Београд) 

 Ђак спорт 3 – Батајнички друм 1а (ТЦ 
БН БОС) 

 Ђак спорт 4 – Аутопут 18 (ТЦ Змај) 
 Протеин глобал 1 – Лазаревићева 5 
 Протеин глобал 2 – Булевар Михајла 

Пупина 24 (Нови Београд) 
 Црквена радња Ризница – Његошева 7 

(Земун) 
 Наша ризница – Крушедолска 1 
 Фризерски салон Гаја – Забранска 9 

(Лештане) 
 Caffe bar Village – Славка Миљковића 

110 
 Terra Rossa – Љутице Богдана 1 
 Ресторан Сидро 22 – Трише 

Кацлеровића 27е (Вождовац) 
 Пицерија Мадене – Херцеговачка 12 

(Земун) 
 Пицерија 76ица – Булевар Зорана 

Ђинђића 81л (Нови Београд) 
 Ољина кујна – Ранка Миљића 73 

(Борча) 
 Брза храна Арарат – Димитрија 

Туцовића 55а (Звездара) 
 Walter Железник – Даринке Радовић 35 
 Walter Дорћол – Страхињића Бана 57 
 Walter Палилула – 27. марта 31 
 Walter Врачар – Макензијева 85 
 Walter ТЦ Ушће – Булевар Михајла 

Пупина 4 
 Walter Карабурма ТЦ Биг – Вишњичка 

84 
 Walter Борча – Братства и јединства 2г 
 Walter Савски венац – Бирчанинова 42 
 Walter Раковица – Патријарха 

Димитрија 12 
 Walter Земун – Магистратски трг 18 
 Walter ТЦ Бео – Војислава Илића 141 
 Walter ТЦ БН Бос – Батајнички друм 1 
 Walter Баново Брдо – Шумадијски трг 

1а 
 Walter ТЦ Делта сити – Јурија 

Гагарина 16 (Нови Београд) 
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 Walter Ада мол – Радничка 9 
 Walter ТЦ Галерија – Булевар Вудро 

Вилсона 12 
 Walter Бањица – Степина љубичица 

(Насеље Степа Степановић) 
 Walter Рода – Ђорђа Станојевића 35 

(Нови Београд) 
 Walter ТЦ Стадион – Заплањска 32 
 Апотека Неофарм – Паунова 3г 

(Бањица) 
 Ресторан Терминал – Вилине воде бб 

(Дорћол) 
 Џудо клуб Винча – Првомајска 1ф 

(Болеч) 
 Мотоленд – Поенкареова 5 (Дорћол) 
 Кафе Енглез – Прегревица 6 (Земун) 
 Пекара Занат 1 – Милентија Поповића 

32б (Блок 22) 
 Пекара Занат 2 – Београдског батаљона 

6 (Баново Брдо) 
 Пекара Занат 3 – Ресавска 33 (Врачар) 
 Фризерски салон  Beauty Industry NO 

1– Генерала Штефаника 8 (Насеље 
Степа Степановић) 

 Банана`с – Војводе Степе 216 
(Вождовац) 

 Airsoft polygon – Нехруова 51 (Нови 
Београд) 

 Extra Sport 1 – Братства и јединста 2 
(Борча) 

 Eхtra Sport 2 – Гандијева 21 (Immo 
Centar) 

 Јака Лаб – Цара Душана 24б (Дорћол) 
 Коноба акустик Јахорина – Заплањска 

26 (Вождовац) 
 Сплав Стари Пингвин – Савски кеј бб 

(Нови Београд) 
 Toxic gaming hub – Булевар Маршала 

Толбухина 29 (Нови Београд) 
 Балон за фудбал Црвено/Црно – 

Омладинских бригада 138 (Нови 
Београд) 

 Caffe club Paradise – Браће Пухаловић 
36а (Сурчин) 

 Цвећара Флос – Горњоградска 2а 
(Земун) 

 Октобар паб – Војводе Миленка 44 
(Врачар) 

 СТР Лира – Кнеза Милоша 20 
(Калуђерица) 

 Coffee Break – Пастерова 14б 
 Monument 1 – Булевар Михајла Пупина 

4, ТЦ Ушће 
 Monument 2 – Вишњичка 84, ТЦ Биг 
 Monument 3 – Војислава Илића 141, ТЦ 

Бео 
 Monument 4 – Обилићев венац 29 
 Monument 5 – Јурија Гагарина 16, ТЦ 

Делта сити 
 Monument 6 – Адмирала Гепрата 14 
 Monument 7 – Радничка 9, ТЦ Ада мол 
 Лига Паб – Вишњичка 84 
 Tattoo студио Иван Ексер – Лунета 

Миловановића 4 (Звездара) 
 Продавница Атика – Његошева 90 

(Врачар) 
 Ресторан Цар – Капетан Мишина 25 

(Дорћол) 
 Мењачница Кенгур – Братства и 

јединства 76 (Борча) 
 The firm barbershop – Ивана 

Милутиновића 85 (Борча) 
 Мењачница Гомикс – Змај Јовина 9 
 Фризерски салон Adesso – Браће 

Јерковић 76а (Вождовац) 
 Gaga nails – Војводе Влаховића 5 (Браће 

Јерковић) 
 Мала Маца – Рузвелтова 13 
 Ћевап и крилце – Друге српске армије 

(Насеље Степа Степановић) 
 Ресторан пицерија Rustique – Васе 

Пелагића 48а (Сењак) 
 Corner street food – Борска 13в 

(Миљаковац) 

 ПАНЧЕВО 
 Туристичка агенција Panuka travel – 

Жарка Зрењанина 9 
 Ђак спорт – Милоша Обреновића 12 

(ТЦ Авив) 
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 Walter – Браће Јовановића 45 
 Ресторан Бели Нарцис – Новосељански 

пут 66 

 ОПОВО 
 Мењачница Регент – Братства и 

јединства 15 

 ЗРЕЊАНИН 
 Мини бар – плус – Народне омладине 5 
 Макси супермаркет – Јунака Милана 

Тепића бб 
 Ђак спорт – Багљаш запад 5 
 Пите испод сача – Уроша Предића 32 
 Walter – Пупинова 5 
 Угоститељска радња Парк 023 – 

Панчевачка 60 
 Мењачница Пик 023 – Хуњади Јаноша 

1 
 Ресторан Занатлија – 20 Тепличка 
 Švaba tattoo – Гимназијска 5 
 Пабче – Стевице Јовановић 29 
 Кафе Ђас – Чента бб 

 ВРШАЦ 
 Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 
 Ruggers Hub – Ивана Милутиновића 28 

 КИКИНДА 
           Козметички салон Дама – Војводе 
Путника 71 

 НОВИ САД 
 Бутик Бастион – Лазе Костића 7 
 Рода Центар – Руменачка 150 
 Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3 
 Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12 
 Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138 
 Ципелград – Булевар патријарха Павла 

12 
 Ресторан Круна – Трг Патријарха 

Бранковића 5 (Сремски Карловци) 
 Бербер шоп Бане – Милана Тепића 19 

(Ветерник) 
 Кафић Каспер – Бул. цара Лазара 42 
 Кафана Библиотека – Гундулићева 27 
 Ресторан Наша Тврђава – Проте 

Михалџића 2а 

 Медицински факултет – Хајдук 
Вељкова 3 

 Кафана код Стрикана – Иве Андрића 
13 (Футог) 

 Stringer Plus doo – Католичка порта 6 
 Баш Челик Crossfit – Булевар Деспота 

Стефана 11 
 Фризерски салон Махер – Фејеш Кларе 

2А 
 La Torcia – Сомборска 12 
 Trattoria Vapene – Фрушкогорска 4 
 Салон намештаја 26. Октобар – Хајдук 

Вељкова 11 
 Апотека Јања – Војвођанска 20 

(Руменка) 
 Пите испод сача код Стрикана – Цара 

Лазара 1 (Футог) 
 Ђак спорт ТЦ Биг– Сентандрејски пут 

11л 
 Кафана Тамо далеко – Стражиловска 

16 
 Kalem by Zak – Народних хероја 3 
 Пицерија Сомбастик 1 – Јована 

Јовановића Змаја 24 (Руменка) 
 Спортски центар Вујадин Бошков – 

Новосадски пут 114 
 Фризерски салон Станков Бојка – 

Цара Лазара 1 
 Walter ТЦ Променада – Булевар 

ослобођења 119 
 Walter ТЦ Биг – Сентандрејски пут 11 
 Triple XXX – Краља Петра Првог 89 

(Буковац) 
 Мотел Арена – Римски шанчеви бб 
 Пекара Филија – Отокара Кершованија 

14б 
 Фризерски салон Стефанели 1 – 

Повртарска 48 
 ТЦ Променада – Булевар Ослобођења 

119 
 Pancetta Concept Bar – Његошева 12 
 Tattoo Studio 23 – Полгар Андраша 4 
 Пите испод сача Фијакер – 

Светосавска 86 (Каћ) 
 Pegan tattoo – Лазе Телечког 17 
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 Фризерски салон С-лајн – Бранка 
Радичевића 41 (Каћ) 

 Фризерски салон Јелена – Светосавска 
64а (Каћ) 

 Кафана код чика Жике – Шумадијска 
16 (Каћ) 

 Фризерски салон Нина – Бањалучка 7 
(Футог) 

 СРБОБРАН 
 Кафе Кактус – Змај Јовина 4 
 Стр БИС – Николе Тесле бб 
 Кафе Полуга – Светог Саве 9 (Надаљ) 
 Маркет Аман – 19. октобра бб 
 Кафе бар Арваји – Трг републике 1 
 Кафе пицерија Гранде – Трг републике 

3 

 СТАРА ПАЗОВА 
 Наша Кухиња – Бранка Радичевића 7 
 Бумеранг бар – Светосавска 13/15 
 Two guns – Доситејева 12 
 Кафић М38 – Светосавска 7 
 Кафић Brooka – Светосавска 13/4 
 Централ бар Крле – Ћирила и Методија 

3 
 Prontocatering – Викенд насеље 17 

(Нови Бановци) 

 НОВА ПАЗОВА 
 Х Фактор – Његошева 27 

 ИНЂИЈА 
 Кафе Порто – Цара Душана 28 
 Concept Caffe – ТЦ Слобода 16/1 
 Leonida Sport studio – Српскоцрквена 

10 
 Maria Partel – Новосадска 2 
 Thoma’s Platz – Новосадски пут 3 
 DM Mobile – Новосадска 33/3 
 Кафе Corso – Војводе Степе 1 
 Цвећара Мишица – Душана Јерковића 

21а 
 Салаш Мали Парк Гладнош – Стари 

пут Београд – Нови Сад 
 Месара Станишић – Кнеза Милоша 7 

(Бешка) 
 Грил Camel – Карађорђева 3 (Бешка) 

 Норма петрол – Новосадски пут бб 
 Н-биро – Војводе Степе 2 
 Брза храна Кеба Краба – Војводе Степе 
 Мењачница Кадијевић – Цара Душана 

28 
 Сремица – Новосадски пут 4 
 Фитнес клуб Александар – Војводе 

Степе 20 
 Кафе пицерија Корзо – Војводе Степе 1 
 Теретана Магнет – Краља Петра Првог 

20 

 СРЕМСКА МИТРОВИЦА 
 Пекара Пекарац 1 – Шећер сокак 72 
 Пекара Пекарац 2 – Краља Петра 

Првог 5 
 Мењачница Макс Еуро – Војводе 

Степе 4 
 Fast food Индекс – Светог Димитрија 17 
 Бурегџинска радња Тодић – Трг 

Војвођанских бригада 11 
 Сремгуд – Светог Саве 8 
 Роштиљ Тешић – Краља Петра Првог 

19 
 Фризерски салон Дебељачки и син – 

Занатлијска 1 
 Ћевабџиница Пера Ждера – Соларски 

трг 1 
 Фризерски салон Прица брица – Трг 

Николе Пашића бб 
 Месара Достанић – Булевар 

Константина Великог 42 
 Индекс Проб – Вука Караџића 2 

 Средња техничка школа Никола 
Тесла – Змај Јовина 29 

 РУМА 
 Кафе Република – Вељка Дугошевића 

100 
 Кафе Светионик – Главна 156 

 Фризерски салон Креативни хаос 
Таца – Орловићева 32а 

 Фризерски салон Галар – Вељка 
Дугошевића 136/9 

 Caffe Bianco – Главна 135 
 ПТР Докмановић – Павловачка 21 
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 Дечији бутик Ник – Орловићева 4б 

 ШИД 
 Гимназија Сава Шумановић – Лазе 

Костића 2 
 Кафаница Quattro Šid – Карађорђева 31 
 Кафе Дали плус – Карађорђева 45 
 The Tall man Irish pub – Карађорђева 

64 

 КЉАЈИЋЕВО 
 Бифе Река – Краља Петра Првог 4 
 Пекара Бане – Моше Пијаде 48 

 БАЧКА ТОПОЛА 
 Big brother plus – Сенћански пут 3 

 БАЧ 
 Кафе бар Центар – Трг Зорана Ђинђића 

1 
 Admiral bet – Маршала Тита 11  

 ОЏАЦИ 
 СЗТР  Стар плус мм – Кнез Михајлова 

39 
 СТР Михајловић – Сомборска 37 

 ВРБАС 
 Башта у центру – Маршала Тита 92 
 Vividia plus 1 – Ивана Милутиновића 18 
 Vividia plus 2 – Маршала Тита 95 

 КУЛА 
 Vividia plus – Саве Ковачевића 7 
 Кафе Соско -Жарка Зрењанина бб 

(Липар) 

 СОМБОР 
 Caffe Riverra – Марка Орешковића 68 

(Чонопља) 

 СУБОТИЦА 
 Suins Sped – Гранични терминал 

Хоргош 
 Mirza tattoo studio – Блашка Рајића 5/48 
 Vividia plus 1 – Београдски пут 168 
 Vividia plus 2– Мајшански пут 255 
 Vividia plus 3 – Партизанских база 31 
 Vividia plus 4– Едвина Здовца 57 
 Vividia plus 5– Зринска и Франкопана 1а 
 Vividia plus 6– Штросмајерова 22 

 ПАЛИЋ 

 Хотел Елит 1 – Парк хероја 11 
 Хотел Елит 2 – Парк хероја 15 

 ЛАЗАРЕВАЦ 
 СТР Кумрић – Медошевац бб 

 ОБРЕНОВАЦ 
 Пекара Код Жике 1 – Војводе Мишића 

119 
 Пекара Код Жике 2 – Краља Петра I 42 

локал 1 
 СКЦ Обреновац – Краља Александра I 

63 
 Кафе грил Ђукић – Вука Караџића 70/3 
 Пицерија Ђукић – Вука Караџића 70/7 

 МЛАДЕНОВАЦ 
 ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

 АРАНЂЕЛОВАЦ 
 Планет вин 365 – Кнеза Михаила 51 

 СМЕДЕРЕВО 
 Caffe Snatch – Краља Петра Првог 10 
 True Fellas bar – Краља Петра Првог 11 
 Мењачница Мандарина – Омладинска 

2 
 Fast food Arena – Ђуре Даничића 70 
 Marilyn Cafe – Карађорђева 21 
 Кафе Пиколо – Пролетерска 41 
 Фризерски салон Brotherhood – ТЦ 

Данубиус, локал 250 
 Централ бар – Краља Петра 1/23 
 Сплав Максимус – Кеј бб 
 Walter – Саве Немањића 2 
 Мењачница Еуро Дива – Карађорђева 

21 

 ПОЖАРЕВАЦ 
 Обућа Газела – Трг Радомира Вујовића 

2 

 ЈАГОДИНА 
 Обућа Газела – Кнегиње Милице 1 

 КРАГУЈЕВАЦ 
 УР ИДЗУО – Даничићева 10 
 Коноба акустик – Даничићева 21 
 Пекара Planet food – Светозара 

Марковића 31 
 Клуб Студент – Радоја Домановића 1 

 КНИЋ 

Донаторске 

кутије 
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 Кафе бар Милер – Кнеза Михајла 2 
(Гружа) 

 КРАЉЕВО 
 TRN tattoo – Четврти краљевачки 

батаљон 1/1 
 Играоница Play – Омладинска 6 
 Кафана Париз – Трг српских ратника 

43 
 Square Beer Pub – Трг српских ратника 

27 
 Caffe Flash – Омладинска 33 

 КРУШЕВАЦ 
 Брза храна Фантастико – Драгомира 

Гајића 38а 
 Мењачница Лукс 037 – Радомира 

Јаковљевића бб 
 Теретана S GYM – Чеховљева 16 

 ВРЊАЧКА БАЊА 
 Брза храна Хорошо – Кнеза Милоша 1 
 Ресторан Композиција – Железничка 

(Врњци) 
 Ресторан Трифуновић – Кнеза Милоша 

36 
 Добра клопа – Велибора Марковића 
 Брза храна Кеопс – Краљевачка 1 
 Ди Милано – Врњачка 1 
 Ресторан Краљица – Немањина 22 
 Апартмани Мавеса – Врњачка бб 
 Кафе Трг – Променада 
 Лима бистро – Врњачка 19 
 Кеопс променада – Бањски трг 

 БОГАТИЋ 
 Свечана сала Боровић – Павла 

Орловића 51 

 ШАБАЦ 
 Транском Јабука – Краља Милутина 22 
 Транском Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 
 Транском Чавић – Поцерска 6 
 Брза храна Пашанац 1 – Карађорђева 

57 
 Пицерија Кухињица – Масарикова 135 
 Пицерија Рустика – Масарикова 12-18 

 Пекара Ранд-м – Краља Милутина 
3/23а 

 Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 
14 

 Пекара Станимировић – Јована 
Цвијића 18 

 Ђак спорт – ТЦ Капитол, Западна 
трансверзала I/4 

 Транском АнаМарија – Карађорђева 
204 (Село Мишар) 

 Пекара Цаки – Трг Ђачког батаљона, 
Тржница 

 Мењачница ЗИП – Масарикова 8 
 Транском Манго – Краља Петра Првог 

(Поцерски Причиновић) 
 Транском Мост – Војводе Јанка 

Стојићевића 79 
 Супермаркет ЕуроШам Думача– 

Београдски пут 9 
 Транском Летњиковац – Николе Тесле 

65 
 Пекара Марковић – Светог Саве 2 

(Мајур) 
 Мењачница Дукат 88 – Господар 

Јевремова 43 
 Мењачница Стадион – Масарикова 135 
 Пецивара Харт – Господар Јевремова 

49 б 
 Мењачница Кеш експрес 085 – Стојана 

Новаковића 1 
 Walter – Обилазни пут бб (Капитол 

парк) 
 Мењачница Рака и Ниџа – Кнеза 

Милоша 15 
 Пекара НДН – Вука Караџића 112 
 Кобас бар 2019 – Градски трг 
 Пекара Фигаро – Мачванска 16 
 Мењачница Синиша – Карађорђева 27 

(ТЦ Навип) 
 Мењачница Гаврић – Поцерска 70 
 Пецивара Тал – Војводе Јанка 

Стојићевића 109 

 ВАЉЕВО 

Донаторске 
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 Кафе Резервација 014 – Насеље 
Ослободиоци Ваљева 13/5 

 Кафе Москва – Карађорђева 153 
 Ресторан Таверна – Карађорђева 40 
 Пивница Голос – Бирчанинова 3 
 Хацијенда – Карађорђева 26 
 Хотел Омни центар –  Кнез Михајлова 

88 

 ЛОЗНИЦА 
 Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3 
 Фризерски студио Image – Гимназијска 

бб 
 Фризерски салон Марко Поло – 

Карађорђева 5 
 Кафетерија Рома – Владе Зечевића 7 
 Миле Пром – Георгија Јакшића 14 
 Маркет Сјај 1 – Шабачки пут бб 
 Маркет Сјај 2 – Максима Горког 1 
 Vistaoptik – Војводе Путника 8 
 Butik Exterra – Пашићева 1 
 Аутосервис Ваген 1 – Петра 

Комарчевића бб 
 Аутосервис Ваген 2 – Босанска 15 
 Coffe House 015 – Владе Зечевића 4 
 Aqua Casa – Шабачки пут 57б 
 Кафана Тишина – Пашићева ф/9 
 Фризерски салон Давид – Војводе 

Путника 30 
 Алекс & Дар – Луке Стевића 55 
 Хавана Кубисмо – Војводе Мишића 2д, 

локал 11 
 СТР Него 1 – Светосавска 338, 

(Брасина) 
 СТР Него 2 – Боринска 29, (Доња 

Борина) 
 West media photo studio – Његошева 2 
 Штирске вечери – Слободана Пенезића 

бб 
 Рагби паб – Жикице Јовановића 7 
 Продавница здраве хране Босиљак – 

Маршала Тита 132 (Бања Ковиљача) 
 Кафе клуб М Рибари – Дринска 2 
 Ауто центар Елми 1 – Обилазни пут 8 

 Ауто центар Елми 2 – Обилазни пут 8а 
 Ауто центар Елми 3 – Милана Тејића 1 
 Кафе Јабука – Владе Зечевића 4 
 Месара Слађа 1 – Владимира 

Броњевског 4 
 Месара Слађа 2 – Болничка 8 
 Механичарска радња Конић – Руњани 

бб 
 АС електроник – Поп Лукина 4 
 Boss trade – Слободана Пенезића бб 
 Пумпа Нинић – Маршала Тита бб 

(Бања Ковиљача) 
 УР Три шешира – Здравка Машановића 

17 (Бања Ковиљача) 
 Ресторан Три краља – Народног 

фронта бб (Бања Ковиљача) 
 Пекара Кифлица 1 – Маршала Тита 193 
 Пекара Кифлица 2 – Маршала Тита 6 

(Липнички шор) 
 Ресторан Сач – Народног фронта бб 

(Бања Ковиљача) 
 Кладионица 365.рс – Јована Цвијића 4 
 АМС ЦМВ – Заобилазни пут бб 
 Кафе бар Нест – Владе Зечевића 10 
 Брза храна Добра прича – Кнеза 

Милоша 36 
 Кафана Боже помози – Народног 

фронта бб (Бања Ковиљача) 
 Кафе Блу Најт – Филипа Кљајића 54 
 Кафе бар Цимет 015 – Карађорђева 8 
 Мењачница Бока јуниорс – 

Гимназијска 8 
 Кафетерија lo.co – Саве Ковачевића 2 
 Пицерија Мацан – Маршала Тита бб 
 Фризер Галама – Саве Ковачевића бб 
 Салон лепоте и здравља Сале – 

Здравка Машановића 6 (Бања Ковиљача) 
 Пекара Lucky Backer – Гимназијска бб 
 Хамбургерница Роштиљко – Пашићева 

22 
 Тренинг центар Теретана – Здравка 

Машановића бб 
 Hidrojet Tale – Маршала Тита 199 
 Продавница Боринка – Маршала Тита 

26 (Липнички Шор) 
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 Маркет Маки – Маршала Тита 76а 
(Бања Ковиљача) 

 Ресторан Вила – Ковиље – Маршала 
Тита 6 

 Трговинска радња БК 1 – Маршала 
Тита 157 (Бања Ковиљача) 

 Трговинска радња БК 2 – Карађорђева 
6 (Бања Ковиљача) 

 Meridian 1 – Трг Вука Караџића бб 
 Meridian 2 – Жикице Јовановића 19 
 Фризер Додо – Војводе Мишића 2а 
 Бутик Тудорс – Војводе Мишића 1 
 Техноманија – Босанска 4 
 Мењачница Мара – Јадранска Лешница 

бб 
 Ресторан Женева – Трг Ослобођења 1 

(Лешница) 
 Пекарац Женева – Трг Ослобођења 1 

(Лешница) 
 Маркет Женева 1 – Трг Ослобођења 1 ( 

Лешница) 
 Маркет Женева 2 – Трг Ослобођења 1 

(Лешница) 
 Лела Текс – Војводе Мишића бб 
 Дикосавић Лукс – Владе Зечевића 4 
 Пера Ждера – Војводе Мишића 6 
 Свечана сала Барабинац – Јована 

Цвијића 6 
 Стр Јана – Карађорђева 9 (Јадранска 

Лешница) 
 Кркај бре – Трг Јована Цвијића бб 
 Пекара Лена – Миленка Марина 1 
 Kафе Сјај – Шабачки пут бб 
 Брза храна Амигос 015 – Босанска 2 
 Хедера Вита 1 – Трг Вука Караџића 5 
 Хедера Вита 2 – Трг Јована Цвијића 3 
 Апотека Јована – Владислава 

Броњевског 34 
 Еуро Грил 1 – Воћњак бб 
 Еуро Грил 2 – Дринске дивизије 20 
 Еуро Грил 3 – Саве Ковачевића 
 Пицерија Витез – Вука Караџића 27 
 Кладионица Сокер 1 – Војводе 

Мишића 10 

 Кладионица Сокер 2 – Трг Вука 
Караџића 15 

 Кладионица Сокер 3 – Патријарха 
Павла 3 

 Мењачница Пике – Војводе Мишића 
бб 

 Кафе Слога – Ресавска 29 (Коренита) 
 МД Стевановић 015 – Коренита бб 
 Књижара Новитет – Војводе Мишића 

бб 
 Фризерски салон Hair style Relax – 

Војводе Мишића бб 
 Пицерија Верис 86 – Трг Јована 

Цвијића 12 
 Кафе ресторан Авенија 2013 – Јована 

Цвијића 18 
 Месара Гајић 93 – Војводе Путника 4 
 Кафе Мајами – Војводе Путника 44 
 Пицерија Боливија – Проте Игњата 

Васића 10 
 Хипер маркет Миле Пром – Војводе 

Путника 61а 
 Кладионица 365.рс – Маршала Тита 132 

(Бања Ковиљача) 
 Велефирма доо – Војводе Мишића 4 
 Фризерски салон Бум – Војводе 

Мишића 3/26 
 4M- Pirosi – Кнеза Милоша 15 
 Хомерова пицерија – Трг Јована 

Цвијића 7 
 Месара код Мирка – Учитељска 18 
 Кафић Пауза –  Карађорђева 6 

 МАЛИ ЗВОРНИК 
 Жарковић доо 1 – Дринска бб 
 Жарковић доо 2 – Светосавска бб 
 Угоститељска радња N&Г – Краља 

Петра бб 
 Пекара СЗПР – Краља Петра бб 
 Ресторан Нови Мост – Вука Караџића 

122а 
 Кафе бар Д%Н – Краља Петра Првог 

19а 

 КРУПАЊ 
 Ресторан Класа – Маршала Тита бб 
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 Кафе Снафу – Маршала Тита бб 

 ЉУБОВИЈА 
 Caffe Leon – Војводе Мишића 17 
 Green pub – Илије Нешковића 22 

 ЧАЧАК 
 Булевар бар – Вука Караџића 39д 
 Паста бар Бергамо – Добрачина 10 

 ПОЖЕГА 
 Кафе Огњиште – Војводе Мишића 30 
 Sky fly – Књаза Милоша 141 

 УЖИЦЕ 
 Extra Sport – Димитрија Туцовића 46 

 ЗЛАТИБОР 
 МАКС-МОБИЛ – Миладина Пећинара 

бб 
 Ресторан Парк код Новице 2017 – 

Јованке Јефтановић 48 
 Дино парк – Улица спортова бб 
 Коноба акустик – Страхиње Поповића 

бб 
 Пивница Два јарца – Миладина 

Пећинара бб 
 Зладолед – ТЦ Златибор 
 Хотел Златибор – Миладина Пећинара 

31а 

 АРИЉЕ 
 Наша Пекара – Милоша Глишића 17 
 Рекс транс – Пут 22 августа бб 

 ИВАЊИЦА 
 Кафе Октобар – Венијамина 

Маринковића бб 
 МК Алка ТР – Милинка Кушића 185 
 СТУР Енигма – Милинка Кушића 8 

 БОР 
 Ресторан Ћира – Краља Петра I бб 
 Lago caffe – Борско језеро бб 
 Hollywood – Краља Петра I 9е 
 Паб Стара кајла – Краља Петра I 9е 

 ЗАЈЕЧАР 
 Ђак спорт – Чупићева 2, TC Capitol Park 
 Кафе Terazza – Николе Пашића 2 
 Jazz caffe 019 – Тимочке буне 12 
 Fresh – ТЦ 22 децембар 

 Family Caffe – Добривоја 
Радосављевића бб 

 НИШ 
 Walter – Булевар Немањића 11б 
 Фризерски салон Као прошли пут – 

Булевар Немањића  86 
 Рибарница Тошић – Булевар Светог 

цара Константина 17 
 Посластичарница Липа – Зетска 2 
 Цвећара Лотос – Топличког 

партизанског одреда 63 
 Пицерија Geppetto – Парк Светог Саве 
 Пекара Зрно по зрно плус – Булевар 

Светог цара Константина 15 
 Цезар 1 – Николе Пашића 47а 

(Казанџијско) 
 Цезар 2 – Вожда Карађорђа 78 
 Цезар 3 – Париске Комуне 1 (Парк 

Светог Саве) 
 Бурек House – Kраља Стефана 

Првовенчаног 1 
 Даги плус – Књажевачка 58б 
 Бутик Бастион – 9 бригаде 53 
 G&T 1– Јована Ристића 17 
 G & T 2 – Рентгенова бб 
 Теретана База – Вожда Карађорђа 80 
 Фризерски салон  Urban Fade – Југ 

Богданова 21 
 Булеварско најфиније – Булевар 

Немањића 15ј 
 Рижото и паста бар – Вожда Карађорђа 

5 
 Dental Family Centar – Булевар 

Немањића 12 (локал 4) 
 Књижара Попче – Војводе Мишића 1 
 Алекс 018 – Деспота Стефана 1 
 Кафе Дистрикт 1 – Наде Томић 8 
 Кафе Дистрикт 2 – Трг Светог Саве 

39/1 
 Пекара Мистри 1 – Вожда Карађорђа 

24 
 Пекара Мистри 2 – Димитрија 

Туцовића 23 
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 Деспот Милитарис – Обреновићева 
бб/локал Д-7 

 УР У фулу – Булевар Немањића 15б 
 Тепих центар – Булевар Медијана 15 

 ПИРОТ 
 Апотека Антић 1 – Живојина Николића 

Брке 16 (Бабушница) 
 Апотека Антић 2 – Ивице 

Миладиновића 1 (Бабушница) 
 Апотека Антић 3 – Лава Толстоја 1б 
 Апотека Антић 4 – Трг Републике 134 
 Eхtra Sport – Драгошева бб 

 КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
 Пекара Moment 1 – Краља Петра I 
 Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 
 Пекара Moment 3 – Звечан 
 Paris Story Caffe – Краља Петра I 64 
 Паб Сфенс – Књаза Милоша бб 
 Голден Скај – Владе Михајловића бб 

(Звечан) 
 Јазбина – Владе Михајловића бб 

(Звечан) 
 Фризерски салон Бритвица – Дрварска 

9 
 СОВА кафе паб – Сутјеска бб 

 КОЗАРСКА ДУБИЦА 
 Lounge Bar Marshall – Светосавска 3 
 Кафе бар Wizard – Светосавска 2 
 Ресторан Булевар – Војводе Путника 

50 
 Kafe Picasso – Михајла Пупина бб 
 The River Pub – Косовских јунака бб 
 Infiniti bar – Светосавска бб 
 Кафана Стари багрем – Светосавска 28 
 Пекара Марић – Војводе Путника 58 
 Пицерија Цезар – Светосавска бб 
 Роштиљница Силвестер – Светосавска 

бб 
 Кафе бар Зебрано – Светосавска бб 
 Кафе бар Monza – Видовданска бб 
 Грандкомерц – Видовданска 11 
 Dub-Garden – Краља Петра I 

Ослободиоца 

 Драгстор Kwik Stop – Војводе Путника 
3 

 Кафе бар Библиотека – Кнежица ББ 
 WWW Mobile – Светосавска бб 
 Мала пивница – Светосавска бб 
 Симил дисконт – Краља Петра I 

Ослободиоца 
 Мењачница Boss – Михајла Пупина бб 
 Кафе бар Коцка – Светосавска бб 

 ПРИЈЕДОР 
 СЗС канцеларија – Краља Петра Првог 

13 
 Манастир Клисина – село Ништавци 
 Кафе бар Камењара – Краља 

Александра 12 
 Кафе бар Тројка – Козарска бб 

(Тешинић) 
 Кафе бар Лого – Занатска бб 
 Кафе Обала – Српских великана 52 
 Кафе Плажа – Српских великана 50 
 Роштиљница Лазар – Бране Прокопића 

9 
 Кафе Миленијум – Козарска 82 

 ГРАДИШКА 
 Наш кафић – Милана Тепића бб 
 Кафе бар Сењак – Петра Пеције бб 
 Кафе бар Синдикат – Обала Војводе 

Степе 
 Код НИКА-А – Пиланска бб (Горњи 

Подградци) 
 Caffe bar Hemingway – Мајора Милана 

Тепића 1 
 Кафе Марлборо – Буковачка 1 
 Кафе бар Милано – Партизанска бб 
 Кафе бар Кастело – Видовданска бб 
 Маркет ТСВ – Милоша Црњанског 40 
 Крчма Феномен – Брезик Ламинци 70 

 ЛАКТАШИ 
 Паб Кодекс – Карађорђева 

 АЛЕКСАНДРОВАЦ 
 Кафић Океи  – Градишка цеста 
 Пумпа Океи – Градишка цеста 
 Пекара Милун – Градишка цеста 

 БАЊАЛУКА 

Донаторске 

кутије 
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 Asstar – Бранка Поповића бб 
 Коноба БоМар – Слободана Кустурића 

18 
 Po Lule Duvana – Патре 3 
 Кафе бар Елемент – Пут српских 

бранилаца 84 
 Cafe bar Hollywood – Браће Подгорника 

23 
 Пекотека Bakery – Милана Карановића 

41 
 Бутик Бастион – Иве Лоле Рибара 4 

(Тржница) 
 Кафе Интермецо – Тржница 
 AJ NA SON1 – Васе Глушца 23-25 

(Венеција мост) 
 Caffe bar Giardino – Цара Лазара 29 
 Фризерски салон La Finito – 

Патријарха Арсенија Чарнојевића 7 
 Зоки комерц – Књаза Милоша 48 
 Кафе бар ЛаТигреса – Краља 

Александра Карађорђевића бб 
(Петрићевац) 

 Кафе бар М – Крфска бб (Мејдан) 
 Пекара Marcello 1- Алеја Светог Саве 

21 (код дворане Борик) 
 Пекара Marcello 2 – Николе Пашића 16 
 Пекара Житопека – Краља Петра 

Првог 103 
 Фризерски салон Макики – Цара 

Лазара 
 Билијар клуб Осмица – Алеја Светог 

Саве 80 
 Дионис 4 – Алеја Светог Саве 48 
 Алегро – Тржница 
 Три у један – Булевар Војводе Степе 

Степановића 
 Алеја – Алеја Светог Саве 
 Кафе Шкорпион – Булевар Војводе 

Степе Степановића 62 
 Кафе Лу – Драгомира Драге Малића 2 
 Кафе Ана Марија – Др. Јована 

Рашковића 115 

 ШИПОВО 
 Маркет Шики – Николе Тесле 12 

 Маркет Корт – Гаврила Принципа бб 
 Роштиљница Код Уроша – Гаврила 

Принципа 
 Миличић СП – Стројице бб 

 ПРЊАВОР 
 Нафтагај – Поточани бб 
 Жупљанка доо – Хрваћани бб 

 ЧЕЛИНАЦ 
 Ресторан Житњак – Владике Платона 2 
 Паб Чичина брада – Мајданпечка бб 
 Продавница Т.Р. Рио – Насеље 

Опсјечко 
 Тропик маркет – Краља Петра I 2 
 Кестен паб – Краља Петра Првог 
 Кафе Алегро – Трг Србија 

 КОТОР ВАРОШ 
 Пекара Обеликс 1 – Занатски центар 
 Пекара ИВ-АЊА – Врбањци бб 
 Пекара Обеликс 2 – Стефана Немање 

бб 
 Пекара Цезар – Цара Душана 44 
 Наша Кафаница – Цара Душана 50 
 Пекара Кум – Стефана Немање бб 
 Црква Светог Пророка Илије – 

Врбањци бб 

 ДЕРВЕНТА 
 Caffe bar Skodex – Николе Тесле 1 
 Јевтић доо – Српске војске бб 

 СТАНАРИ 

 Кафе бар Болид 

 ТЕСЛИЋ 
 Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 
 Хотел Хајдучке воде – Планина Борје 
 Клуб Бродвеј – Првог Крајишког 

корпуса бб 
 ТЦ Злата – Доњи Ружевић 
 Фризерски салон Младен – Стевана 

Синђелића бб 
 Yo goy – Занатски центар 
 Пекотека Сач 1 – Краља Петра бб 
 Пекотека Сач  2 – Крајишка бб 
 Пекара Рељић – Барић (Кружни ток) 

Донаторске 

кутије 
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 Кафе бар Бумеранг – Стевана 
Синђелића бб 

 Месница Багић – Светог Саве бб 
(Кружни ток) 

 Антеш трговина – Горњи Теслић бб 
 Наша рибарница – Стењак 
 Теслић Паб – Светог Саве бб 
 Кафе бар Дадо М – Прибинић бб 
 Кафе бар Завичај – Булетић бб 
 Кафе бар Весело вече – Горњи Булетић 
 Кафе бар Фараон – Светог Саве бб 
 Пекара Мики М&М – Светог Саве 77 

(Барић) 

 ДОБОЈ 
 Royal beauty bar – Кнеза Лазара бб 
 Кафе бар Times – Војводе Степе бб 
 Sports pub – Николе Тесле 71 
 Кафе посластичарница Сан – Насеље 

Руданка 
 Кафе бар Zodiac – Цара Душана бб 
 Систем кафе – Цара Душана 2б 
 La Dolce vita – Цељска 12 

 Црква Светог Василија Острошког 
1 – Усора 

 Црква Светог Василија Острошког 
2 – Велика Буковица 

 Кафе бар Москва – Цара Душана 18/13 
 Дисконт пића Болеро – Николе Тесле 

бб 
 Маркет Ђурић 1 – Подновље бб 
 Маркет Ђурић 2 – Велика Буковица бб 

 Црквена продавница Храм рођења 
Пресвете Богородице – Југ Богданова 
бб 

 Црквена продавница код Храма 
Светих апостола Петра и Павла – 
Краља Александра 

 Ulster Irish Pub – Југ Богдана 44 
 Црква Светог Пророка Илије – Велика 

Буковица 

 ПЕТРОВО 
 Маркет Ђурић – Петрово бб 

 ПЕЛАГИЋЕВО 

 Кафана Старо мјесто – Вука Караџића 
24 

 БИЈЕЉИНА 
 Бост маркет 1 – Трг Ђенерала Драже 

Михаиловића 
 Бост маркет 2 – Гаврила Принципа бб 
 Бост маркет 3 – Баја Станишића бб 
 Бост Маркет 4 – Угљевик бб 
 Гарден паб – Филипа Вишњића 17 
 Бодакско пекара 1 – Живојина Мишића 

9а 
 Бодакско пекара 2 – Српске војске 53 
 Бодакско пекара 3 – Меше Селимовића 

5 
 Бодакско пекара 4 – Незнаних јунака 

38 
 Бодакско пекара 5 – Угљевик бб 
 Грил Станлио и Олио – Трг Краља 

Петра Првог Карађорђевића 
 Маркет Фортуна – Сремска 2 
 Рој комерц 1 – Српске добровољачке 

гарде 122 
 Рој комерц 2 – Амајлије бб 
 Мамасита Палачинка Бар – Српске 

добровољачке гарде 17 
 Пумпа Нешковић 1 – Мајевичких 

бригада бб 
 Пумпа Нешковић 2 – Мајевичких 

бригада бб 
 Пумпа Нешковић 3 – Живојина 

Мишића 
 Пумпа Нешковић 4 – Сремска бб 
 Пумпа Нешковић 5 – Српске војске 
 Бутик Бастион – Нушићева 28 
 Тржни центар Спектар – Патковача бб 
 Пекара Петрић 1 – Крушевачка бб 
 Пекара Петрић 2 – Вука Караџића бб 
 Маркет Глобус – Дворови бб 
 Етно село Станишићи – Павловића пут 

32 
 Фризерски салон Видаковић – Кнеза 

Милоша 1 

 ЗВОРНИК 

Донаторске 

кутије 
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 Билијар клуб Диамонд -Патријарха 
Павла 3ц 

 Кладионица Bet In –Caffe Infinity– 
Светог Саве 3-17 

 ТЦ Зворничанка 1– 27. јула бб 
 ТЦ Зворничанка 2 – Браће Југовића Б-

12 
 ТЦ Зворничанка 3 – Дринска 94 

(Козлук) 
 ТЦ Зворничанка 4 – Пилица 50 
 Кафе бар Дуга – Козлук 
 Фризерски студио ВИК – ТЦ Златица 

(први спрат) 
 Кафана код Мидета – Каракај 71 
 Пекара Зрно – Каракај бб 
 Кафе Времеплов – Патријарха Павла 83 
 Бар Студио 19 – Светог Саве 67а 
 Хотел Видиковац – Улица друга 56 

(Дивич) 
 Пекара Анђела – Светог Саве 76 
 Кафе Троја – Патријарха Павла 42 
 Пекара Дукат – Каракај бб 
 Кафе бар Милано – Каракај бб 
 Бријачница Нешо – Каракај бб 
 Маркет Вис – Каракај бб 
 Кладионица МД шоп – Кисељачки пут 

бб 
 Фризерски студио А – Кисељачки пут 

бб 

 БРАТУНАЦ 
 ТЦ Зворничанка – Улица 27. јула бб 
 Бензинска пумпа Ранкић 1 – Дринска 

(Гранични прелаз Братољуб) 
 Бензинска пумпа Ранкић 2 – Светог 

Саве бб 
 Бензинска пумпа Ранкић 3 – Гаврила 

Принципа бб 
 Кафе пицерија Пиколо – Немањина бб 
 Кафе бар Френдс – Светог Саве бб 
 Кафе бар Тамо далеко – Светог Саве бб 
 Кафе бар Дел Мар – Светог Саве бб 
 Кафе бар Куба – Светог Саве бб 
 Кафе бар Галија – Светог Саве бб 
 Кафе бар Фламинго – Светог Саве бб 
 Кафе бар Коста – Светог Саве бб 

 Маркет Зворничанка (приземље) – 
Светог Саве бб 

 Маркет Зворничанка (спрат) – Светог 
Саве бб 

 Киоск Ван Комерц – Гаврила Принципа 
бб 

 СРЕБРЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Трг Милоша 

Обилића бб 

 ПАЛЕ 
 Рекламни студио МИН – Српских 

ратника бб 
 ТЦ Зворничанка – Српских ратника 2 

 

 РОГАТИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Српске слоге бб 

 

 ВИШЕГРАД 
 Caffe bar Goya – Андрићград бб 
 Посластичарница Белведере – Друге 

Подрињске 42А 
 Caffe bar i pizzeria Sport – Трг палих 

бораца бб 
 Ресторан Код Зоке – Трг палих бораца 

бб 
 

 НЕВЕСИЊЕ 
 Ресторан Невесиње – Немањића бб 
 Кафе бар Одеса – Цара Душана бб 

 ХЕРЦЕГ НОВИ 
 Брза храна 63 – Мића Вавића 2 
 Кафе бар Ћакула – Зеленика 

 КОТОР 
 Моја Кафаница – Стари град 

 ЧИКАГО 
 Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 

Chicago 
 Skadarliya – 9237 Ogden Ave, Brookfield, 

IL 60513 

 ВАШИНГТОН 
 Црква Св. Луке – St. Luka Church, 

10660 River Rd Potomac, MD 

 ФЕНИКС 

Донаторске 

кутије 
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 Novaković family practice – 2330 N Alma 
School rd. suite 102 Chandler, AZ 85224 
 

 АРАУ 
 Adonis Bar – Rain 41 

 ХОРВ 
 Arcadia Cafe – Kantonsstrasse 19 

 

 БУГИБА 
 Ресторан Фамилија – Triq il-Hgejjeg 

 

 Tasty trailer 
 Наша кафана – Triq il-Flarifa 25 

 

 МИНХЕН 
 Српски клуб Бањалука – Zielstattstr. 37 

 

 ФРАНКФУРТ 
 Кафе Сан Ремо – Wittelsbacherallee 53 

 

 АХЕН 

 Храм Светог Вазнесења Господњег –
 Tannenweg 14, 52146 Wurselen 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

ПОШАЉИ СМС НА 7763! 
 
 
 
 
 

                
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
             НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Донаторске 

кутије 
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Срби за Србе 

бутик 



 
 
 

Месечни извештај за јул 2022.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 63 

 

ПРЕГЛЕД ДОНАЦИЈА ЗА ЈУЛ 2022. 

1. Паб Сфенс /Србија/ - 7.000 дин. 
2. Мењачница Пик 023 /Србија/ - 9.000 дин. 
3. Анонимно /Србија/ - 100.000 дин. 
4. Драган Б. /Србија/ - 15.000 дин. 
5. Информациона подршка 5М Инфо /Србија/ 

- 12.000 дин. 
6. Љубомир Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 
7. Pocha д.о.о. /Србија/ - 6.000 дин. 
8. Јасмина Д. /Србија/ - 3.000 дин. 
9. Кожар д.о.о. /Србија/ - 2.500 дин. 
10. Миљан С. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
11. Радован Р. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Јовичић-Новаковић из Жабара) 
12. Слободан С. /Србија/ - 2.000 дин. 
13. Далибор Р. /Србија/ - 1.200 дин. 
14. Ивана И. /Србија/ - 1.200 дин. 
15. Божидар К. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
16. Бранко Л. /Србија/ - 1.000 дин. 
17. Ђорђе П. /Србија/ - 1.000 дин. 
18. Милош Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
19. Предраг К. /Србија/ - 1.000 дин. 
20. Стефан Л. /Србија/ - 1.000 дин. 
21. Тања П. /Србија/ - 1.000 дин. 
22. Димитрије К. /Србија/ - 500 дин. 
23. Душко М. /Србија/ - 500 дин. 
24. Горан В. /Србија/ - 500 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 
25. Марко М. /Србија/ - 500 дин. 
26. Мирослав Ј. /Србија/ - 500 дин. 
27. Миодраг Ћ. /Србија/ - 250 дин. 
28. Јелена Ш. /Србија/ - 7.000 дин. 
29. Дарко Ђ. /Србија/ - 5.400 дин. 
30. Симо С. /Србија/ - 5.000 дин. 
31. Мирко П. /Србија/ - 3.200 дин. 
32. Младен Ђ. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 
33. Младен Ђ. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
34. Никола Р. /Србија/ - 1.500 дин. 
35. Дејан Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
36. Јасмина С. /Србија/ - 1.000 дин. 
37. Лијана К. /Србија/ - 1.000 дин. 
38. Љубомир Т. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 

39. Милена Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
40. Јован Т. /Србија/ - 55.000 дин. 
41. Лазар Н. /Србија/ - 10.000 дин. 
42. Лука М. /Србија/ - 6.000 дин. 
43. Милан И. /Србија/ - 6.000 дин. 
44. Војислав Васа С. /Србија/ - 6.000 дин. 
45. Зоран К. /Србија/ - 4.200 дин. 
46. Дражен К. /Србија/ - 4.000 дин. 
47. Марко М. /Србија/ - 3.000 дин. 
48. Немања М. /Србија/ - 2.500 дин. 
49. Јелена С. /Србија/ - 2.400 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
50. Александар Ж. /Србија/ - 2.000 дин. 
51. Ђорђе Ђ. /Србија/ - 2.000 дин. 
52. Катарина З. /Србија/ - 2.000 дин. 
53. Никола Т. /Србија/ - 1.500 дин. 
54. Милан Н. /Србија/ - 1.200 дин. 
55. Урош С. /Србија/ - 1.200 дин. 
56. Аника Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
57. Лазар К. /Србија/ - 1.000 дин. 
58. Милош У. /Србија/ - 1.000 дин. 
59. Мирослав Т. /Србија/ - 1.000 дин. 
60. Ђорђије Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
61. Предраг К. /Србија/ - 1.000 дин. 
62. Сања П. /Србија/ - 1.000 дин. 
63. Срђан Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
64. Весна Ц. /Србија/ - 1.000 дин. 
65. Душан Н. /Србија/ - 600 дин. 
66. Душан И. /Србија/ - 501 дин. 
67. Стефан Д. /Србија/ - 500 дин. 
68. Звонко М. /Србија/ - 500 дин. 
69. Никола Б. /Србија/ - 400 дин. 
70. Дејан Л. /Србија/ - 200 дин. 
71. Митар М. /Србија/ - 170 дин. 
72. Миливој М. /Луксембург/ - 1.144,65 дин. 
73. Анонимно /Шпанија/ - 1.716,82 дин. 
74. Лазар Ђ. /Кувајт/ - 5.722,85 дин. 
75. Горан Р. /Немачка/ - 1.144,65 дин. 
76. Radivojevic Business /Србија/ - 1.144,62 дин. 
77. Elbros Homes /Малта/ - 35.070 дин. 

(Други Видовдански сабор Срба на Малти, 
Qawra) 

78. Дејан Р. /Србија/ - 1.500 дин. 
(Трка из блока, спомен комплекс Столице 
- спомен комплекс Мачков Камен, 
Крупањ) 
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79. Bombaj textile /Србија/ - 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Терени КК Младост, 
Земун) 

80. Ведето Плус /Србија/ - 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Терени КК Младост, 
Земун) 

81. Ла Либертадор /Србија/ - 235.000 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

82. Дадо /Црна Гора/ - 5 € 
83. Јована М. /Црна Гора/ - 10 € 
84. Миодраг П. /Црна Гора/ - 20 € 
85. Снежана Ј. /Црна Гора/ - 20 € 
86. Анонимно /Шпанија/ - 50.000 € 
87. Небојша С. /Црна Гора/ - 50 € 
88. Максим В. /Р. Српска/ - 50 KM 
89. Мирјана С. /Р. Српска/ - 50 KM 
90. Дражен М. /Р. Српска/ - 50 KM 
91. Огњен М. /Р. Српска/ - 10 KM 
92. Марко Р. /Р. Српска/ - 10 KM 

(за раст и развој СЗС организације) 
93. Ивана П. /Р. Српска/ - 100 KM 
94. Илија Т. /Р. Српска/ - 50 KM 
95. Ана Марија К. /Р. Српска/ - 50 KM 

(за Бабиће код Берана) 
96. Маша Д. /Р. Српска/ - 20 KM 
97. Срђан Т. /Р. Српска/ - 20 KM 
98. Ведрана М. /Р. Српска/ - 20 KM 
99. Дарко Ј. /Р. Српска/ - 15 KM 
100. Александар Г. /Р. Српска/ - 10 KM 
101. Бојан Л. /Р. Српска/ - 10 KM 
102. Општина Оштра Лука /Р. Српска/ - 

2.000 KM 
(Трка из блока, Манастир Клисина, 
Приједор) 

103. Marilovic photography /Р. Српска/ - 
300 KM 
(Одбојка из блока, Рајска Плажа, 
Братунац) 

104. Иван Г. /Аустриjа/ - 50 € 
105. Игор Ђ. /Аустриjа/ - 50 € 
106. Санди С. /Аустриjа/ - 10 € 
107. Жељко М. /Аустриjа/ - 10 € 
108. Никола Б. /Аустриjа/ - 5 € 
109. Ивица И. /Аустриjа/ - 10 € 
110. Небојша Ж. /Аустриjа/ - 25 € 
111. Ана К. /Аустриjа/ - 5 € 
112. Адриатика П. /Аустриjа/ - 10 € 

113. Срђан В. /Аустриjа/ - 20 € 
114. Никола П. /Аустриjа/ - 50 € 
115. Сања Ш. /Аустриjа/ - 10 € 
116. Роберт и Гордана К. /Аустриjа/ - 20 

€ 
117. Борис Д. /Аустриjа/ - 10 € 

(за Михајловиће код Бојника) 
118. Danny V. /Холандија/ - 5 € 
119. Nikoletta V. /Холандија/ - 5 € 
120. Svetlana V. /Холандија/ - 5 € 
121. Elizaveta V. /Холандија/ - 5 € 
122. Ekaterina V. /Холандија/ - 5 € 
123. Danilo V. /Холандија/ - 5 € 
124. Lazar V. /Холандија/ - 5 € 
125. Љубинка Р. /Италија/ - 15 € 
126. Од једне САМОсвесне жене 

угроженим људима /Холандија/ - 30 € 
(за Комненове из Кучевишта) 

127. Тања М. /Аустриjа/ - 20 € 
(за Бабиће код Берана) 

128. Борко М. /Србија/ - 85 € 
129. Марко М. /Црна Гора/ - 75 € 
130. Анонимно /Р. Српска/ - 50 € 
131. Иван Ч. /Црна Гора/ - 50 € 
132. Ранко К. /Р. Српска/ - 12 € 
133. Анонимно /Аустралија/ - 75 € 

(за Републику Српску) 
134. Данко Л. /Србија/ - 12 € 
135. Јован М. /Србија/ - 12 € 
136. Ранко К. /Р. Српска/ - 12 € 
137. Милан Н. /Србија/ - 10 € 
138. Павле Ш. /Србија/ - 12 € 

(за Косово и Метохију) 
139. Анонимно /Словенија/ - 12 € 
140. Анонимно /Р. Српска/ - 12 € 
141. Анонимно /Аустралија/ - 50 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
142. Смиљан Н. /Аустралија/ - 35 € 
143. Ђуро Г. /Немачка/ - 10 € 
144. Немања С. /Шпанија/ - 40 € 
145. Владимир С. /Ирска/ - 35 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
146. Душан Т. /Велика Британија/ - 50 € 
147. Ђорђе Ђ. /Холандија/ - 20 € 
148. Ненад П. /Аустриjа/ - 10 € 
149. Фамилија Нестеровић /Аустриjа/ - 

50 € 
150. Анонимно /Ирска/ - 10 € 
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151. Данијел М. - 10 € 
152. Славица П. /Аустриjа/ - 10 € 
153. Тамара П. /Аустриjа/ - 10 € 

(Тројка из блока, Грац) 
154. Давид К. /Аустриjа/ - 5 € 

(Тројка из блока, Грац) 
155. Данијел С. /Швајцарска/ - 10 CHF 
156. Лазар С. /Швајцарска/ - 20 CHF 
157. Зоран З. /Швајцарска/ - 5 CHF 
158. Михаел А. /Швајцарска/ - 30 CHF 
159. Тамара М. /Швајцарска/ - 10 CHF 
160. Марко С. /Швајцарска/ - 5 CHF 
161. Владимир П. /Швајцарска/ - 5 CHF 
162. Мирослава Ф. /Швајцарска/ - 5 CHF 
163. Милена О. /Швајцарска/ - 5 CHF 
164. Ивица Р. /Швајцарска/ - 25 CHF 
165. Владимир С. /Швајцарска/ - 50 CHF 
166. Данијел М. /Швајцарска/ - 5 CHF 
167. Мирослав В. /Швајцарска/ - 10 CHF 
168. Давор В. /Швајцарска/ - 30 CHF 
169. Ана С. /Швајцарска/ - 20 CHF 
170. Никола М. /Швајцарска/ - 10 CHF 
171. Бојан Д. /Немачка/ - 5 € 

(за Косово и Метохију) 
172. Дејан Д. /Немачка/ - 25 € 

(за Косово и Метохију) 
173. Никола О. /Немачка/ - 15 € 
174. Србољуб и Јелена К. /Немачка/ - 25 

€ 
175. Alexander Z. /Немачка/ - 10 € 
176. Мира С. /Немачка/ - 20 € 

(за Косово и Метохију) 
177. Милош С. /Немачка/ - 10 € 
178. Ненад и Драгана С. /Немачка/ - 50 € 
179. Слађана П. /Немачка/ - 25 € 
180. Младен Ј. /Немачка/ - 10 € 
181. Даниела Р. /Немачка/ - 10 € 

(за Косово и Метохију) 
182. Татјана Б. /Немачка/ - 20 € 
183. Маринко П. /Немачка/ - 20 € 

184. Александар В. и Кристина Б. 
/Немачка/ - 20 € 

185. Александер П. /Немачка/ - 10 € 
186. Миле К. /Немачка/ - 30 € 
187. Микица В. /Немачка/ - 10 € 
188. Милан С. /Немачка/ - 20 € 
189. Сузана М. /Немачка/ - 33,33 € 
190. Србољуб К. /Немачка/ - 14 € 

191. Александар Л. /Немачка/ - 25 € 
192. Драгоја Б. /Немачка/ - 10 € 
193. Марко Т. /Немачка/ - 10 € 
194. Зорица К. /Немачка/ - 12 € 

(за Косово и Метохију) 
195. Милена С. /Немачка/ - 20 € 
196. Анастасија А. /Немачка/ - 50 € 
197. Public Security & Services GmbH 

/Немачка/ - 1.200 € 
(Тројка из блока, Храм Васкрсења 
Господњег, Франкфурт) 

198. Олга П. /Шведска/ - 100 SEK 
199. Agame bygg /Шведска/ - 100 SEK 
200. Маја Р. /Шведска/ - 250 SEK 

(за Михајловиће код Бојника) 
201. Никола М. /Шведска/ - 100 SEK 
202. Немања Г.И. /Шведска/ - 100 SEK 
203. Немања Ј. /Шведска/ - 100 SEK 
204. Ивана Ж. /Шведска/ - 200 SEK 
205. Stefan Grill /САД/ - $ 130 
206. Skadarliya /САД/ - $ 120 
207. Анонимно /САД/ - $ 25 
208. Петра К. /САД/ - $ 20 
209. Ксенија М. /САД/ - $ 52,23 
210. White City Logistics /САД/ - $ 50 
211. DKgrafix Limited /САД/ - $ 10 
212. Катарина О. /САД/ - $ 10 
213. Ненад М. /Аустралија/ - $ 25 
214. Срђан Г. /САД/ - $ 15 
215. Зоран З. /САД/ - $ 15 
216. Радоман /САД/ - $ 15 
217. Недељко М. /САД/ - $ 25 
218. Гордон Ј. /САД/ - $ 20 
219. Жељка Б. /САД/ - $ 50 
220. Биљана Б. /САД/ - $ 15 
221. Тихомир Е. /САД/ - $ 20 
222. Иван Р. /САД/ - $ 25 
223. Дикосавић Лукс /Србија/ - 7.380 

дин. 
224. Coffe House 015 /Србија/ - 5.730 дин. 
225. Мењачница Мандарина /Србија/ - 

15.400 дин. 
226. Даги плус /Србија/ - 14.550 дин. 
227. Књижара Попче /Србија/ - 5.570 

дин. 
228. Хамбургерница Роштиљко /Србија/ 

- 7.000 дин. 
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229. Вељко /Словенија/ - 23.430 дин. 
(за Косово и Метохију) 

230. Forever Friends Fondacija /Србија/ - 
120.000 дин. 
(за Бабиће код Берана) 

231. Недељко Б. /Србија/ - 15.000 дин. 
232. Милош Ј. /Србија/ - 10.000 дин. 
233. Јована и Марко Д. /Србија/ - 5.000 

дин. 
(за Марковиће код Бечеја) 

234. Бранислав М. /Србија/ - 4.000 дин. 
235. Никола Ц. /Р. Српска/ - 4.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
236. Александар П. /Србија/ - 3.000 дин. 
237. Александар Р. /Србија/ - 3.000 дин. 
238. Игор М. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
239. Војислав С. /Србија/ - 2.000 дин. 
240. Урош В. /Србија/ - 1.200 дин. 

(за Михајловиће код Бојника) 
241. Алекса Ц. /Србија/ - 1.000 дин. 
242. Борис И. /Србија/ - 1.000 дин. 
243. Дејан Х. /Србија/ - 1.000 дин. 
244. Елвис Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
245. Породица Рашула /Србија/ - 1.000 

дин. 
(за раст и развој СЗС организације) 

246. Марко Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
247. Владимир Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
248. А. А. /Србија/ - 500 дин. 
249. Марко М. /Србија/ - 300 дин. 
250. Лазар Љ. /Србија/ - 200 дин. 
251. Gabriele Giganti /Србија/ - 20.000 

дин. 
252. Анонимно /Србија/ - 6.011 дин. 
253. Бојан Ј. /Србија/ - 5.000 дин. 
254. Душан Ђ. /Србија/ - 5.000 дин. 
255. Урош Б. /Србија/ - 4.000 дин. 
256. Слободан Б. /Србија/ - 3.333 дин. 
257. Урош М. /Србија/ - 3.000 дин. 
258. Братислав А. /Србија/ - 2.468 дин. 
259. Бранко Н. /Србија/ - 2.000 дин. 
260. Ивана Р. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Михајловиће код Бојника) 
261. Ивана Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
262. Маја К. /Србија/ - 1.000 дин. 
263. Предраг К. /Србија/ - 1.000 дин. 
264. Сергеј Ц. /Србија/ - 1.000 дин. 

265. Предраг С. /Србија/ - 500 дин. 
266. Стево С. /Србија/ - 500 дин. 
267. Христина Б. /Србија/ - 480 дин. 
268. Никица Т. /Србија/ - 300 дин. 
269. Драган С. /Србија/ - 250 дин. 
270. Бојан С. /Србија/ - 12.000 дин. 
271. Стефан П. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Михајловиће код Бојника) 
272. Владимир Ћ. /Србија/ - 1.500 дин. 
273. Зоран П. /Србија/ - 1.022,2 дин. 
274. Ненад М. /Србија/ - 1.000 дин. 
275. Страхиња К. /Србија/ - 1.000 дин. 
276. Томислав С. /Србија/ - 1.000 дин. 
277. Вук Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
278. Андрија Л. /Србија/ - 200 дин. 
279. Владан С. /Србија/ - 200 дин. 
280. Данило В. /Србија/ - 100 дин. 
281. UK online giving foundation /Србија/ 

- 27.125,52 дин. 
282. UK online giving foundation /Србија/ 

- 13.085,58 дин. 
283. Рада Г. /Данска/ - 738,22 дин. 
284. Глобалтел - ПОШАЉИ СМС НА 

7763 /Србија/ - 3.800 дин. 
285. Игор Ж. /Србија/ - 700 дин. 

(ALL Star утакмица у Београду) 
286. Милош Д. /Србија/ - 700 дин. 

(ALL Star утакмица у Београду) 
287. Огњен Ј. /Србија/ - 700 дин. 

(ALL Star утакмица у Београду) 
288. Други Видовдански сабор Срба на 

Малти, Qawra 2. део /Малта/ - 123.010 дин. 
289. Деско Ј. /Србија/ - 11.715 дин. 

(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

290. Милица Ј. /Србија/ - 11.715 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

291. Трка из блока, спомен комплекс 
Столице - спомен комплекс Мачков 
Камен, Крупањ /Србија/ - 51.350 дин. 

292. Фифа из блока, Сонитека Пабло, 
Ниш /Србија/ - 16.330 дин. 

293. Гео-пројект СМ /Србија/ - 10.000 
дин. 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен на 
градској плажи, Сремска Митровица) 
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294. Ђађа Бонито /Србија/ - 1.000 дин. 
(Тројка из блока, Београд) 

295. Анонимно /Црна Гора/ - 150 € 
296. ТЦ Зворничанка Сребреница /Р. 

Српска/ - 706,7 KM 
297. Александар Д. /Р. Српска/ - 20 KM 
298. Жељко П. /Р. Српска/ - 10 KM 
299. Зоран В. /Р. Српска/ - 10 KM 
300. Љубица Н. /Р. Српска/ - 50 KM 
301. Дамјан К. /Р. Српска/ - 50 KM 
302. Дејан Т. /Р. Српска/ - 20 KM 
303. Анонимно /Р. Српска/ - 29,34 KM 
304. Татјана Л. /Р. Српска/ - 97,79 KM 
305. Владимир С. /Аустриjа/ - 10 € 
306. Филип П. /Аустриjа/ - 5 € 
307. Драган П. /Аустриjа/ - 10 € 
308. Стојан Т. /Аустриjа/ - 10 € 
309. Зорица С. /Аустриjа/ - 10 € 
310. Ђорђе С. /Аустриjа/ - 100 € 
311. Бранко и Даница /Аустриjа/ - 20 € 

(за Славујевиће код Лознице) 
312. Бранко и Даница /Аустриjа/ - 20 € 

(за Поповиће код Тутина) 
313. Бранко и Даница /Аустриjа/ - 20 € 

(за Стојићевиће код Пећинаца) 
314. Бранко и Даница /Аустриjа/ - 20 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
315. Бранко и Даница /Аустриjа/ - 20 € 

(за Ердоглије код Ушћа) 
316. Славиша С. /Аустриjа/ - 10 € 
317. Надица Д. /Аустриjа/ - 20 € 
318. Душан Р. /Северна Македонија/ - 12 

€ 
319. Владимир Л. /Р. Српска/ - 5 € 
320. Данијел Ч. /Словенија/ - 35 € 

(за Братиће код Билеће) 
321. Анонимно /Србија/ - 12 € 
322. Анонимно /Србија/ - 35 € 

(за Косово и Метохију) 
323. Анонимно /Шпанија/ - 12 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
324. Анонимно /Јужна Африка/ - 75 € 
325. Анонимно /Србија/ - 9 € 
326. Алекс М. /Аустралија/ - 100 € 
327. Душан Ј. /Немачка/ - 10 € 
328. Срби у Кини /Кина/ - 1.450 € 
329. Андријана И. /Немачка/ - 15 € 
330. Лазар К. /Немачка/ - 10 € 

331. Александра П. - 10 € 
332. Ђорђе П. /Аустриjа/ - 33 € 
333. Ненад С. /Шпанија/ - 18,58 € 
334. Дејан М. /Немачка/ - 50 € 
335. Анонимно /Данска/ - 100 € 
336. Драгана В. /Холандија/ - 75 € 

(за Републику Српску) 
337. Позови 0901300201 /Аустриjа/ - 21,2 

€ 
338. Encompass Corporation UK Limited 

/Велика Британија/ - 1.170 € 
(Тројка из блока, Блок 21.) 

339. Тара Г. /Аустриjа/ - 5 € 
(Тројка из блока, Грац) 

340. Јелена Б. /Аустриjа/ - 10 € 
(Тројка из блока, Грац) 

341. Момчило С. /Аустриjа/ - 20 € 
(Тројка из блока, Грац) 

342. Марко М. /Швајцарска/ - 30 CHF 
343. Jean B. & Milevka B. Dј. 

/Швајцарска/ - 20 CHF 
344. Душан М. /Швајцарска/ - 50 CHF 
345. Тамара Д. /Швајцарска/ - 20 CHF 
346. Далибор Т. /Швајцарска/ - 30 CHF 
347. Пошаљи SZS 35 на 488 /Швајцарска/ 

- 169,2 CHF 
348. Породица Лазаревић /Швајцарска/ - 

500 CHF 
(Тројка и Баскет из блока, Спортска сала 
Валиселен, Цирих) 

349. Наташа В. /Немачка/ - 10 € 
350. Горан Ј. /Немачка/ - 10 € 
351. Александер Р. /Немачка/ - 25 € 
352. Тања Х. /Немачка/ - 15 € 
353. Младен У. /Немачка/ - 10 € 
354. Бојана В. /Немачка/ - 20 € 
355. Душан Б. /Немачка/ - 20 € 
356. Леонардо С. /Немачка/ - 20 € 
357. Дарко П. /Немачка/ - 12 € 

(за Ћирковиће из Осмака) 
358. Дарко П. /Немачка/ - 12 € 

(за Републику Српску) 
359. Небојша П. /Немачка/ - 10 € 
360. Ђорђе П. /Шведска/ - 100 SEK 
361. Љиљана П. /Шведска/ - 100 SEK 
362. Дарко С. /Шведска/ - 100 SEK 
363. Милица К. /Шведска/ - 300 SEK 
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364. Весна и Драган Папић /Канада/ - $ 
50 CAD 

365. Зоран Јаковљевић /Канада/ - $ 50 
CAD 
(за Поповиће код Тутина) 

366. Горан Блесић /Канада/ - $ 100 CAD 
367. Јован Папић /Канада/ - $ 15 CAD 
368. Владимир Протић /Канада/ - $ 40 

CAD 
369. Јованка и Илија Галић /Канада/ - $ 

15 CAD 
370. Марта Стојановић /Канада/ - $ 35 

CAD 
371. Сандра Васковић /Канада/ - $ 30 

CAD 
372. Миле Котарац /Канада/ - $ 50 CAD 
373. Brian Stanojevic /Канада/ - $ 50 CAD 
374. Анонимно /Канада/ - $ 100 CAD 
375. Дражен Кривокућа /Канада/ - $ 50 

CAD 
376. Жарко Долаш /Канада/ - $ 5 CAD 
377. Лидија Боројевић /Канада/ - $ 50 

CAD 
378. Никола Јанковић /Канада/ - $ 120 

CAD 
379. Зоран Вукасовић /Канада/ - $ 60 

CAD 
380. Срђан Ђуричић /Канада/ - $ 20 CAD 
381. Лили Радаковић /Канада/ - $ 20 

CAD 
382. Ангелина и Данило Рачић /Канада/ 

- $ 50 CAD 
383. Милан Тишма /Канада/ - $ 20 CAD 
384. The Blackbaud Giving Fund /САД/ - 

$ 10 
385. The Blackbaud Giving Fund /САД/ - 

$ 15 
386. Драгана Н. /САД/ - $ 15 

(за Јоцовиће из Рудника) 
387. Драгана Н. /САД/ - $ 15 

(за Бабиће код Берана) 
388. Бранко Д. и Стојанка Ј. /САД/ - $ 

250 
(за Бабиће код Берана) 

389. Биљана и Саша С. /САД/ - $ 250 
390. Facebook fundraisers /САД/ - $ 

252,58 

391. Texas Instruments Foundation /САД/ 
- $ 400 

392. The Blackbaud Giving Fund /САД/ - 
$ 540,51 

393. UK online giving foundation /САД/ - 
$ 4.046,13 

394. Сека М. /САД/ - $ 52,23 
395. Марко М. /САД/ - $ 15 
396. Анонимно /САД/ - $ 21,08 
397. Никола Ј. /САД/ - $ 50 
398. Тања Ј. /САД/ - $ 25 
399. Перо В. /САД/ - $ 50 
400. Марија З. /САД/ - $ 5 
401. Славиша К. /САД/ - $ 25 
402. Ђорђе И. /САД/ - $ 25 
403. Вучић М. /САД/ - $ 15 
404. Жељко Л. /САД/ - $ 50 
405. Живко Т. /САД/ - $ 150 
406. Бојан М. /Србија/ - 15.000 дин. 
407. Драган Д. /Србија/ - 6.000 дин. 

(за Михајловиће код Бојника) 
408. Мирјана Р. /Србија/ - 5.000 дин. 
409. Стефан П. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
410. Гојко С. /Србија/ - 3.000 дин. 
411. Јелена М. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Михајловиће код Бојника) 
412. Предраг К. /Србија/ - 2.000 дин. 
413. Тамара Р. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
414. Ана Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
415. Бранко Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
416. Милош Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
417. Владимир Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
418. Снежана М. /Србија/ - 1.000 дин. 
419. Ведран Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
420. Биљана Т. /Србија/ - 500 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
421. Митар М. /Србија/ - 29,24 дин. 
422. Славко Ђ. /Србија/ - 5.000 дин. 
423. Небојша С. /Србија/ - 2.500 дин. 
424. С. П. /Србија/ - 1.000 дин. 
425. Сања Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
426. Лука Б. /САД/ - 5.375 дин. 
427. Дамир К. /Аустралија/ - 368,66 дин. 
428. Душан С. /Србија/ - 2.543,38 дин. 
429. Милан А. /Србија/ - 1.373,51 дин. 

(за Љубисављевиће код Врања) 
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430. Срби из Берана /САД/ - 592,91 дин. 
(за Љубисављевиће код Врања) 

431. A1 Србија – ПОШАЉИ СМС НА 
7763 /Србија/ - 163.600 дин. 

432. Saturn Electric /Србија/ - 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Терени КК Младост, 
Београд - Земун) 

433. Павле Р. /Србија/ - 700 дин. 
(ALL Star утакмица у Београду) 

434. Милутин И. /Србија/ - 700 дин. 
(ALL Star утакмица у Београду) 

435. Ксенија М. /Црна Гора/ - 10 € 
436. Анонимно /Црна Гора/ - 10 € 
437. Зоран Р. /Црна Гора/ - 30 € 
438. Далибор Б. /Р. Српска/ - 23,47 KM 
439. Слободан Л. /Словенија/ - 39,12 KM 
440. Марко М. /Аустриjа/ - 100 € 
441. Борка Ђ. /Аустриjа/ - 35 € 

(за Бабиће код Берана) 
442. Михајло М. /Р. Српска/ - 12 € 
443. Анонимно /Хрватска/ - 35 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
444. Станислав В. /Хрватска/ - 50 € 
445. Саша У. /Италија/ - 50 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
446. Анонимно /Сингапур/ - 12 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
447. Анонимно /Црна Гора/ - 12 € 
448. Анонимно /Сингапур/ - 12 € 
449. Анонимно /Словенија/ - 75 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
450. Сара Ђ. /Француска/ - 12 € 
451. Немања В. /Србија/ - 10 € 
452. Мина Б. /Немачка/ - 15 € 
453. Милош Б. /Пољска/ - 21 € 
454. Јасмина Д. /Аустриjа/ - 20 € 
455. Горан П. /Аустриjа/ - 10 € 
456. Коста М. - 5 € 
457. Стеван Б. - 50 € 
458. Милан Л. /Аустриjа/ - 2 € 
459. Larissa H. /Аустриjа/ - 15 € 
460. Милан М. /Аустриjа/ - 25 € 
461. Бојан и Милијана Н. /Аустриjа/ - 30 

€ 
462. Дарио П. /Аустриjа/ - 5 € 
463. Анонимно /Холандија/ - 35 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
464. Златко К. /Аустриjа/ - 20 € 

465. Радинка Р. /Швајцарска/ - 5 CHF 
466. Александар Ђ. /Швајцарска/ - 10 

CHF 
467. Дејан Т. /Швајцарска/ - 300 CHF 
468. Горан Г. /Швајцарска/ - 100 CHF 
469. Ђорђо Т. /Швајцарска/ - 100 CHF 
470. Милица Л. /Немачка/ - 10 € 
471. Лана Р. /Немачка/ - 50 € 
472. Илијан Т. /Немачка/ - 20 € 
473. Александар П. /Немачка/ - 20 € 
474. Жани Радмиловић лицитација 

Корчагина /Немачка/ - 150 € 
475. Жељко М. /Немачка/ - 50 € 
476. Немања Р. /Немачка/ - 20 € 
477. Ивана Р. /Немачка/ - 30 € 
478. Саша Т. /Немачка/ - 10 € 
479. Милош Х. /Немачка/ - 10 € 
480. Деан С. /Немачка/ - 50 € 
481. Миросанда В. /Немачка/ - 5 € 
482. Борис и Десанка В. /Немачка/ - 30 € 
483. Александра К. /Немачка/ - 6 € 
484. Мирјана Б. /Немачка/ - 10 € 
485. Славиша П. /Немачка/ - 30 € 
486. Ampora Wärmedämmung /Немачка/ 

- 1.000 € 
(Тројка из блока, Храм Васкрсења 
Господњег, Франкфурт) 

487. Анонимно /Немачка/ - 30 € 
488. Огњен П. /Немачка/ - 12 € 
489. Небојша Ж. /Немачка/ - 10 € 
490. Сњежана М. /Немачка/ - 20 € 
491. Андреа П. /Немачка/ - 5 € 
492. Горан М. /Немачка/ - 30 € 
493. Марко Ј. /Немачка/ - 2 € 
494. Немања Р. /Немачка/ - 20 € 
495. Свјетлана П. /Немачка/ - 10 € 
496. Дејан Ђ. /Немачка/ - 10 € 
497. Бранка Г. /Немачка/ - 20 € 
498. Јелена Ђ. /Немачка/ - 10 € 
499. Сања С. /Немачка/ - 50 € 
500. Срђан С. /Немачка/ - 20 € 
501. Boris M. /Немачка/ - 136,75 € 

(Опсајд хуманитрарне аукције) 
502. Саша М. /Немачка/ - 20 € 
503. Милијана Б. /Немачка/ - 10 € 
504. Иванка П. /Немачка/ - 50 € 
505. Љубиша В. /Немачка/ - 10 € 
506. Алекса С. /Немачка/ - 10 € 
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507. Михаел Р. /Немачка/ - 50 € 
508. Јелена Ђ. /Немачка/ - 30 € 
509. Маја Р. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Поповиће код Тутина) 
510. Маја Р. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Михајловиће код Бојника) 
511. Маја Р. /Шведска/ - 250 SEK 

(за Славујевиће код Лознице) 
512. Бранислав П. /Шведска/ - 100 SEK 
513. Зоран Ј. /Шведска/ - 250 SEK 
514. Недељко Цалија /Канада/ - $ 50 

CAD 
515. Владимир Божић /Канада/ - $ 100 

CAD 
(за Михајловиће код Бојника) 

516. Драган Аћимовић /Канада/ - $ 20 
CAD 

517. Лазар Косовац /Канада/ - $ 20 CAD 
518. Милан Миличић /Канада/ - $ 50 

CAD 
519. Анђелија Нинков /Канада/ - $ 30 

CAD 
520. Анђелија Нинков /Канада/ - $ 30 

CAD 
521. Марко Л. /САД/ - $ 50 

(за Љубисављевиће код Врања) 
522. Марко Л. /САД/ - $ 50 

(за Бабиће код Берана) 
523. Иван В. /САД/ - $ 21,08 
524. Драган М. /САД/ - $ 208 
525. Иван К. /САД/ - $ 200 
526. Анонимно /САД/ - $ 35 

(за Љубисављевиће код Врања) 
527. Анонимно /САД/ - $ 100 
528. Breza co /САД/ - $ 50 
529. Анонимно /САД/ - $ 33 
530. Ненад Н. /САД/ - $ 25 
531. Младен С. /САД/ - $ 20 
532. Драгослав С. /САД/ - $ 200 

(за Бањаше код Алибунара) 
533. Дејан Д. /САД/ - $ 50 
534. Јелица С. /САД/ - $ 10 
535. Владимир М. /САД/ - $ 50 
536. Николина Б. /САД/ - $ 20 
537. Марија З. /САД/ - $ 10 

(за Љубисављевиће код Врања) 
538. Александар Ш. /САД/ - $ 30 
539. Бојан М. /САД/ - $ 50 

540. Лазар П. /САД/ - $ 200 
541. Milena T. /САД/ - $ 20 

(за Љубисављевиће код Врања) 
542. info@kro-gu.com /САД/ - $ 20 
543. Милан М. /САД/ - $ 100 
544. Oringoo LLC /САД/ - $ 10 

(за Љубисављевиће код Врања) 
545. Славица Р. /САД/ - $ 100 

(за Љубисављевиће код Врања) 
546. Михаило М. /САД/ - $ 50 

(за Љубисављевиће код Врања) 
547. Срђан И. /САД/ - $ 100 
548. Срђан и Драгана М. /Норвешка/ - 

400 NOK 
549. Милан Д. /Норвешка/ - 200 NOK 

(за Бабиће код Берана) 
550. Ненад Ц. /Норвешка/ - 100 NOK 
551. Никола Д. /Норвешка/ - 400 NOK 
552. Мењачница Лукс 037 /Србија/ - 

12.450 дин. 
553. Пекара Код Жике 1 /Србија/ - 42.740 

дин. 
554. Жарковић доо 1 /Србија/ - 10.400 

дин. 
555. Пекара Lucky Backer /Србија/ - 

7.140 дин. 
556. Анонимно /Србија/ - 24.000 дин. 
557. Бранислав К. /Србија/ - 15.000 дин. 
558. Стојан П. /Србија/ - 6.000 дин. 
559. Предраг К. /Србија/ - 5.000 дин. 
560. Радомир Ј. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Љубисављевиће код Врања) 
561. Биљана В. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Куниће код Сремске Митровице) 
562. Гојко М. /Србија/ - 4.000 дин. 

(за Љубисављевиће код Врања) 
563. Лука Л. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Љубисављевиће код Врања) 
564. Предраг П. /Србија/ - 3.000 дин. 
565. Филип З. /Србија/ - 2.000 дин. 
566. Павле К. /Србија/ - 2.000 дин. 
567. Предраг К. /Србија/ - 2.000 дин. 
568. Растислав С. /Србија/ - 2.000 дин. 
569. Жељко М. /Србија/ - 2.000 дин. 
570. Бојан Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
571. Дамјан М. /Србија/ - 1.000 дин. 
572. Игор Ш. /Србија/ - 1.000 дин. 
573. Јован С. /Србија/ - 1.000 дин. 
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574. Љубомир Т. /Србија/ - 1.000 дин. 
(за Љубисављевиће код Врања) 

575. Марко М. /Србија/ - 1.000 дин. 
576. Милош М. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Љубисављевиће код Врања) 
577. Небојша Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
578. Ненад Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
579. Ненад Т. /Србија/ - 1.000 дин. 
580. Петар П. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Љубисављевиће код Врања) 
581. Иван Г. /Србија/ - 1.000 дин. 
582. Раде П. /Србија/ - 1.000 дин. 
583. Слободан Е. /Србија/ - 1.000 дин. 
584. Десанка и Снежана /Србија/ - 1.000 

дин. 
585. Срђан С. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Љубисављевиће код Врања) 
586. Милош Ц. /Србија/ - 840,21 дин. 
587. Сретен Ј. /Србија/ - 700 дин. 
588. Драгослав П. /Србија/ - 500 дин. 
589. Бранко Д. /Србија/ - 500 дин. 
590. Бојан П. /Србија/ - 500 дин. 
591. Борка Д. /Србија/ - 250 дин. 
592. Дејан С. /Србија/ - 200 дин. 
593. Факултет спорта и физичког 

васпитања Ниш /Србија/ - 28.810 дин. 
594. Crazy Di /Србија/ - 5.000 дин. 
595. Данијел Р. /Србија/ - 5.000 дин. 
596. Владимир Ц. /Србија/ - 5.000 дин. 
597. Драган /Србија/ - 2.500 дин. 
598. Немања М. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Љубисављевиће код Врања) 
599. Немања Ј. /Србија/ - 1.500 дин. 
600. Вера Т. /Србија/ - 1.500 дин. 
601. Никола Г. /Србија/ - 1.200 дин. 
602. Радислав М. /Србија/ - 1.000 дин. 
603. Миљана Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
604. Влада Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
605. Владимир Б. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Љубисављевиће код Врања) 
606. Бранислав К. /Србија/ - 500 дин. 
607. Катарина Х. /Србија/ - 250 дин. 
608. Милош С. /Србија/ - 200 дин. 
609. Ђ. Т. /Србија/ - 240.000 дин. 
610. Филип А. /Србија/ - 31.600 дин. 
611. Марко Г. /Србија/ - 20.000 дин. 
612. Љубомир С. /Србија/ - 12.000 дин. 

613. Ултрапласт д.о.о. /Србија/ - 10.000 
дин. 

614. Бојана С. /Србија/ - 4.000 дин. 
615. Снежана М. /Србија/ - 4.000 дин. 

(за Љубисављевиће код Врања) 
616. Срђан К. /Србија/ - 1.200 дин. 

(за Љубисављевиће код Врања) 
617. Ивана Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
618. Милена А. /Србија/ - 1.000 дин. 
619. Гордана Н. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Поповиће код Тутина) 
620. Радомир М. /Србија/ - 1.000 дин. 
621. Јелена Ј. /Србија/ - 800 дин. 
622. Андрија М. /Србија/ - 500 дин. 
623. Филип Ј. /Србија/ - 400 дин. 
624. Никола М. /Србија/ - 280 дин. 
625. Дејан Т. /Србија/ - 100 дин. 
626. MSA-BAU д.о.о. /Србија/ - 30.000 

дин. 
627. Yu Finance д.о.о. /Србија/ - 10.000 

дин. 
628. Далибор Б. /Србија/ - 7.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
629. Ненад Р. /Србија/ - 6.000 дин. 
630. Вељко Д. /Србија/ - 6.000 дин. 
631. Бобан Трајко С. /Србија/ - 5.000 дин. 
632. Милош Ј. /Србија/ - 4.999 дин. 

(за Љубисављевиће код Врања) 
633. Милован А. /Србија/ - 3.000 дин. 
634. Ђурђија Ж. /Србија/ - 2.000 дин. 
635. Петар Ђ. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Љубисављевиће код Врања) 
636. Грегор М. /Србија/ - 1.118 дин. 
637. Љиљана С. /Србија/ - 1.000 дин. 
638. Мирјана М. /Србија/ - 1.000 дин. 
639. Нинослав К. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Љубисављевиће код Врања) 
640. Срђан Ш. /Србија/ - 1.000 дин. 
641. Стево М. /Србија/ - 1.000 дин. 
642. Тина Г. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Љубисављевиће код Врања) 
643. Милан В. /Србија/ - 500 дин. 
644. Владимир О. /Србија/ - 500 дин. 
645. Мирјана Ц. /Србија/ - 300 дин. 
646. Црквена радња Ризница /Србија/ - 

20.000 дин. 
(за Михајловиће код Бојника) 
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647. Агбаба /Велика Британија/ - 
34.404,84 дин. 
(за Јоцовиће из Рудника) 

648. Далибор Ш. /Финска/ - 8.757,5 дин. 
649. Ивица П. /Ирска/ - 3.234,62 дин. 
650. Владимир П. /Црна Гора/ - 1.144,58 

дин. 
651. Драгана П. /Немачка/ - 2.861,2 дин. 

(за Љубисављевиће код Врања) 
652. Александар Б. /Србија/ - 1.144,58 

дин. 
653. Ђорђе В. /Данска/ - 1.144,58 дин. 
654. Смиљка С. /САД/ - 1.085,06 дин. 

(за Љубисављевиће код Врања) 
655. Gabriel T. /САД/ - 4.005,77 дин. 
656. Милан К. /Шпанија/ - 1.373,47 дин. 
657. Дуња Е. /Србија/ - 1.405,42 дин. 
658. Неда А. /Србија/ - 200 дин. 
659. Мирјана К. /Србија/ - 200 дин. 
660. Огњен Л. /Србија/ - 300 дин. 
661. Александра А. /Србија/ - 300 дин. 
662. Ненад С. /Србија/ - 600 дин. 
663. Светлана С. /Србија/ - 1.000 дин. 
664. Милош М. /Србија/ - 1.000 дин. 
665. Душан Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
666. Љубица М. /Србија/ - 1.000 дин. 
667. Зоран С. /Србија/ - 2.500 дин. 
668. Тројка и Баскет из блока, Терени 

Спортског центра, Рудовци /Србија/ - 
67.000 дин. 

669. Борис Булатовић /Србија/ - 15.080 
дин. 
(Хуманитарни Tattoo дан за Видовдан) 

670. Промоција борилачких клубова, 
Лешница, Лозница /Србија/ - 7.000 дин. 

671. Статус 2 /Србија/ - 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Терени КК Младост, 
Београд - Земун) 

672. Тројка из блока, Плато Спенса, 
Нови Сад /Србија/ - 62.930 дин. 

673. Pegan tattoo /Србија/ - 19.210 дин. 
(Хуманитарни Tattoo дан за Видовдан) 

674. Хуманитарни Tattoo дан за 
Видовдан /Србија/ - 1.046.240 дин. 

675. Mirza tattoo /Србија/ - 20.000 дин. 
(Хуманитарни Tattoo дан за Видовдан) 

676. Гордана Ј. /Црна Гора/ - 40 € 
677. Александар З. /Црна Гора/ - 3 € 

678. Живан Ј. /Црна Гора/ - 15 € 
679. Анета Б. /Црна Гора/ - 21 € 
680. Мило Т. /Црна Гора/ - 20 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
681. Милица М. /Црна Гора/ - 20 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
682. Бодакско пекара 2 /Р. Српска/ - 

160,1 KM 
683. Бодакско пекара 3 /Р. Српска/ - 243 

KM 
684. Бодакско пекара 5 /Р. Српска/ - 345 

KM 
685. Бодакско пекара 1 /Р. Српска/ - 

403,9 KM 
686. СЗС канцеларија /Р. Српска/ - 7,5 

KM 
687. Стефан К. /Р. Српска/ - 100 KM 
688. Борислав П. /Р. Српска/ - 50 KM 

(за Љубисављевиће код Врања) 
689. Ивана М. /Р. Српска/ - 30 KM 
690. Данијела Т. /Р. Српска/ - 20 KM 
691. Борис К. /Р. Српска/ - 20 KM 
692. Павелина Т. /Р. Српска/ - 10 KM 
693. Бранка К. /Р. Српска/ - 10 KM 
694. Дарко Т. /Р. Српска/ - 5 KM 
695. Јелена Т. /Р. Српска/ - 100 KM 
696. Никола С. /Р. Српска/ - 100 KM 
697. Сања Р. /Р. Српска/ - 100 KM 
698. Милован О. /Р. Српска/ - 100 KM 
699. Немања В. /Р. Српска/ - 50 KM 
700. Игор Г. /Р. Српска/ - 50 KM 
701. Драган Р. /Р. Српска/ - 50 KM 
702. Предраг С. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Љубисављевиће код Врања) 
703. Далибор В. /Р. Српска/ - 20 KM 
704. Дијана С. /Р. Српска/ - 10 KM 
705. Маја Р. /Р. Српска/ - 40 KM 
706. Владан С. /Р. Српска/ - 10 KM 
707. Владан С. /Р. Српска/ - 50 KM 
708. Маја К. /Р. Српска/ - 50 KM 
709. Маја К. /Р. Српска/ - 50 KM 
710. Станиша С. /Р. Српска/ - 20 KM 
711. Анонимно /Италија/ - 117.349,8 KM 

(за Републику Српску и БиХ) 
712. Александар Р. /Р. Српска/ - 101,7 

KM 
713. Синиша М. /Р. Српска/ - 48,9 KM 
714. Радмило Б. /Р. Српска/ - 19,56 KM 
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715. МТел - ПОЗОВИ 17763 /Р. Српска/ - 
3.070,58 KM 

716. Триатлон из блока, Спортски 
центар OSSA Патковача, Бијељина /Р. 
Српска/ - 332 KM 

717. Dubicotton д.о.о. /Р. Српска/ - 300 
KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

718. Тројка из блока, Терени ОШ Свети 
Сава, Котор Варош /Р. Српска/ - 530 KM 

719. Пекара Обеликс 1 /Р. Српска/ - 50 
KM 
(Тројка из блока, Терени ОШ Свети Сава, 
Котор Варош) 

720. Трка из блока, Манастир Клисина, 
Приједор 2. део /Р. Српска/ - 97,5 KM 

721. Inox inzenjering д.о.о. /Р. Српска/ - 
100 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

722. Недељко и Наталија В. /Аустриjа/ - 
15 € 
(за Петровиће код Плава) 

723. Катарина С. /Аустриjа/ - 20 € 
724. Славица Р. /Аустриjа/ - 20 € 
725. Оливера Ј. /Аустриjа/ - 20 € 
726. Породица Јовановић /Аустриjа/ - 10 

€ 
727. Ален С. /Аустриjа/ - 20 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
728. Аљоша С. /Аустриjа/ - 20 € 
729. Милица Ј. /Аустриjа/ - 10 € 
730. Милица К. /Аустриjа/ - 20 € 
731. Даниел В. /Аустриjа/ - 100 € 
732. Остоја Т. /Аустриjа/ - 10 € 
733. Ненад Ђ. /Холандија/ - 40 € 
734. Пражанин /Словачка/ - 10 € 
735. Слободан Б. /Аустралија/ - 12 € 
736. Јелена К. /Србија/ - 35 € 
737. Мишо С. /Црна Гора/ - 12 € 

(за Бабиће код Берана) 
738. Станимир П. /Србија/ - 75 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
739. Марко И. /Румунија/ - 25 € 
740. Анонимно /Кина/ - 5 € 
741. Анонимно /Србија/ - 12 € 
742. Марко В. /Холандија/ - 12 € 

743. Алекса С. /Србија/ - 12 € 
(за Љубисављевиће код Врања) 

744. Анонимно /Велика Британија/ - 12 € 
(за Љубисављевиће код Врања) 

745. Анонимно /Србија/ - 75 € 
746. Анонимно /Аустриjа/ - 12 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
747. Јован Т. /Француска/ - 12 € 
748. Јелица Ђ. /Србија/ - 12 € 
749. Душан Р. /Француска/ - 35 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
750. Далибор В. /Италија/ - 10 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
751. Аљоша К. /Р. Српска/ - 15 € 
752. Иван П. /Немачка/ - 30 € 
753. Стево Г. /Аустралија/ - 5 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
754. Маринко Ш. /Холандија/ - 10 € 
755. Александра Б. /Аустриjа/ - 10 € 
756. Вања В. /Аустриjа/ - 10 € 
757. Симеун Д. /Аустриjа/ - 5 € 
758. Зоран К. /Немачка/ - 20 € 
759. Томислав С. /Ирска/ - 25 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
760. Никола Л. /Аустриjа/ - 75 € 
761. Михајло Т. /Аустриjа/ - 15 € 
762. Сара М. /Аустриjа/ - 10 € 

(за Бабиће код Берана) 
763. Grebic24fit /Италија/ - 15 € 
764. Драгана Г. /Данска/ - 75 € 
765. Предраг К. /Аустриjа/ - 25 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
766. Милка В. /Аустриjа/ - 10 € 
767. Жељко М. /Аустриjа/ - 35 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
768. Томислав Р. /Словачка/ - 12 € 
769. Марко П. /Белгија/ - 20 € 
770. Звездана С. /Немачка/ - 10 € 
771. Филип Б. /Аустриjа/ - 25 € 
772. Борислав С. /Словенија/ - 35 € 
773. Стефан М. /Аустриjа/ - 35 € 
774. Баскет из блока, Die Grube, Беч 

/Аустриjа/ - 1.705 € 
775. Живана М. /Швајцарска/ - 20 CHF 
776. Живко Ђ. /Швајцарска/ - 20 CHF 
777. Божица М. /Швајцарска/ - 5 CHF 
778. Анонимно /Швајцарска/ - 35 CHF 
779. Сања Д. /Швајцарска/ - 20 CHF 
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780. Драган М. /Швајцарска/ - 100 CHF 
781. Миленко В. /Швајцарска/ - 50 CHF 
782. Далибор Ј. /Северна Македонија/ - 

30 CHF 
783. Далибор Ј. /Северна Македонија/ - 

20 CHF 
784. Милан К. /Швајцарска/ - 25 CHF 
785. Никола В. /Швајцарска/ - 100 CHF 
786. Нина Д.М. /Швајцарска/ - 60 CHF 
787. Бојан Б. /Немачка/ - 50 € 
788. Драган Ј. /Немачка/ - 25 € 
789. Михаило Б. /Немачка/ - 75 € 
790. Анонимно /Немачка/ - 30 € 
791. Анонимно /Немачка/ - 35 € 
792. Марина Ш. /Немачка/ - 35 € 
793. Дејан М. /Немачка/ - 5 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
794. Томо К. /Немачка/ - 10 € 
795. Оливера П. /Немачка/ - 20 € 
796. Катја П. /Немачка/ - 5 € 
797. Младен Б. /Немачка/ - 10 € 
798. Чедомир З. /Немачка/ - 10 € 
799. Немања С. /Немачка/ - 20 € 
800. Софија Н. /Немачка/ - 10 € 
801. Невена П. /Немачка/ - 40 € 
802. Душко С. /Немачка/ - 12 € 
803. Ивана Ј. /Немачка/ - 35 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
804. Дејан С. /Немачка/ - 50 € 
805. Александар С. /Немачка/ - 35 € 
806. Стефан С. /Немачка/ - 20 € 
807. Драгица С. /Немачка/ - 10 € 
808. Божо К. /Немачка/ - 10 € 
809. Александар Ц. /Немачка/ - 10 € 
810. Гордана М. /Немачка/ - 20 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
811. SDM Kabelverlegung im Hochbau 

/Немачка/ - 1.100 € 
(Тројка из блока, Храм Васкрсења 
Господњег, Франкфурт) 

812. Гордана К. /Немачка/ - 100 € 
(Тројка из блока, Храм Васкрсења 
Господњег, Франкфурт) 

813. SC CONCLUSION Sinisa Cvijanovic 
/Немачка/ - 200 € 
(Тројка из блока, Храм Васкрсења 
Господњег, Франкфурт) 

814. Inter Hit Service /Немачка/ - 200 € 
(Тројка из блока, Храм Васкрсења 
Господњег, Франкфурт) 

815. SBS Büroservice UG /Немачка/ - 200 
€ 
(Тројка из блока, Храм Васкрсења 
Господњег, Франкфурт) 

816. Иван С. /Немачка/ - 200 € 
(Тројка из блока, Храм Васкрсења 
Господњег, Франкфурт) 

817. V+N Transport UG /Немачка/ - 200 € 
(Тројка из блока, Храм Васкрсења 
Господњег, Франкфурт) 

818. Никола П. /Немачка/ - 200 € 
(Тројка из блока, Храм Васкрсења 
Господњег, Франкфурт) 

819. Душан Ф. /Шведска/ - 1.000 SEK 
(за Љубисављевиће код Врања) 

820. Бојан И. /Шведска/ - 300 SEK 
821. Драгана Б. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Љубисављевиће код Врања) 
822. Крсто Ј. /Шведска/ - 500 SEK 
823. Драган Ј. /Шведска/ - 200 SEK 
824. Драган Т. /Шведска/ - 50 SEK 
825. Горан С. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Љубисављевиће код Врања) 
826. Весна С. /Шведска/ - 100 SEK 
827. Предраг Р. /Шведска/ - 200 SEK 
828. Александра С. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Љубисављевиће код Врања) 
829. Бојан И. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Љубисављевиће код Врања) 
830. Драгана Б. /Шведска/ - 200 SEK 
831. Драган П. /Шведска/ - 500 SEK 
832. Петар И. /Шведска/ - 200 SEK 
833. Радивоје П. /Шведска/ - 100 SEK 
834. Александар Ц. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Љубисављевиће код Врања) 
835. Алекса В. /Шведска/ - 500 SEK 

(за Љубисављевиће код Врања) 
836. Дејан М. /Шведска/ - 100 SEK 
837. Биљана Н. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Љубисављевиће код Врања) 
838. Јелена Ш. /Шведска/ - 200 SEK 
839. Наташа Б. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Љубисављевиће код Врања) 
840. Александар Т. /Шведска/ - 200 SEK 
841. Дејан О. /Шведска/ - 200 SEK 
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842. Андријана Б. /Шведска/ - 100 SEK 
843. Тања В. /Шведска/ - 300 SEK 
844. Сеад В. /Шведска/ - 250 SEK 
845. Марија М. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Љубисављевиће код Врања) 
846. Весна Р. /Шведска/ - 100 SEK 
847. Ранко Д. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Љубисављевиће код Врања) 
848. Биљана Мириловић /Канада/ - $ 300 

CAD 
849. Срђан Тутус /Канада/ - $ 100 CAD 
850. Дејан Бељић /Канада/ - $ 25 CAD 
851. Will Stassen /Канада/ - $ 70 CAD 
852. Marc Daoust /Канада/ - $ 10 CAD 
853. Dharmendra /Канада/ - $ 1 CAD 
854. Горан Милинић /Канада/ - $ 20 CAD 
855. Дарко Станковић /Канада/ - $ 60 

CAD 
856. Младен Латиновић /Канада/ - $ 35 

CAD 
857. Радмила Живковић /Канада/ - $ 25 

CAD 
858. Славиша Симовић /Канада/ - $ 20 

CAD 
859. Данијела Шкондрић /Канада/ - $ 30 

CAD 
860. Анонимно /Канада/ - $ 175 CAD 
861. Ђорђе Величковић /Канада/ - $ 60 

CAD 
862. Владимир Цвијић /Канада/ - $ 50 

CAD 
863. Слободан Јовичић /Канада/ - $ 25 

CAD 
864. Хелена Урукало /Канада/ - $ 25 CAD 
865. Драган Вулин BPC Consulting Inc. 

/Канада/ - $ 50 CAD 
866. Анонимно /САД/ - $ 100 
867. Ана Ћ. /САД/ - $ 100 

(за Љубисављевиће код Врања) 
868. Давид Ф. /САД/ - $ 104,15 
869. Анонимно /САД/ - $ 31,46 
870. Анонимно /САД/ - $ 40 

(за Јоцовиће из Рудника) 
871. Александра Ћ. /САД/ - $ 100 
872. Александра Ћ. /САД/ - $ 35 
873. Павле П. /САД/ - $ 27 

(за Љубисављевиће код Врања) 
874. Данијел Д. /САД/ - $ 102,35 

875. Милан Ж. /САД/ - $ 25 
876. Славиша Р. /САД/ - $ 35 
877. Оља М. /САД/ - $ 25 
878. Анонимно /САД/ - $ 100 
879. Марија Н. /САД/ - $ 100 

(за Љубисављевиће код Врања) 
880. Владимир В. /САД/ - $ 50 

(за Љубисављевиће код Врања) 
881. Весна К. /САД/ - $ 25 
882. Анонимно /Аустралија/ - $ 36,66 
883. Јанко Ч. /САД/ - $ 20 
884. Зоран С. /САД/ - $ 20 
885. Филип З. /САД/ - $ 100 
886. Борислав Г. /САД/ - $ 25 
887. Анонимно /САД/ - $ 100 
888. Тамара М. /САД/ - $ 20 
889. Мирјана Ћ. /САД/ - $ 50 
890. Мирјана Г. /САД/ - $ 27 
891. Арсеније Б. /САД/ - $ 20 
892. Милош Б. /САД/ - $ 10 
893. Владица С. /САД/ - $ 30 
894. Yanbo Solutions LLC /САД/ - $ 25 
895. Стево О. /САД/ - $ 45,55 
896. Срђан К. /САД/ - $ 25 
897. Ранко М. /САД/ - $ 50 
898. Матеја и Филип С. /САД/ - $ 15 
899. Игор В. /САД/ - $ 35 

(за Љубисављевиће код Врања) 
900. Бранислав К. /Србија/ - 10.000 дин. 
901. Никола Т. /Србија/ - 10.000 дин. 
902. Ана М. /Србија/ - 5.000 дин. 
903. Игор Ј. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Љубисављевиће код Врања) 
904. Игор Ј. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Михајловиће код Бојника) 
905. Рајко М. /Србија/ - 2.500 дин. 
906. Јована В. /Србија/ - 2.000 дин. 
907. Милутин К. /Србија/ - 1.500 дин. 

(за Куниће код Сремске Митровице) 
908. Слободан Р. /Србија/ - 1.500 дин. 

(за Поповиће код Тутина) 
909. Породица Станојевић /Србија/ - 

1.500 дин. 
(за Љубисављевиће код Врања) 

910. Зоран Н. /Србија/ - 1.200 дин. 
911. Дејан Р. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Црну Гору) 
912. Михаило М. /Србија/ - 1.000 дин. 
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913. Момчило С. /Србија/ - 1.000 дин. 
914. Никола С. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 

915. Марко А. /Србија/ - 500 дин. 
916. Дуња В. /Србија/ - 200 дин. 
917. Зоран Т. /Србија/ - 150 дин. 
918. Александра П. /Србија/ - 14 дин. 
919. Владимир М. /Србија/ - 5.000 дин. 
920. Јелена Т. /Србија/ - 3.000 дин. 
921. Бранко Н. /Србија/ - 2.000 дин. 
922. Александар К. /Србија/ - 1.000 дин. 
923. Јелена П. /Србија/ - 1.000 дин. 
924. Татјана Л. /Србија/ - 500 дин. 
925. Душан С. /Србија/ - 258 дин. 
926. Драган С. /Србија/ - 2.288,97 дин. 

(за Љубисављевиће код Врања) 
927. Славица П. /Велика Британија/ - 

1.716,76 дин. 
928. Милан В. /Словенија/ - 2.288,97 дин. 
929. Петар С. /Србија/ - 1.373,32 дин. 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

930. Петар С. /Србија/ - 1.373,32 дин. 
(за Бањаше код Алибунара) 

931. Бранислав Д. /Р. Српска/ - 1.373,32 
дин. 
(за Косово и Метохију) 

932. Жељко Д. /САД/ - 2.046,35 дин. 
933. Рачунарско програмирање IT 

Security Consulting Шабац /Србија/ - 
5.439,51 дин. 

934. Бранко Д. /Србија/ - 700 дин. 
(ALL Star утакмица у Београду, Отворени 
терени Ада Циганлија) 

935. Далибор М. /Црна Гора/ - 36 € 
936. Миливоје Л. /Црна Гора/ - 15 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
937. Данило Ј. /Црна Гора/ - 15 € 
938. Дејан Д. /Црна Гора/ - 10 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
939. Драган М. /Р. Српска/ - 50 KM 
940. Бојан С. /Р. Српска/ - 30 KM 
941. Ана С. /Р. Српска/ - 20 KM 
942. Јован П. /Р. Српска/ - 20 KM 
943. Ранко М. /Р. Српска/ - 40 KM 
944. Славица П. /Велика Британија/ - 

29,34 KM 

945. Драган С. /Немачка/ - 97,79 KM 
946. Општина Козарска Дубица /Р. 

Српска/ - 2.000 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

947. Анонимно /Р. Српска/ - 1.000 KM 
(Тројка из блока, Теслић) 

948. Ауто-мото друштво "Козара" 
Козарска Дубица /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

949. Арсенија Г. и Радомир Ђ. /Аустриjа/ 
- 20 € 

950. Вељко /Словенија/ - 20 € 
(за Косово и Метохију) 

951. Зоран Ф. /Црна Гора/ - 1,89 € 
952. Анонимно /Р. Српска/ - 75 € 
953. Срђан В. /Словенија/ - 35 € 
954. Ведран Ђ. /Србија/ - 120 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
955. Анонимно /Словенија/ - 75 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
956. Анонимно /Аустриjа/ - 35 € 
957. Анонимно /Нови Зеланд/ - 1.000 € 
958. Анонимно /Словенија/ - 30 € 
959. Анонимно /Аустриjа/ - 35 € 
960. Анонимно /Србија/ - 10 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
961. Душан З. /Србија/ - 75 € 
962. Анонимно /Србија/ - 35 € 
963. Владимир И. /Србија/ - 60 € 
964. СЗС Малта /Малта/ - 760 € 
965. Анонимно /Аустралија/ - 120 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
966. Огњен Ш. /Словенија/ - 10 € 
967. Бојана С. /Аустриjа/ - 10 € 
968. Анонимно /Ирска/ - 20 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
969. Милош Р. - 10 € 
970. Далибор В. /Аустриjа/ - 20 € 
971. Исидора В. /Нови Зеланд/ - 50 € 
972. Јован М. /Француска/ - 75 € 
973. Драгана Г. /Данска/ - 75 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
974. Баћко М. /Француска/ - 12 € 
975. Кристијан Р. /Италија/ - 30 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
976. Ђорђе Ж. /Швајцарска/ - 10 CHF 
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977. Свјетлана З. /Швајцарска/ - 250 CHF 
978. Александар Б. /Швајцарска/ - 50 

CHF 
979. Јелена М. - 100 CHF 
980. Јована М. /Немачка/ - 20 € 
981. Горан, Миломир и Дејан /Немачка/ 

- 50 € 
982. Драган В. /Немачка/ - 10 € 
983. Сања А. /Немачка/ - 10 € 

(за Бабиће код Берана) 
984. Валентина П. /Немачка/ - 50 € 
985. Горан П. /Немачка/ - 40 € 
986. Немања П. /Немачка/ - 15 € 
987. Јованче, Куманово /Немачка/ - 150 € 
988. Дарко Д. /Немачка/ - 5 € 

(за Косово и Метохију) 
989. Немања Г. /Немачка/ - 25 € 
990. Никола М. /Немачка/ - 5 € 
991. Миодраг Ђ. /Немачка/ - 50 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
992. Наталија Р. /Немачка/ - 10 € 
993. Десимир Г. /Немачка/ - 25,49 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
994. Десимир Г. /Немачка/ - 23,74 € 

(за Михајловиће код Бојника) 
995. Драган и Соња Л. /Немачка/ - 30 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
996. Дејан Д. /Немачка/ - 20 € 
997. Александар А. /Немачка/ - 5 € 
998. Давид С. /Немачка/ - 12 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
999. Давид С. /Немачка/ - 12 € 

(за Ћирковиће из Осмака) 
1000. Бојан М. /Немачка/ - 10 € 
1001. Божидар Ј. /Немачка/ - 10 € 
1002. Стеван Д. /Немачка/ - 5 € 
1003. Стеван Д. /Немачка/ - 5 € 
1004. Милан В. /Немачка/ - 20 € 
1005. Давид М. /Немачка/ - 60 € 
1006. Далибор Т. /Немачка/ - 10 € 
1007. Небојша М. /Немачка/ - 50 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
1008. Саша С. /Немачка/ - 100 € 
1009. Пошаљи SZS на 81190 /Немачка/ - 

265,07 € 
1010. Hewaks Meisterbetrieb /Немачка/ - 

1.100 € 

(Тројка из блока, Храм Васкрсења 
Господњег, Франкфурт) 

1011. Mikara GmbH /Немачка/ - 350 € 
(Тројка из блока, Храм Васкрсења 
Господњег, Франкфурт) 

1012. Филип Р. /Немачка/ - 110 € 
(Тројка из блока, Храм Васкрсења 
Господњег, Франкфурт) 

1013. TIM-e GmbH Haus 2 /Немачка/ - 400 
€ 
(Тројка из блока, Храм Васкрсења 
Господњег, Франкфурт) 

1014. Никола М. /Немачка/ - 200 € 
(Тројка из блока, Храм Васкрсења 
Господњег, Франкфурт) 

1015. I.N Kabelf /Немачка/ - 400 € 
(Тројка из блока, Храм Васкрсења 
Господњег, Франкфурт) 

1016. Велибор М. /Немачка/ - 350 € 
(Тројка из блока, Храм Васкрсења 
Господњег, Франкфурт) 

1017. Bojan Krcmar Hausmeisterdienst 
/Немачка/ - 400 € 
(Тројка из блока, Храм Васкрсења 
Господњег, Франкфурт) 

1018. Далибор Д. /Немачка/ - 1.000 € 
(Тројка из блока, Храм Васкрсења 
Господњег, Франкфурт) 

1019. GASTROBET GmbH /Немачка/ - 
200 € 
(Тројка из блока, Храм Васкрсења 
Господњег, Франкфурт) 

1020. Зоран Вранић /Немачка/ - 100 € 
(Тројка из блока, Храм Васкрсења 
Господњег, Франкфурт) 

1021. ELMERS Elektrotechnik GmbH 
/Немачка/ - 1.100 € 
(Тројка из блока, Храм Васкрсења 
Господњег, Франкфурт) 

1022. Анонимно /Шведска/ - 250 SEK 
(за Бабиће код Берана) 

1023. Јелена С. /Шведска/ - 100 SEK 
(за Љубисављевиће код Врања) 

1024. Наташа М. /Шведска/ - 100 SEK 
1025. Милијана Драпић Sutton Group 

Realty Systems Inc. /Канада/ - $ 150 CAD 
1026. Милијана Прстојевић /Канада/ - $ 

200 CAD 
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1027. Данијела Видојевић /Канада/ - $ 20 
CAD 

1028. Горан Стојсављевић /Канада/ - $ 
120 CAD 

1029. Милан Азањац /Канада/ - $ 30 CAD 
1030. Бојан Јокић /Канада/ - $ 50 CAD 
1031. Александар Пејић /Канада/ - $ 60 

CAD 
1032. Жељана Косовац /Канада/ - $ 30 

CAD 
1033. Филип Поповић /Канада/ - $ 100 

CAD 
1034. Mila & Warren Oughtred /Канада/ - 

$ 100 CAD 
1035. Ђорђе Марковић /Канада/ - $ 25 

CAD 
1036. Лола Говедарица /Канада/ - $ 100 

CAD 
1037. Даниела Радоман /Канада/ - $ 20 

CAD 
1038. Ненад С. /САД/ - $ 52,23 
1039. Илија К. /САД/ - $ 52,23 
1040. Александра Ћ. /САД/ - $ 500 
1041. Санела У. /САД/ - $ 30 
1042. Иван И. /САД/ - $ 21,08 
1043. Gabriel T. /САД/ - $ 100 
1044. Анонимно /САД/ - $ 20 
1045. Давид М. /САД/ - $ 15 
1046. Вања Б. /САД/ - $ 25 
1047. Јелена Н. /Србија/ - $ 20 
1048. Vozi Inc /САД/ - $ 300 
1049. Мила А. /САД/ - $ 25 
1050. Милан Д. /САД/ - $ 25 
1051. Данијел П. /САД/ - $ 25 
1052. Славица С. /САД/ - $ 25 
1053. Гордон Ј. /САД/ - $ 15 
1054. Алекса Р. /САД/ - $ 10 
1055. Анонимно /САД/ - $ 200 
1056. Раденка А. /САД/ - $ 100 
1057. Анонимно /САД/ - $ 50 

(за Љубисављевиће код Врања) 
1058. Мењачница Бока јуниорс /Србија/ - 

9.474 дин. 
1059. Пљесковац /Србија/ - 8.804 дин. 
1060. Пекара Пекарац /Србија/ - 7.370 

дин. 
1061. Бифе Камиказа /Србија/ - 790 дин. 
1062. Месара Достанић /Србија/ - 600 дин. 

1063. Walter Ниш /Србија/ - 12.070 дин. 
1064. Булеварско најфиније /Србија/ - 

9.500 дин. 
1065. Le Petit Bistro /Србија/ - 10.310 дин. 
1066. Walter Врачар /Србија/ - 11.900 дин. 
1067. Пиле и Прасе /Србија/ - 20.830 дин. 
1068. Сувенир шоп 011 /Србија/ - 12.810 

дин. 
1069. Good food Врачар /Србија/ - 9.000 

дин. 
1070. Ђак спорт 1 /Србија/ - 9.870 дин. 
1071. Walter Железник /Србија/ - 9.550 

дин. 
1072. Роштиљ код Марета 2 /Србија/ - 

8.980 дин. 
1073. Канцеларија Срби за Србе /Србија/ 

- 5.825 дин. 
1074. Ђак спорт Шабац /Србија/ - 18.930 

дин. 
1075. Мењачница ЗИП /Србија/ - 17.050 

дин. 
1076. Хамбургерница Роштиљко /Србија/ 

- 8.000 дин. 
1077. Бранислав Ј. /Србија/ - 100.000 дин. 
1078. Александар Г. /Србија/ - 10.000 дин. 
1079. XantraSoft /Србија/ - 10.000 дин. 
1080. Анђа Р. /Србија/ - 5.000 дин. 
1081. Јовица Г. /Србија/ - 5.000 дин. 
1082. Неђо Т. /Србија/ - 5.000 дин. 
1083. Зоран С. /Србија/ - 4.000 дин. 
1084. Данило Т. /Србија/ - 3.000 дин. 
1085. Ђорђе К. /Србија/ - 3.000 дин. 
1086. Иван С. /Србија/ - 3.000 дин. 
1087. Никола А. /Србија/ - 3.000 дин. 
1088. Дарко Ђ. /Србија/ - 2.650 дин. 
1089. Лазар И. /Србија/ - 2.000 дин. 
1090. Мирослав И. /Србија/ - 1.500 дин. 

(за Љубисављевиће код Врања) 
1091. Зорица П. /Србија/ - 1.500 дин. 
1092. Жељко Ж. /Србија/ - 1.500 дин. 
1093. Дејан М. /Србија/ - 1.200 дин. 

(за Љубисављевиће код Врања) 
1094. Д-Хидроизолација /Србија/ - 1.200 

дин. 
1095. Небојша Н. /Србија/ - 1.200 дин. 

(за Љубисављевиће код Врања) 
1096. Алекса Ц. /Србија/ - 1.000 дин. 
1097. Александар Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
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1098. Дарко Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
(за Јоцовиће из Рудника) 

1099. Драган Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
1100. Јелена М. /Србија/ - 1.000 дин. 
1101. Немања М. /Србија/ - 1.000 дин. 
1102. Биљана К. /Србија/ - 1.000 дин. 
1103. Гордана М. /Србија/ - 1.000 дин. 
1104. Тијана Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 
1105. Лука З. /Србија/ - 500 дин. 
1106. Марко В. /Србија/ - 500 дин. 
1107. Дејан М. /Србија/ - 200 дин. 
1108. Марија С. /Србија/ - 200 дин. 
1109. Владан С. /Србија/ - 200 дин. 
1110. Самостални референти и фанови 

/Србија/ - 13.800 дин. 
1111. Rhei Life /Србија/ - 120.000 дин. 
1112. SDS Property Solutions /Србија/ - 

60.000 дин. 
1113. Милан Т. /Србија/ - 13.000 дин. 
1114. Дејан Ч. /Србија/ - 5.500 дин. 
1115. Лазар П. /Србија/ - 3.000 дин. 
1116. Никола Љ. /Србија/ - 3.000 дин. 
1117. Филип П. /Србија/ - 2.000 дин. 
1118. Александар Л. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Љубисављевиће код Врања) 
1119. Драган Н. /Србија/ - 1.500 дин. 
1120. Милош Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
1121. Јелена Ј. /Србија/ - 500 дин. 
1122. Владимир О. /Србија/ - 500 дин. 
1123. Данило С. /Србија/ - 300 дин. 
1124. Раде Д. /Србија/ - 240 дин. 
1125. Небојша И. /Србија/ - 200 дин. 
1126. Урош К. /Србија/ - 4.000 дин. 
1127. Цвијан П. /Србија/ - 3.000 дин. 
1128. Никола В. /Србија/ - 3.000 дин. 
1129. Жељко Н. /Србија/ - 3.000 дин. 
1130. Мирјана и Предраг Д. /Србија/ - 

2.000 дин. 
1131. Богдан У. /Србија/ - 2.000 дин. 
1132. Милош Ц. /Србија/ - 1.500 дин. 

(за Јокић-Вуловиће код Теслића) 
1133. Немања Ђ. /Србија/ - 1.200 дин. 
1134. Марко Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
1135. Милош Ц. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Митровиће из Ниша) 
1136. Милош Ц. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Љубисављевиће код Врања) 
1137. Младен В. /Србија/ - 1.000 дин. 

1138. Зоран З. /Србија/ - 1.000 дин. 
1139. Анка В. /Србија/ - 500 дин. 
1140. Ђорђе М. /Србија/ - 350 дин. 

(за Михајловиће код Бојника) 
1141. Ђорђе М. /Србија/ - 350 дин. 

(за Миниће код Сокобање) 
1142. Томислав М. /Србија/ - 11.630 дин. 

(за Љубисављевиће код Врања) 
1143. Томислав М. /Србија/ - 11.630 дин. 

(за Јокић-Вуловиће код Теслића) 
1144. Нешићи /Србија/ - 8.000 дин. 
1145. Александра П. /Србија/ - 5.000 дин. 
1146. Биљана Ш. /Србија/ - 4.000 дин. 

(за Митровиће из Ниша) 
1147. Ивана М. /Србија/ - 2.000 дин. 
1148. Марија А. /Србија/ - 2.000 дин. 
1149. Петар Р. /Србија/ - 2.000 дин. 
1150. Марко С. /Србија/ - 1.200 дин. 
1151. Александар М. /Србија/ - 1.000 дин. 
1152. Срђан С. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Митровиће из Ниша) 
1153. Христина Б. /Србија/ - 500 дин. 
1154. Јован М. /Србија/ - 500 дин. 
1155. Владан С. /Србија/ - 500 дин. 
1156. Никица Т. /Србија/ - 300 дин. 
1157. Обуставе пензија плате ПВЛ 

/Србија/ - 200 дин. 
1158. Мирјана П. /Србија/ - 100 дин. 
1159. Дуња Е. /Србија/ - 329,73 дин. 
1160. Бошко В. /САД/ - 33.717,45 дин. 
1161. Вања П. /Србија/ - 1.144,91 дин. 
1162. Анонимно /САД/ - 3.209,27 дин. 
1163. Масажа из блока, Комплекс 

Пустолов, Лозница /Србија/ - 177.450 дин. 
1164. Rex-trans /Србија/ - 20.000 дин. 

(Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље) 

1165. Никола В. /Србија/ - 2.000 дин. 
(Тројка из блока, Београд) 

1166. Божидар А. /Србија/ - 1.400 дин. 
(ALL Star утакмица у Београду, Отворени 
терени Ада Циганлија) 

1167. Дарко Ц. /Србија/ - 700 дин. 
(ALL Star утакмица у Београду, Отворени 
терени Ада Циганлија) 

1168. Тројка из блока, Терени код дома 
здравља, Рума /Србија/ - 90.200 дин. 
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1169. Тројка из блока, Терени КК 
Младост, Београд - Земун /Србија/ - 78.030 
дин. 

1170. Хуманитарна кошаркашка 
утакмица, терен Мирослав Радуљица, 
Инђија /Србија/ - 48.355 дин. 

1171. Јасмил д.о.о. /Србија/ - 20.000 дин. 
(Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље) 

1172. Дунав осигурање а.д.о. /Србија/ - 
50.000 дин. 
(Тројка из блока, Блок 21, Нови Београд) 

1173. Square Gym 44 /Србија/ - 3.000 дин. 
(Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље) 

1174. Милош П. /Србија/ - 700 дин. 
(ALL Star утакмица у Београду, Отворени 
терени Ада Циганлија) 

1175. Младен Ц. /Србија/ - 2.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 

1176. Радован Л. /Србија/ - 2.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 

1177. Срђан Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 

1178. Стефан Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 

1179. Стефан К. /Србија/ - 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 

1180. Лазар М. /Црна Гора/ - 50 € 
1181. Марко В. /Црна Гора/ - 50 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
1182. Милутин В. /Црна Гора/ - 15 € 
1183. Мирослав В. /Црна Гора/ - 5 € 

(за Бабиће код Берана) 
1184. Драгослав Р. /Црна Гора/ - 10 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
1185. Милица С. /Р. Српска/ - 50 KM 
1186. Жељко С. /Р. Српска/ - 50 KM 
1187. Славка В. /Р. Српска/ - 20 KM 
1188. Огњенка Т. /Р. Српска/ - 10 KM 
1189. Давор К. /Р. Српска/ - 10 KM 
1190. Слободан С. /Р. Српска/ - 10 KM 

(за Јовичић-Новаковић из Жабара) 

1191. Дејан В. /Р. Српска/ - 50 KM 
(за Љубисављевиће код Врања) 

1192. Дејан В. /Р. Српска/ - 50 KM 
(за Бабиће код Берана) 

1193. Денис К. /Р. Српска/ - 50 KM 
1194. Александар С. /Р. Српска/ - 30 KM 
1195. Владимир В. /Р. Српска/ - 5 KM 

(за раст и развој СЗС организације) 
1196. Владимир В. /Р. Српска/ - 5 KM 

(за Митровиће из Ниша) 
1197. Александар Љ. /Р. Српска/ - 23,47 

KM 
1198. Давид А. /Босна и Херцеговина/ - 

9,78 KM 
1199. Маја Б. /Немачка/ - 39,12 KM 
1200. Владимир В. /Р. Српска/ - 68,45 KM 
1201. ХТ Еронет - ПОЗОВИ 17763 /Босна 

и Херцеговина/ - 1.047,6 KM 
1202. БХ Телеком - ПОЗОВИ 17763 

/Босна и Херцеговина/ - 12 KM 
1203. Одбојка из блока, градска плажа 

Кићин, Приједор /Р. Српска/ - 1.480 KM 
1204. Анонимно /Р. Српска/ - 50 KM 

(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1205. Столарија "Бабић" /Р. Српска/ - 100 
KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

1206. Шувак Метал д.о.о. /Р. Српска/ - 200 
KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

1207. Dabar-Holz д.о.о. /Р. Српска/ - 150 
KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

1208. ОР радња-месница "Бекон" /Р. 
Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

1209. Kamax Eksport Import д.о.о. /Р. 
Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

1210. Комуналац а.д. /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 
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1211. Агрофлора д.о.о. /Р. Српска/ - 100 
KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

1212. НУЛА 49 /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Трг младих, Брчко) 

1213. Солар Монт д.о.о. /Р. Српска/ - 150 
KM 
(Тројка из блока, Градишка) 

1214. ТРИ БОДА ИЗ ТЕСЛИЋКОГ 
БЛОКА /Р. Српска/ - 20 KM 
(Тројка из блока, Теслић) 

1215. Баскет из блока, Терени К4, Бања 
Лука /Р. Српска/ - 623 KM 

1216. Намјештај Грујић /Р. Српска/ - 100 
KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1217. Тољага д.о.о. /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1218. ВБ Прогрес д.о.о. /Р. Српска/ - 100 
KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1219. Жељко К. /Р. Српска/ - 60 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1220. Сузана Г. /Р. Српска/ - 50 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1221. Анонимно /Р. Српска/ - 60 KM 
(Одбојка из блока, градска плажа Кићин, 
Приједор) 

1222. Водовод АД Козарска Дубица /Р. 
Српска/ - 300 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

1223. Drina Color /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1224. ХИ Дестилација АД Теслић /Р. 
Српска/ - 500 KM 
(Тројка из блока, Теслић) 

1225. Infiniti bar /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

1226. Кафе бар Коцка /Р. Српска/ - 100 
KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

1227. Адвокатска канцеларија 
Станковић-Вукмирица /Р. Српска/ - 100 
KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1228. Агенција "АС" /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1229. Милош И. и Мона З. /Аустриjа/ - 30 
€ 

1230. Миодраг М. /Аустриjа/ - 20 € 
1231. Зоран Т. /Аустриjа/ - 10 € 
1232. Иван Јан Л. /Аустриjа/ - 10 € 
1233. Саво и Јелена Ј. /Аустриjа/ - 20 € 
1234. Б.С. /Аустриjа/ - 40 € 
1235. Ристо Б. /Аустриjа/ - 50 € 
1236. Биљана М. /Аустриjа/ - 100 € 

(за Бабиће код Берана) 
1237. Биљана М. /Аустриjа/ - 100 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
1238. Јована Д. /Аустриjа/ - 10 € 
1239. Драган К. /Аустриjа/ - 10 € 
1240. Павле С. /Аустриjа/ - 50 € 
1241. Бојан Г. /Аустриjа/ - 20 € 
1242. Зоран Ј. /Аустриjа/ - 10 € 
1243. Врсајковић /Аустриjа/ - 100 € 
1244. Ненад Б. /Аустриjа/ - 200 € 
1245. Дарко С. /Аустриjа/ - 30 € 
1246. Раденко Ч. /Аустриjа/ - 50 € 

(за Јокић-Вуловиће код Теслића) 
1247. Јован С. /Немачка/ - 40 € 
1248. Анонимно /Црна Гора/ - 12 € 

(за Бабиће код Берана) 
1249. Игор Г. /Србија/ - 20 € 
1250. Анонимно /Аустралија/ - 120 € 
1251. Анонимно /Аустралија/ - 40 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
1252. Марко Г. /Р. Српска/ - 10 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
1253. Небојша П. /Словенија/ - 40 € 
1254. Марко Б. /Немачка/ - 15 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
1255. Слободан Б. /Аустралија/ - 12 € 

(за Ћирковиће из Осмака) 
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1256. Никола Ц. /Србија/ - 12 € 
1257. Александер М. /Данска/ - 12 € 

(за раст и развој СЗС организације) 
1258. Александер М. /Данска/ - 12 € 
1259. Анонимно /Аустралија/ - 10,1 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
1260. Радован А. /Немачка/ - 10 € 
1261. Војо М. /Аустриjа/ - 30 € 
1262. Младен Ј. - 10 € 
1263. Јована У. - 10 € 
1264. Марија Г. /Немачка/ - 10 € 
1265. Balkan Ethno /Р. Српска/ - 10 € 
1266. Марко С. /Словенија/ - 10 € 
1267. Дражен П. /Аустриjа/ - 30 € 

(Тројка из блока, Грац) 
1268. Игор Т. /Малта/ - 10 € 

(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 

1269. M.K. /Швајцарска/ - 50 CHF 
1270. Марија К. /Швајцарска/ - 30 CHF 
1271. Мирко Х. /Швајцарска/ - 10 CHF 
1272. Мирјана С. /Швајцарска/ - 5 CHF 
1273. Данијел П. /Швајцарска/ - 10 CHF 

(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 

1274. Анонимно /Немачка/ - 12 € 
(за Јоцовиће из Рудника) 

1275. Мирослав Г. /Немачка/ - 20 € 
1276. Велибор Д. /Немачка/ - 5 € 
1277. Драгана Р. /Немачка/ - 20 € 
1278. Ивана П. /Немачка/ - 10 € 
1279. Жељка Д. /Немачка/ - 10 € 
1280. Миливоје К. /Немачка/ - 30 € 
1281. Марко Т. /Немачка/ - 15 € 
1282. Татјана К. /Словенија/ - 10 € 
1283. Маја Р. /Шведска/ - 250 SEK 

(за Јокић-Вуловиће код Теслића) 
1284. Анонимно /Шведска/ - 100 SEK 
1285. Марија П. /Шведска/ - 250 SEK 
1286. Радован Д. /Шведска/ - 4.000 SEK 
1287. Борислав Б. /Шведска/ - 500 SEK 
1288. Драган Н. /Шведска/ - 200 SEK 
1289. Андреа Д. /Шведска/ - 100 SEK 
1290. Весна Ц. /Шведска/ - 100 SEK 
1291. Munira M. /Шведска/ - 100 SEK 
1292. Дејан Т. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Љубисављевиће код Врања) 
1293. Станка К. /Шведска/ - 100 SEK 

1294. Петар Б. /Шведска/ - 100 SEK 
(за Љубисављевиће код Врања) 

1295. Јелена М. /Шведска/ - 100 SEK 
(за Љубисављевиће код Врања) 

1296. Сузана Г. /Шведска/ - 300 SEK 
1297. Љиљана И. /Шведска/ - 100 SEK 
1298. Смиља Н. /Шведска/ - 100 SEK 
1299. Бранислав А. /Шведска/ - 50 SEK 
1300. Стефан Т. /Шведска/ - 200 SEK 
1301. Огњен З. /Шведска/ - 100 SEK 
1302. Сања К. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Јокић-Вуловиће код Теслића) 
1303. Немања Ј. /Шведска/ - 100 SEK 
1304. Весна Васић /Канада/ - $ 50 CAD 
1305. Марко Драговић /Канада/ - $ 30 

CAD 
1306. Јелена Антић /Канада/ - $ 20 CAD 
1307. Сања Поповски /Канада/ - $ 25 CAD 
1308. Лука Марковић /Канада/ - $ 15 CAD 
1309. Светлана Петровић /Канада/ - $ 40 

CAD 
1310. Калина Вујановић /Канада/ - $ 300 

CAD 
1311. Репчанин /Канада/ - $ 100 CAD 

(за Бабиће код Берана) 
1312. Анонимно /САД/ - $ 100 
1313. Немања А. /САД/ - $ 350 
1314. Анонимно /САД/ - $ 100 

(за Љубисављевиће код Врања) 
1315. Филип П. /САД/ - $ 20 
1316. Ана Р. /УАЕ/ - $ 52,23 
1317. Анонимно /САД/ - $ 500 
1318. Protecta electronic service 

/Аустралија/ - $ 15 
1319. Божидар К. /САД/ - $ 100 
1320. Vuyas /САД/ - $ 15 
1321. Јован Л. /САД/ - $ 20 
1322. Слађана и Максим /САД/ - $ 30 

(за Љубисављевиће код Врања) 
1323. Младен С. /САД/ - $ 20 
1324. Бојан П. /Аустралија/ - $ 104,15 
1325. Филип Р. /САД/ - $ 100 
1326. Дарко М. /САД/ - $ 20 
1327. Владимир М. /САД/ - $ 25 
1328. Марко Ђ. /САД/ - $ 30 
1329. Наташа и Јован П. /САД/ - $ 100 

(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
цркве Светог Николе, Чикаго) 
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1330. 2N Licensing INC. /САД/ - $ 300 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
цркве Светог Николе, Чикаго) 

1331. Beograd meat market P&P INC 
/САД/ - $ 300 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
цркве Светог Николе, Чикаго) 

1332. 3 Star /САД/ - $ 500 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
цркве Светог Николе, Чикаго) 

1333. Тројка из блока, Кошаркашки 
терени цркве Светог Николе, Чикаго 
/САД/ - $ 1.830 

1334. УР Три шешира /Србија/ - 31.005 
дин. 

1335. DM Mobile /Србија/ - 9.460 дин. 
1336. Maria Partel /Србија/ - 10.180 дин. 
1337. Concept Caffe /Србија/ - 4.770 дин. 
1338. Страхиња Ј. /Србија/ - 1.500 дин. 
1339. Александар М. /Србија/ - 5.000 дин. 
1340. Ана Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
1341. Митар М. /Србија/ - 138,79 дин. 
1342. Вукашин М. /Србија/ - 10.000 дин. 
1343. Милош Е. /Србија/ - 2.000 дин. 
1344. Дамјан Д. /Србија/ - 5.000 дин. 
1345. Дејан И. /Србија/ - 1.000 дин. 
1346. Јованка Ч. /Србија/ - 1.000 дин. 
1347. Саша Г. /Србија/ - 4.007,15 дин. 
1348. Тања Б. /Немачка/ - 5.724,5 дин. 
1349. Ђорђе П. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 

1350. Влада С. /Србија/ - 700 дин. 
(ALL Star утакмица у Београду, Отворени 
терени Ада Циганлија) 

1351. Никола Г. /Србија/ - 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 

1352. Немања Д. /Црна Гора/ - 20 € 
1353. Никола Л. /Црна Гора/ - 10 € 
1354. Владимир Р. /Црна Гора/ - 20 € 
1355. Ресторан Булевар /Р. Српска/ - 1.680 

KM 
1356. Симил дисконт /Р. Српска/ - 150 KM 
1357. The River Pub /Р. Српска/ - 360 KM 
1358. Кафе бар Wizard /Р. Српска/ - 200 

KM 
1359. Infiniti bar /Р. Српска/ - 140 KM 

1360. Кафе бар Коцка /Р. Српска/ - 70 KM 
1361. Kafe Picasso /Р. Српска/ - 60 KM 
1362. Dub-Garden /Р. Српска/ - 250 KM 
1363. Кафана Стари багрем /Р. Српска/ - 

40 KM 
1364. Кафе бар Monza /Р. Српска/ - 60 KM 
1365. Lounge Bar Marshall /Р. Српска/ - 

450 KM 
1366. Пекара Марић /Р. Српска/ - 1.450 

KM 
1367. Кафе бар Зебрано /Р. Српска/ - 80 

KM 
1368. WWW Mobile /Р. Српска/ - 80 KM 
1369. Драгстор Kwik Stop /Р. Српска/ - 150 

KM 
1370. Кафе бар Библиотека /Р. Српска/ - 

80 KM 
1371. Грандкомерц /Р. Српска/ - 210 KM 
1372. Мењачница Boss /Р. Српска/ - 570 

KM 
1373. Драшко Р. /Р. Српска/ - 10 KM 
1374. Владимир С. /Р. Српска/ - 20 KM 

(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 

1375. Адвокат Милорад Малић /Р. 
Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1376. Агенција БКС /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1377. Ракија Радановић /Р. Српска/ - 100 
KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1378. Župa-Group /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Источно Сарајево) 

1379. Винарија Подрум Панић /Р. Српска/ 
- 100 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

1380. Компанија АРС д.о.о. /Р. Српска/ - 
100 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

1381. Фит д.о.о. /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 
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1382. Кафе бар Ратни Ветерани /Р. 
Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

1383. Графит графички атеље /Р. Српска/ 
- 300 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1384. Болница Мљечаница /Р. Српска/ - 
500 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

1385. Журка из блока, Caffe Marshal, 
Милићи /Р. Српска/ - 1.760 KM 

1386. Славиша С. /Србија/ - 90 € 
1387. Павле К. /Р. Српска/ - 10 € 
1388. Ана Џ. /Црна Гора/ - 50 € 
1389. Анонимно /Хрватска/ - 75 € 
1390. Анонимно /Малта/ - 10 € 
1391. Виктор М. /Русија/ - 75 € 
1392. Бранко А. /Србија/ - 30 € 
1393. Кристијан Р. /Италија/ - 10 € 
1394. Бојан Т. /САД/ - 50 € 
1395. Предраг Ћ. /Немачка/ - 5 € 
1396. Бојан М. /Швајцарска/ - 10 € 
1397. Оливер К. /Данска/ - 10 € 
1398. Владан К. /Аустриjа/ - 10 € 
1399. Фамилија Марић-Зекић 

/Швајцарска/ - 25 CHF 
1400. Стане И. /Швајцарска/ - 20 CHF 
1401. Vanessa G. /Швајцарска/ - 20 CHF 
1402. HES-SO Fribourg /Швајцарска/ - 200 

CHF 
1403. Биљана Л. /Швајцарска/ - 25 CHF 
1404. Кристина Б. /Швајцарска/ - 10 CHF 
1405. Никола С. /Немачка/ - 20 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
1406. Ненад М. /Немачка/ - 20 € 
1407. Драган К. /Немачка/ - 10 € 
1408. Синиша С. /Немачка/ - 20 € 
1409. Драган З. /Немачка/ - 10 € 
1410. Жељко К. /Немачка/ - 50 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
1411. Анонимно /Немачка/ - 30 € 
1412. Дејан и Славица Б. /Немачка/ - 15 € 
1413. Синиша М. /Немачка/ - 10 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 

1414. ФиЗ Балкан Берлин /Немачка/ - 380 
€ 
(Опсајд хуманитрарне аукције) 

1415. Данко Алексић /Немачка/ - 100 € 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, Теслић) 

1416. Сања А. /Немачка/ - 10 € 
1417. Стеван П. /Немачка/ - 60 € 
1418. Игор В. /Немачка/ - 10 € 
1419. Сњежана М. /Немачка/ - 10 € 
1420. Данка М. /Немачка/ - 10 € 
1421. Бојана В. /Ирска/ - 10 € 
1422. Константин Ј. /Немачка/ - 30 € 
1423. Александра Ј. /Немачка/ - 20 € 
1424. Гордана К. /Немачка/ - 20 € 
1425. Ивана М. /Немачка/ - 10 € 
1426. Стефан Б. /Немачка/ - 100 € 

1427. Палачинке из блока, Храм светог 
Кирила и Методија, Нирнберг /Немачка/ - 
600 € 

1428. Тројка из блока, Храм Васкрсења 
Господњег, Франкфурт /Немачка/ - 4.004,83 
€ 

1429. Јасминка К. /Шведска/ - 100 SEK 
1430. Предраг Б. /Шведска/ - 200 SEK 
1431. Александар Ј. /Норвешка/ - 250 

NOK 
(за Љубисављевиће код Врања) 

1432. Александар Ј. /Норвешка/ - 500 
NOK 

1433. Canada Helps /Канада/ - $ 48,25 CAD 
1434. Далиборка Т. /САД/ - $ 21,08 
1435. Анонимно /САД/ - $ 104,15 
1436. Каролина Б. /САД/ - $ 15 
1437. Никола М. /САД/ - $ 25 
1438. Славен С. /САД/ - $ 50 
1439. Срђан М. /САД/ - $ 25 
1440. Бојан Ј. /САД/ - $ 25 
1441. Анонимно /САД/ - $ 21,08 
1442. Марија З. /САД/ - $ 5 
1443. Марина Н. /САД/ - $ 10 
1444. Ведран С. /САД/ - $ 100 
1445. Душко М. /САД/ - $ 50 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1446. Мењачница Пик 023 /Србија/ - 
10.000 дин. 
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1447. Транском Мајур /Србија/ - 2.800 
дин. 

1448. Пицерија Кухињица /Србија/ - 7.000 
дин. 

1449. Задужбинар д.о.о. /Србија/ - 20.000 
дин. 

1450. Александар П. /Србија/ - 3.000 дин. 
1451. Душан Г. /Србија/ - 3.000 дин. 
1452. Информациона подршка 5М Инфо 

/Србија/ - 12.000 дин. 
1453. Невена Р. /Србија/ - 5.000 дин. 
1454. Младен Д. /Србија/ - 24.000 дин. 

(Опсајд хуманитрарне аукције) 
1455. Александар Р. /Србија/ - 28.000 дин. 
1456. Предраг О. /Србија/ - 1.000 дин. 
1457. Данило П. /Србија/ - 2.000 дин. 
1458. Милан М. /Србија/ - 1.000 дин. 
1459. Радмила Т. /Србија/ - 1.000 дин. 
1460. Марко Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
1461. Маријана Т. /Србија/ - 500 дин. 
1462. Анонимно /Србија/ - 400 дин. 
1463. Катарина Х. /Србија/ - 250 дин. 
1464. Никола Л. /Србија/ - 12.000 дин. 

(за Љубисављевиће код Врања) 
1465. Младен К. /Србија/ - 3.000 дин. 
1466. Стефан М. /Србија/ - 2.000 дин. 
1467. Наташа М. /Србија/ - 5.000 дин. 
1468. Марко Т. /Србија/ - 4.000 дин. 
1469. Теодора Ј. /Србија/ - 10.000 дин. 
1470. Александар К. /Србија/ - 2.000 дин. 
1471. Милосава К. /Србија/ - 3.000 дин. 
1472. Ненад Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
1473. Јадранка Г. /Србија/ - 500 дин. 
1474. Заветници Цирих /Србија/ - 23.000 

дин. 
(за Љубисављевиће код Врања) 

1475. Радован Б. /Србија/ - 1.534,99 дин. 
1476. Мирјана М. /Србија/ - 1.000 дин. 
1477. Филип Г. /Србија/ - 2.000 дин. 
1478. Душан Р. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Михајловиће код Бојника) 
1479. Душан Р. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Љубисављевиће код Врања) 
1480. Срђан Ђ. /Србија/ - 5.000 дин. 
1481. Бојан М. /Србија/ - 45.000 дин. 

(Опсајд хуманитрарне аукције) 
1482. Мирослав Т. /Србија/ - 1.000 дин. 
1483. Ивана Д. /Србија/ - 3.000 дин. 

1484. Мирко И. /Србија/ - 2.000 дин. 
1485. Јелена В. /Србија/ - 1.000 дин. 
1486. Никола М. /Србија/ - 2.000 дин. 
1487. Зоран П. /Србија/ - 5.350 дин. 
1488. Драгутин Р. /Србија/ - 6.000 дин. 
1489. Миљана С. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Марковиће код Бечеја) 
1490. Ивана И. /Србија/ - 1.200 дин. 
1491. Милица Т. /Србија/ - 20.000 дин. 
1492. Филип Д. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Михајловиће код Бојника) 
1493. Филип Д. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Митровиће из Ниша) 
1494. Tancom software solutions d.o.o 

/Србија/ - 30.000 дин. 
1495. Стефан Ж. /Србија/ - 6.000 дин. 
1496. Vistor д.о.о. /Србија/ - 15.000 дин. 

(Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље) 

1497. Урош С. /Србија/ - 1.500 дин. 
1498. Јулија Б. /Србија/ - 1.500 дин. 
1499. Гордана Р. /Србија/ - 1.500 дин. 
1500. Предраг К. /Србија/ - 5.033 дин. 
1501. Милан К. /Србија/ - 1.000 дин. 
1502. Ивана Ж. /Србија/ - 370 дин. 
1503. Драган Т. /Србија/ - 255 дин. 
1504. Миодраг Ћ. /Србија/ - 250 дин. 
1505. Филип Д. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Љубисављевиће код Врања) 
1506. Мартин Г. /Србија/ - 500 дин. 
1507. Перица В. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд ) 

1508. Митар М. /Србија/ - 336,21 дин. 
1509. Петар Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
1510. Синиша Б. /Србија/ - 500 дин. 
1511. Горан Б. /Србија/ - 6.500 дин. 
1512. Урош Б. /Србија/ - 5.000 дин. 
1513. Невена Ћ. /Србија/ - 1.000 дин. 
1514. Александар П. /Србија/ - 2.087,67 

дин. 
1515. Радош А. /Србија/ - 1.373,39 дин. 
1516. Саша М. /Немачка/ - 2.288,98 дин. 
1517. KaufKlug /Аустриjа/ - 1.144,31 дин. 

(за Марковиће код Бечеја) 
1518. Срето В. /Аустралија/ - 1.877,8 дин. 
1519. Authentic tombstone /Јужна Африка/ 

- 10.733,53 дин. 
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1520. Игор М. /Чешка/ - 1.144,3 дин. 
1521. Слободан О. /Србија/ - 2.286 дин. 
1522. Марко Р. /Србија/ - 1.373,16 дин. 
1523. Алекса С. /Србија/ - 1.373,16 дин. 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
1524. Ђорђе К. /Србија/ - 3.432,9 дин. 

(за Марковиће код Бечеја) 
1525. Драган Г. /Србија/ - 1.716,45 дин. 
1526. Димитрије Д. /Србија/ - 240,17 дин. 
1527. Стеван П. /Немачка/ - 1.716,45 дин. 
1528. Славица П. /Велика Британија/ - 

2.611,29 дин. 
1529. Ненад И. /Немачка/ - 1.373,16 дин. 

(за Марковиће код Бечеја) 
1530. Саша М. /Немачка/ - 5.721,5 дин. 
1531. Propario /Србија/ - 1.373,16 дин. 
1532. Телеком - ПОШАЉИ СМС НА 

7763 /Србија/ - 271.800 дин. 
1533. Yettel - ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ - 218.781,33 дин. 
1534. SZR Dual /Србија/ - 10.000 дин. 

(Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље) 

1535. MDM Lišanin /Србија/ - 12.000 дин. 
(Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље) 

1536. Никола П. /Србија/ - 2.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд ) 

1537. Игор Ф. /Србија/ - 700 дин. 
(ALL Star утакмица у Београду, Отворени 
терени Ада Циганлија) 

1538. Никола Ј. /Србија/ - 2.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд ) 

1539. Хуманитарни кошаркашки турнир 
у Међи /Србија/ - 19.720 дин. 

1540. Ewe comp д.о.о. /Србија/ - 10.000 
дин. 
(Тројка из блока, Терени КК Младост, 
Београд - Земун) 

1541. Grill Trg /Србија/ - 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље) 

1542. Стефан Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 

1543. Вељко П. /Србија/ - 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 

1544. DCAD /САД/ - 13.732 дин. 
(Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље) 

1545. INM DOO /Србија/ - 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље) 

1546. Милош В. /Србија/ - 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 

1547. Бутик Фешн поинт 022 /Србија/ - 
6.000 дин. 
(Фуца из блока, терени Тивол, Рума) 

1548. Ђорђе П. /Србија/ - 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 

1549. Воће промет /Србија/ - 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље) 

1550. Владимир Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 

1551. Мирко К. /Србија/ - 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 

1552. Meridian Teč д.о.о. /Србија/ - 71.000 
дин. 
(VII меморијални турнир Немања 
Љубичић Шваба, Београд - Земун) 
(за Стојићевиће код Пећинаца) 

1553. ISAK д.о.о. /Србија/ - 20.000 дин. 
(Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље) 

1554. ЗТКР Кале /Србија/ - 10.000 дин. 
(Фуца из блока, терени Тивол, Рума) 

1555. Млекара Рзавске Долине /Србија/ - 
10.000 дин. 
(Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље) 

1556. Стефан д.о.о. /Србија/ - 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље) 

1557. Mark Integra Požega /Србија/ - 
15.000 дин. 
(Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље) 
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1558. Богутово д.о.о. /Србија/ - 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље) 

1559. Милорад Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 

1560. Немања В. /Србија/ - 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 

1561. Пироћанац д.о.о. /Србија/ - 10.000 
дин. 
(Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље) 

1562. Лаки д.о.о. /Србија/ - 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље) 

1563. Србијааутопут д.о.о. /Србија/ - 
1.000.000 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

1564. Eko Green Servis Arilje /Србија/ - 
10.000 дин. 
(Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље) 

1565. ЗР Гога /Србија/ - 15.000 дин. 
(Фуца из блока, терени Тивол, Рума) 

1566. Тргометал д.о.о. Ариље /Србија/ - 
20.000 дин. 
(Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље) 

1567. Пјер ди /Србија/ - 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље) 

1568. Слободан М. /Србија/ - 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 

1569. Стојан А. /Србија/ - 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 

1570. Млекара Моравица /Србија/ - 
10.000 дин. 
(Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље) 

1571. Урош А. /Србија/ - 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 

1572. Радослав С. /Србија/ - 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 

1573. Петар П. /Србија/ - 1.000 дин. 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 

1574. Милорад Н. /Србија/ - 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Насеље Млекара, 
Ариље) 

1575. Миодраг П. /Црна Гора/ - 20 € 
1576. Марко В. /Црна Гора/ - 50 € 

(за Марковиће код Бечеја) 
1577. Миодраг П. /Црна Гора/ - 20 € 
1578. Реља Ћ. /Црна Гора/ - 20 € 
1579. Наташа С. /Црна Гора/ - 5 € 
1580. Shonzy /Црна Гора/ - 1 € 
1581. Комунално стамбено д.о.о. /Црна 

Гора/ - 100 € 
(Тројка из блока, кошаркашки терени на 
Карачи, Херцег Нови) 

1582. Пекотека Сач 3 /Р. Српска/ - 38 KM 
1583. Пекотека Сач 1 /Р. Српска/ - 316 KM 
1584. СЗС канцеларија /Р. Српска/ - 243 

KM 
1585. Александар П. /Р. Српска/ - 10 KM 
1586. Миленко Р. /Р. Српска/ - 20 KM 
1587. Наташа М. /Р. Српска/ - 20 KM 
1588. Предраг Ф. /Р. Српска/ - 70 KM 
1589. Младен Ћ. /Р. Српска/ - 20 KM 
1590. Горан Р. /Р. Српска/ - 20 KM 
1591. Драган Ч. /Р. Српска/ - 30 KM 
1592. Тамара К. /Р. Српска/ - 150 KM 

(за Бабиће код Берана) 
1593. Предраг И. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Братиће код Билеће) 
1594. Борис Т. /Р. Српска/ - 2.000 KM 
1595. Игор М. /Р. Српска/ - 30 KM 

(за Милачиће код Гусиња) 
1596. Марко Б. /Р. Српска/ - 9,19 KM 
1597. Никша С. /Р. Српска/ - 11,01 KM 
1598. Драгана М. /Р. Српска/ - 23,47 KM 

(за Марковиће код Бечеја) 
1599. Јасна Ђ. /Аустриjа/ - 23,47 KM 

(за Марковиће код Бечеја) 
1600. Дејан Ђ. /Р. Српска/ - 19,56 KM 
1601. ХТ Еронет-ПОЗОВИ 17763 /Босна и 

Херцеговина/ - 86,4 KM 
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1602. Саво Ђ. /Р. Српска/ - 20 KM 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 

1603. Небојша З. /Р. Српска/ - 20 KM 
(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 

1604. Кафана Стари багрем /Р. Српска/ - 
100 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

1605. Тапетарија Николић /Р. Српска/ - 
100 KM 
(Тројка из блока, Испред Културног 
центра, Градишка) 

1606. МС-99 д.о.о. /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1607. ТР Микрон /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1608. Рачуноводствена агенција ИМИ 
КС3 /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1609. Кафе бар Вук /Р. Српска/ - 200 KM 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, Теслић) 

1610. Анонимно /Р. Српска/ - 21 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1611. Lafayette /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1612. Caffe bar Olimp /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1613. Ацо Топић /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1614. Аутолакирерски сервис Стојић /Р. 
Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1615. Ресторан Код Јовице /Р. Српска/ - 
100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1616. ŠU-KO Electric /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1617. ТР "Бо-Ми" /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1618. Илиџа путеви д.о.о. /Р. Српска/ - 100 
KM 
(Тројка из блока, Терени у парку Гаврило 
Принцип, Источно Сарајево) 

1619. Кафе бар АС /Р. Српска/ - 50 KM 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, Теслић) 

1620. Кафе бар Завичај /Р. Српска/ - 50 
KM 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, Теслић) 

1621. Кафе Тврђава /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1622. Prpoš CO d.o.o. /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1623. ТР Термоклима /Р. Српска/ - 100 
KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1624. Хотел Рафаело /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

1625. Гранит Д /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, Теслић) 

1626. Ивер Тим д.о.о. /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1627. Елинг рибарство д.о.о. /Р. Српска/ - 
100 KM 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, Теслић) 

1628. Стоматолошка амбуланта "Др 
Софрић" /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, Теслић) 

1629. Студио љепоте Нина /Р. Српска/ - 
100 KM 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, Теслић) 
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1630. Masterwood d.o.o. /Р. Српска/ - 100 
KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1631. Fenix holz & Stanex /Р. Српска/ - 150 
KM 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, Теслић) 

1632. Превозништво, Гаврановић Дарио 
/Р. Српска/ - 200 KM 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, Теслић) 

1633. Барс-Компани д.о.о. /Р. Српска/ - 
200 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1634. Младен Павић /Р. Српска/ - 50 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1635. Марино Дандић /Р. Српска/ - 50 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1636. Игор Ђукановић /Р. Српска/ - 100 
KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1637. Златарска радња Lanello /Р. Српска/ 
- 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1638. MOBiStore /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1639. Фризерски салон Жак /Р. Српска/ - 
100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1640. Škrebić-Company d.o.o. /Р. Српска/ - 
500 KM 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, Теслић) 

1641. Пикадо из блока, Кафе Тини, 
Требиње /Р. Српска/ - 660 KM 

1642. Монтинг Монтажа д.о.о. /Р. Српска/ 
- 1.000 KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 

1643. "Савић" Агенција за 
рачуноводствене и књиговодствене 

послове /Р. Српска/ - 50 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1644. Карпентери Виторог д.о.о. /Р. 
Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1645. Водовод а.д. /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1646. Boutique Bloom /Р. Српска/ - 150 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1647. Салдатура д.о.о. /Р. Српска/ - 200 
KM 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, Теслић) 

1648. Mam Design Studio /Р. Српска/ - 350 
KM 
(Тројка из блока, Трг Крајине, Бања Лука) 

1649. Пикадо из блока, Рајска Плажа, 
Братунац /Р. Српска/ - 905,6 KM 

1650. Невен Поњевић /Р. Српска/ - 50 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1651. Кафе бар Тројка /Р. Српска/ - 50 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1652. Дом за стара и старија лица 
"Милена" /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1653. Кафе Времеплов /Р. Српска/ - 100 
KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1654. Кафе Интермецо /Р. Српска/ - 100 
KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1655. Фризерски салон Маестро /Р. 
Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1656. Арке Транспорт /Р. Српска/ - 100 
KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 
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1657. Друштво из Хановера /Р. Српска/ - 
195 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1658. Аутосервис Кобас /Р. Српска/ - 200 
KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1659. Одбојка из блока, Рајска Плажа, 
Братунац /Р. Српска/ - 1.501 KM 

1660. Јелена Пашалић /Р. Српска/ - 20 KM 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, Теслић) 

1661. Оптика Милинић /Р. Српска/ - 50 
KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1662. Euro Holz д.о.о. /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

1663. Адвокат Радован Станић /Р. 
Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1664. Глигић д.о.о. Градишка /Р. Српска/ 
- 100 KM 
(Тројка из блока, Испред Културног 
центра, Градишка) 

1665. Color Centar /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1666. Games Service д.о.о. /Р. Српска/ - 100 
KM 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, Теслић) 

1667. Владимир Бјелић Цане /Р. Српска/ - 
100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1668. Sindikalna organizacija Arcelot 
Mittal Prijedor /Р. Српска/ - 200 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1669. Ресторан Papa Joe /Р. Српска/ - 200 
KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1670. Кафе бар Дадас /Р. Српска/ - 370 KM 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, Теслић) 

1671. Анонимно /Р. Српска/ - 1.000 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1672. Нено д.о.о. /Р. Српска/ - 1.000 KM 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, Теслић) 

1673. Неал д.о.о. /Р. Српска/ - 200 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1674. Рудпром д.о.о. /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава,Приједор) 

1675. Група Грмеч /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1676. Доктор Симо Циле Гарић /Р. 
Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1677. Mobil Plus /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1678. Weekend Company /Р. Српска/ - 100 
KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1679. Кафе-посластичарница Гала /Р. 
Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1680. Хит Такси /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1681. Кафе бар Плажа /Р. Српска/ - 100 
KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1682. Дивизија Бренд /Р. Српска/ - 100 
KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1683. Намјештај Блистад /Р. Српска/ - 100 
KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 
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1684. 43. Бренд /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1685. Миловановић Ђурађ /Р. Српска/ - 
62 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1686. Богићевић Александар /Р. Српска/ - 
62 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1687. Шврака Мирослав /Р. Српска/ - 62 
KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1688. Шврака Милорад /Р. Српска/ - 62 
KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1689. Дарио Ж. /Р. Српска/ - 62 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1690. Веселиновић Александар /Р. 
Српска/ - 40 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1691. Стијепић Мирко /Р. Српска/ - 40 
KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1692. Каваз Горан /Р. Српска/ - 40 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1693. Симић Миленко /Р. Српска/ - 40 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1694. Марин Перо /Р. Српска/ - 40 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1695. Косић Мирослав /Р. Српска/ - 40 
KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1696. Јовић Немања /Р. Српска/ - 40 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1697. Квочка Радојица /Р. Српска/ - 40 
KM 

(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1698. Вуковић Озрен /Р. Српска/ - 40 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1699. Ђуричић Зоран /Р. Српска/ - 40 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1700. Нишић Александар /Р. Српска/ - 40 
KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1701. Видаковић Божо /Р. Српска/ - 40 
KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1702. Милиновић Илија /Р. Српска/ - 40 
KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1703. Марин Младен /Р. Српска/ - 40 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1704. Ђукић Симо /Р. Српска/ - 40 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1705. Торбица Стефан /Р. Српска/ - 40 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1706. Вуковић Ђорђе /Р. Српска/ - 40 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1707. Пурић Данијел /Р. Српска/ - 40 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1708. Микан Радован /Р. Српска/ - 40 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1709. Мудринић Драган /Р. Српска/ - 40 
KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1710. Гатарић Александар /Р. Српска/ - 40 
KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 
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1711. Butik D Best /Р. Српска/ - 50 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

1712. Роштиљница БС /Р. Српска/ - 50 
KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

1713. Кафе бар Пикасо /Р. Српска/ - 50 
KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

1714. Роштиљница Обеликс /Р. Српска/ - 
60 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

1715. Плантажа љешњака Бањац /Р. 
Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

1716. Домаћа кухиња Зврк /Р. Српска/ - 
100 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

1717. Нигра д.о.о. /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

1718. The River Pub /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

1719. Столарија Кондић /Р. Српска/ - 100 
KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

1720. Аура осигурање а.д. /Р. Српска/ - 
100 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

1721. Стојан Крњајић /Р. Српска/ - 100 
KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

1722. Мини Компани /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

1723. Marshall Waterfront /Р. Српска/ - 
100 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

1724. Грмеч Техна д.о.о. /Р. Српска/ - 100 
KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

1725. Lounge Bar Marshall /Р. Српска/ - 
200 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

1726. Пекара Марић /Р. Српска/ - 500 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

1727. Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица /Р. Српска/ - 1.880 KM 

1728. Драган Јанковић /Р. Српска/ - 10 
KM 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, Теслић) 

1729. Диана козметички салон /Р. Српска/ 
- 30 KM 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, Теслић) 

1730. Шумарија Градишка /Р. Српска/ - 
100 KM 
(Тројка из блока, Испред Културног 
центра, Градишка) 

1731. Кафе бар Глобал /Р. Српска/ - 100 
KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1732. Тениски клуб Теслић /Р. Српска/ - 
100 KM 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, Теслић) 

1733. УР Код Јане и Вуле /Р. Српска/ - 100 
KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1734. Д и М аутопраоница и бутик /Р. 
Српска/ - 120 KM 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, Теслић) 

1735. Градинвест /Р. Српска/ - 150 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1736. Стијепић д.о.о. /Р. Српска/ - 200 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 
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1737. Аура осигурање а.д. /Р. Српска/ - 
200 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1738. УР "ДД" Раденко Драгић /Р. 
Српска/ - 50 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1739. Pop Tattoo /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1740. ТР "Агродом" /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1741. Коноба Јелен /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1742. Фризерски салон "ОМ" /Р. Српска/ 
- 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1743. Кафе Академија /Р. Српска/ - 100 
KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1744. Лесковачки роштиљ 016 /Р. Српска/ 
- 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава,Приједор) 

1745. COSTA Cafe & Restaurant Prijedor 
/Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1746. Кафе Марина /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1747. Paintball Mrtav Ladan /Р. Српска/ - 
200 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1748. Немања Н. /Аустриjа/ - 20 € 
1749. Тања Р. /Аустриjа/ - 10 € 

(за Бабиће код Берана) 
1750. Маја С. /Аустриjа/ - 50 € 
1751. Michael D. /Аустриjа/ - 15 € 
1752. Дијана Л. /Аустриjа/ - 50 € 
1753. Стефан Т. /Холандија/ - 12 € 
1754. Иван Д. /Србија/ - 75 € 

1755. Раде М. /Словенија/ - 15 € 
1756. Жељко С. /Србија/ - 35 € 
1757. Бобан Д. /Србија/ - 8 € 
1758. Немања Б. /Србија/ - 35 € 
1759. Анонимно /Србија/ - 35 € 
1760. Бојан Ц. /Србија/ - 12 € 
1761. Александер М. /Данска/ - 12 € 

(за Братиће код Билеће) 
1762. Александер М. /Данска/ - 12 € 

(за Косово и Метохију) 
1763. Анонимно /Србија/ - 200 € 
1764. Анонимно /Србија/ - 17 € 
1765. Невен Г. /Р. Српска/ - 35 € 

(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 

1766. Мирослав Д. /Србија/ - 12 € 
1767. Анонимно /Аустриjа/ - 50 € 
1768. Слободан Б. /Аустралија/ - 12 € 

(за Крстониће из Пљеваља) 
1769. Јово Д. /Р. Српска/ - 5 € 
1770. Никола Ј. /Р. Српска/ - 35 € 

(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 

1771. Немања М. /Аустриjа/ - 35 € 
1772. Анонимно /Р. Српска/ - 12 € 
1773. Тамара Ђ. /Црна Гора/ - 12 € 

(за Марковиће код Бечеја) 
1774. Тамара Ђ. /Црна Гора/ - 12 € 

(за Бабиће код Берана) 
1775. Анонимно /Србија/ - 10 € 

(за Марковиће код Бечеја) 
1776. Михајло С. /Чешка/ - 50 € 

(за Марковиће код Бечеја) 
1777. Анонимно /Финска/ - 15 € 

(за Марковиће код Бечеја) 
1778. Анонимно /Финска/ - 15 € 

(за Бабиће код Берана) 
1779. Анонимно /Словенија/ - 12 € 
1780. Анонимно /Словенија/ - 12 € 

(за Марковиће код Бечеја) 
1781. Анонимно /Србија/ - 35 € 

(за Марковиће код Бечеја) 
1782. Драгана Л. /Србија/ - 35 € 
1783. Анонимно /Словенија/ - 120 € 
1784. Анонимно /Словенија/ - 75 € 

(за Косово и Метохију) 
1785. Филип С. /Србија/ - 51 € 
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1786. Милош Н. /Србија/ - 50 € 
(за Марковиће код Бечеја) 

1787. Стеван О. /Велика Британија/ - 75 € 
1788. Срђан К. /Р. Српска/ - 15 € 

(за Марковиће код Бечеја) 
1789. Михајло А. /Србија/ - 12 € 
1790. Анонимно /Словенија/ - 35 € 
1791. Анонимно /Србија/ - 12 € 
1792. Анонимно /Србија/ - 12 € 
1793. Анонимно /Црна Гора/ - 12 € 

(за Марковиће код Бечеја) 
1794. Марија Б. /Аустриjа/ - 10 € 
1795. Саша М. /Словенија/ - 35 € 
1796. Стојан С. /САД/ - 40 € 
1797. Александра и Бранко Б. /Словенија/ 

- 10 € 
1798. Зора В. /Аустралија/ - 120 € 
1799. Мирко Ђ. /Немачка/ - 10 € 
1800. Божидар Ј. /Холандија/ - 60 € 
1801. Душица К. /Аустриjа/ - 5 € 
1802. Бојана Д. /Аустриjа/ - 10 € 
1803. Анонимно /Холандија/ - 100 € 
1804. Илија М. /Аустриjа/ - 10 € 
1805. Славица П. /Аустриjа/ - 10 € 
1806. Радомир Н. /Италија/ - 6 € 
1807. Томислав С. /Ирска/ - 25 € 

(за Марковиће код Бечеја) 
1808. Анонимно /Холандија/ - 15 € 
1809. Давор М. /Аустриjа/ - 20 € 
1810. Драгана Г. /Данска/ - 100 € 

(за Марковиће код Бечеја) 
1811. Стана К. /Аустралија/ - 75 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
1812. Дана С. /Аустриjа/ - 15 € 
1813. Владимир С. /Ирска/ - 35 € 

(за Марковиће код Бечеја) 
1814. Ђорђе М. /УАЕ/ - 35 € 
1815. Илија С. /Аустриjа/ - 20 € 
1816. Данијела М. /Аустриjа/ - 20 € 

(за Марковиће код Бечеја) 
1817. Вања В. /Аустриjа/ - 10 € 
1818. Спасоје С. /Аустриjа/ - 20 € 
1819. Иван Г. /Француска/ - 35 € 
1820. Божидар М. /Аустриjа/ - 10 € 
1821. Слађан и Марина М. /Аустриjа/ - 50 

€ 
1822. Зоран К. /Немачка/ - 30 € 

(за Марковиће код Бечеја) 

1823. Марко С. /Аустриjа/ - 30 € 
1824. Драгана И. /Белгија/ - 35 € 
1825. Бобан и Марија М. /Аустриjа/ - 5 € 
1826. Томислав С. /Ирска/ - 25 € 

(за Марковиће код Бечеја) 
1827. Момчило Т. /Аустралија/ - 12 € 
1828. G.P. Mont /Словенија/ - 500 € 

(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, Теслић) 

1829. Татјана С. /Швајцарска/ - 20 CHF 
1830. Миодраг С. /Швајцарска/ - 150 CHF 
1831. Новица В. /Швајцарска/ - 30 CHF 
1832. Владимир Н. /Швајцарска/ - 5 CHF 
1833. Огњен М. /Швајцарска/ - 20 CHF 
1834. Јована Ђ. /Швајцарска/ - 20 CHF 
1835. Давид Р. /Швајцарска/ - 50 CHF 
1836. Фамилија Милићевић /Швајцарска/ 

- 20 CHF 
1837. Дејан И. /Швајцарска/ - 10 CHF 
1838. Зоран П. /Швајцарска/ - 100 CHF 
1839. Иван В. /Швајцарска/ - 10 CHF 
1840. Саша Ј. /Швајцарска/ - 50 CHF 
1841. Стојан Ј. /Швајцарска/ - 30 CHF 
1842. Бобан М. /Швајцарска/ - 50 CHF 
1843. Породица Андрић /Швајцарска/ - 60 

CHF 
1844. Предраг А. /Швајцарска/ - 5 CHF 
1845. Филип С. /Швајцарска/ - 10 CHF 
1846. Будимир Ч. /Швајцарска/ - 15 CHF 
1847. Милош Ћ. /Швајцарска/ - 10 CHF 
1848. Јовица М. /Швајцарска/ - 5 CHF 
1849. Габријела С. /Швајцарска/ - 30 CHF 
1850. А. У. /Швајцарска/ - 20 CHF 
1851. Невена Г. /Швајцарска/ - 11 CHF 
1852. Милош Ј. /Швајцарска/ - 20 CHF 
1853. Срђан Т. /Швајцарска/ - 30 CHF 
1854. Горан и Дубравка М. /Швајцарска/ - 

50 CHF 
1855. Никола М. /Швајцарска/ - 20 CHF 
1856. Остоја П. /Швајцарска/ - 5 CHF 
1857. Здравка П. /Швајцарска/ - 5 CHF 
1858. Дијана Ј. /Швајцарска/ - 30 CHF 
1859. Јовица Р. /Швајцарска/ - 20 CHF 
1860. Горица Ф. /Швајцарска/ - 20 CHF 
1861. Дејан М. /Швајцарска/ - 5 CHF 
1862. Владимир Џ. /Швајцарска/ - 10 CHF 
1863. Миле В. /Швајцарска/ - 30 CHF 
1864. Дејан Н. /Швајцарска/ - 100 CHF 
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1865. Дејан Даниел Б. /Швајцарска/ - 10 
CHF 

1866. Слађана А. /Швајцарска/ - 10 CHF 
1867. Лара М. /Швајцарска/ - 20 CHF 
1868. Дарко Л. /Швајцарска/ - 10 CHF 
1869. Данијел С. /Швајцарска/ - 10 CHF 
1870. Станишић С. и Т. /Швајцарска/ - 10 

CHF 
1871. Данијел С. /Швајцарска/ - 30 CHF 
1872. Милош М. /Швајцарска/ - 10 CHF 
1873. Дејан М. /Швајцарска/ - 10 CHF 
1874. Радислав М. /Швајцарска/ - 30 CHF 
1875. Тамара М. /Швајцарска/ - 10 CHF 
1876. Данијел Р. /Швајцарска/ - 5 CHF 
1877. Ивица Р. /Швајцарска/ - 25 CHF 
1878. Владимир С. /Швајцарска/ - 50 CHF 
1879. Давор В. /Швајцарска/ - 30 CHF 
1880. Милка Х. /Швајцарска/ - 10 CHF 
1881. Мирослав И. /Швајцарска/ - 25 CHF 
1882. Горан М. /Швајцарска/ - 60 CHF 
1883. Мартин Х. /Швајцарска/ - 15 CHF 
1884. Дејан и Оливера Л. /Швајцарска/ - 

30 CHF 
1885. Александер Никола Е. /Швајцарска/ 

- 40 CHF 
1886. Бранко П. /Швајцарска/ - 5 CHF 
1887. Душан и Вања Ђ. /Швајцарска/ - 10 

CHF 
1888. Породица Деветак /Швајцарска/ - 40 

CHF 
1889. Нада И. /Швајцарска/ - 10 CHF 
1890. Protax Gmbh /Швајцарска/ - 50 CHF 
1891. Исидора С. /Швајцарска/ - 10 CHF 
1892. Сви заједно /Швајцарска/ - 1.000 

CHF 
1893. Братислав С. /Швајцарска/ - 5 CHF 
1894. Драган М. /Швајцарска/ - 50 CHF 
1895. Далибор Ј. /Северна Македонија/ - 

30 CHF 
(за Марковиће код Бечеја) 

1896. Мирко В. /Швајцарска/ - 100 CHF 
1897. Душко Б. /Швајцарска/ - 20 CHF 
1898. Дражен Б. /Швајцарска/ - 27 CHF 
1899. Марко Г. /Швајцарска/ - 10 CHF 
1900. Славиша К. /Немачка/ - 35 € 
1901. Дарко и Драгана С. /Немачка/ - 35 € 
1902. Драган П. /Канада/ - 10 € 
1903. Филип М. /Немачка/ - 20 € 

1904. Дејан С. /Немачка/ - 5 € 
1905. Александар и Марија М. /Немачка/ 

- 50 € 
1906. Милисав Ш. /Немачка/ - 50 € 

(за Бабиће код Берана) 
1907. Милисав Ш. /Немачка/ - 50 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
1908. Немања З. /Немачка/ - 100 € 

1909. Б.С.А.Ф. е.В. Вече вина и музике, 
Генерални конзулат Републике Србије, 
Минхен /Немачка/ - 425 € 
(за Поповиће код Тутина) 

1910. Радојка С. /Немачка/ - 10 € 
1911. Бобан Г. /Немачка/ - 20 € 

(за Републику Српску) 
1912. Милан Д. /Немачка/ - 12 € 
1913. Жељко Т. /Немачка/ - 100 € 
1914. Анонимно /Немачка/ - 35 € 

(за Марковиће код Бечеја) 
1915. Нађа Х. /Немачка/ - 12 € 
1916. Александар Т. /Немачка/ - 20 € 
1917. Горан С. /Немачка/ - 10 € 
1918. Горан Ј. /Немачка/ - 10 € 
1919. Милица П. /Немачка/ - 10 € 
1920. Слободан А. /Немачка/ - 12 € 
1921. Дејан Ђ. /Немачка/ - 15 € 
1922. Жељка Р. /Немачка/ - 20 € 
1923. Срђан Т. /Немачка/ - 10 € 
1924. Немања Р. /Немачка/ - 20 € 
1925. Алена З. /Немачка/ - 70 € 
1926. Александар Т. /Немачка/ - 10 € 
1927. Мирјана Л. /Немачка/ - 3 € 
1928. Адријана Ч. /Немачка/ - 20 € 
1929. Николина Ц. /Немачка/ - 25 € 
1930. Момчило К. /Немачка/ - 50 € 
1931. Милан Б. /Немачка/ - 20 € 
1932. Бојана В. /Немачка/ - 20 € 
1933. Немања Н. /Немачка/ - 100 € 
1934. Горан Б. /Немачка/ - 20 € 
1935. Саша М. /Немачка/ - 20 € 
1936. Саша Ш. /Немачка/ - 10 € 
1937. Свјетлана П. /Немачка/ - 10 € 
1938. Предраг З. /Немачка/ - 35 € 
1939. Славко К. /Немачка/ - 20 € 
1940. Срђан С. /Немачка/ - 20 € 
1941. Ненад С. /Немачка/ - 50 € 

(за Марковиће код Бечеја) 
1942. Ненад З. /Немачка/ - 10 € 
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1943. Стефан В. /Немачка/ - 35 € 
1944. Милан Д. /Немачка/ - 100 € 

(Тројка из блока, Српски клуб Бања Лука, 
Минхен) 

1945. Дражен С. /Шведска/ - 100 SEK 
1946. Иванка А. /Шведска/ - 100 SEK 
1947. Срђан Л. /Шведска/ - 1.000 SEK 
1948. Ведрана М. /Шведска/ - 100 SEK 
1949. Hosfss /Шведска/ - 300 SEK 
1950. Марина и Катарина /Шведска/ - 150 

SEK 
(за Бабиће код Берана) 

1951. Марина и Катарина /Шведска/ - 450 
SEK 
(за Косово и Метохију) 

1952. Марина и Катарина /Шведска/ - 400 
SEK 

1953. Димитрије Т. /Србија/ - 150 SEK 
1954. Александар П. /Шведска/ - 300 SEK 

(за Љубисављевиће код Врања) 
1955. Милица С. /Шведска/ - 150 SEK 
1956. Миљан О. /Шведска/ - 100 SEK 
1957. Катарина В. /Шведска/ - 150 SEK 
1958. Миљан Д. /Шведска/ - 100 SEK 
1959. Дејан Ф. /Шведска/ - 100 SEK 
1960. Јована П. /Шведска/ - 50 SEK 
1961. Лазар С. /Шведска/ - 333 SEK 
1962. Славиша Л. /Шведска/ - 100 SEK 
1963. Ненад В. /Шведска/ - 100 SEK 
1964. Анонимно /Шведска/ - 200 SEK 
1965. Дијана П. /Шведска/ - 100 SEK 
1966. Славко Н. /Шведска/ - 100 SEK 
1967. Биљана П. /Шведска/ - 300 SEK 
1968. Добривоје З. /Шведска/ - 100 SEK 
1969. Босиљка М. /Шведска/ - 100 SEK 
1970. Жељана Л. /Шведска/ - 100 SEK 
1971. Владан М. /Шведска/ - 400 SEK 
1972. Данијела У. /Шведска/ - 100 SEK 
1973. Ивана Ж. /Шведска/ - 100 SEK 
1974. Алекса М. /Шведска/ - 100 SEK 
1975. Јелена М. /Шведска/ - 100 SEK 
1976. Мирослав К. /Шведска/ - 100 SEK 
1977. Снежана Р. /Шведска/ - 300 SEK 
1978. Снежана П. /Шведска/ - 100 SEK 
1979. Златко М. /Шведска/ - 770 SEK 
1980. Немања К. /Шведска/ - 100 SEK 
1981. Милана Ш. /Шведска/ - 100 SEK 
1982. Александар Ж. /Шведска/ - 100 SEK 

1983. Марија И. /Шведска/ - 200 SEK 
1984. Аца М. /Шведска/ - 200 SEK 
1985. Оливера М. /Шведска/ - 100 SEK 
1986. Љупка Ф. /Шведска/ - 100 SEK 
1987. Љиљана О. /Шведска/ - 100 SEK 
1988. Ђорђе С. /Шведска/ - 100 SEK 
1989. Сергио М. /Шведска/ - 100 SEK 
1990. Марија П. /Шведска/ - 150 SEK 
1991. Ивана Д. /Шведска/ - 100 SEK 
1992. Сања М. /Шведска/ - 100 SEK 
1993. Драган П. /Шведска/ - 150 SEK 
1994. Јелена С. /Шведска/ - 100 SEK 
1995. Јелена М. /Шведска/ - 100 SEK 
1996. Тања М. /Шведска/ - 100 SEK 
1997. Марјана Г. /Шведска/ - 500 SEK 
1998. Слађана С. /Шведска/ - 100 SEK 
1999. Mirca S. /Шведска/ - 100 SEK 
2000. Саша Д. /Шведска/ - 100 SEK 
2001. Светлана Ј. /Шведска/ - 100 SEK 
2002. Југослав Т. /Шведска/ - 100 SEK 
2003. Бранко Г. /Шведска/ - 50 SEK 
2004. Александра Ј. /Шведска/ - 100 SEK 
2005. Марија М. /Шведска/ - 100 SEK 
2006. Ирена П. /Шведска/ - 100 SEK 
2007. Вања Б. /Шведска/ - 100 SEK 
2008. Срдан Р. /Шведска/ - 100 SEK 
2009. Слободанка Н. /Шведска/ - 100 SEK 
2010. Миливоје Н. /Шведска/ - 100 SEK 
2011. Ивана С. /Шведска/ - 100 SEK 
2012. Сара Ј. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Бабиће код Берана) 
2013. Драгана Љ. /Шведска/ - 100 SEK 
2014. Петар К. /Шведска/ - 100 SEK 
2015. Јелена М. /Шведска/ - 100 SEK 
2016. Јелена В. /Шведска/ - 100 SEK 
2017. Марко Ђ. /Шведска/ - 100 SEK 
2018. Срећко Р. /Шведска/ - 100 SEK 
2019. Милица Ј. /Шведска/ - 50 SEK 
2020. Стево П. /Шведска/ - 100 SEK 
2021. Тијана Б. /Шведска/ - 100 SEK 
2022. Марија Р. /Шведска/ - 100 SEK 
2023. Марко К. /Шведска/ - 100 SEK 
2024. Светлана Д. /Шведска/ - 100 SEK 
2025. Милан Г. /Шведска/ - 100 SEK 
2026. Марко П. /Шведска/ - 100 SEK 
2027. Марио П. /Шведска/ - 50 SEK 
2028. Мирослав И. /Шведска/ - 100 SEK 
2029. Каролина А. /Шведска/ - 100 SEK 
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2030. Мирко М. /Шведска/ - 100 SEK 
2031. Данијела М. /Шведска/ - 100 SEK 
2032. Рајна В. /Шведска/ - 100 SEK 
2033. Невена С. /Шведска/ - 100 SEK 
2034. Бобан Р. /Шведска/ - 200 SEK 
2035. Бобо С. /Шведска/ - 100 SEK 
2036. Драгица Х. /Шведска/ - 100 SEK 
2037. Никола С. /Шведска/ - 500 SEK 
2038. Дејан М. /Шведска/ - 100 SEK 
2039. Драган Т. /Шведска/ - 60 SEK 
2040. Јелена С. /Шведска/ - 100 SEK 
2041. Александра Г. /Шведска/ - 200 SEK 
2042. Горан Р. /Шведска/ - 200 SEK 
2043. Марија Н. /Шведска/ - 150 SEK 
2044. Вук П. /Шведска/ - 100 SEK 
2045. Филип Р. /Шведска/ - 100 SEK 
2046. Мирјана Р. /Шведска/ - 50 SEK 
2047. Жарко К. /Шведска/ - 100 SEK 
2048. Милана О. /Шведска/ - 100 SEK 
2049. Мирјана С. /Шведска/ - 100 SEK 
2050. Филип Ј. /Шведска/ - 10 SEK 
2051. Саша В. /Шведска/ - 100 SEK 
2052. Страхиња В. /Шведска/ - 20 SEK 
2053. Милена М. /Шведска/ - 100 SEK 
2054. Драгана Ш. /Шведска/ - 100 SEK 
2055. Милош А. /Шведска/ - 300 SEK 
2056. Станислава Ј. /Шведска/ - 100 SEK 
2057. Жаклина Н. /Шведска/ - 200 SEK 
2058. Светлана Ј. /Шведска/ - 100 SEK 
2059. Гордана М. /Шведска/ - 100 SEK 
2060. Снежана Х. /Шведска/ - 100 SEK 
2061. Владимир Ж. /Шведска/ - 50 SEK 
2062. Јована М. /Шведска/ - 100 SEK 
2063. Стефан С. /Шведска/ - 100 SEK 
2064. Димитрије Р. /Шведска/ - 500 SEK 
2065. Тања Д. /Шведска/ - 100 SEK 
2066. Зана П. /Шведска/ - 100 SEK 
2067. Драженко С. /Шведска/ - 200 SEK 
2068. Тања А. /Шведска/ - 100 SEK 
2069. Пеђа М. /Шведска/ - 100 SEK 
2070. Мирјана Т. /Шведска/ - 50 SEK 

(за Марковиће код Бечеја) 
2071. Милош О. /Шведска/ - 100 SEK 
2072. Ксенија К. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Марковиће код Бечеја) 
2073. Валентина В. /Шведска/ - 150 SEK 
2074. Предраг Н. /Шведска/ - 300 SEK 

2075. Наташа В. /Шведска/ - 100 SEK 
(за Марковиће код Бечеја) 

2076. Игор Т. /Шведска/ - 300 SEK 
(за Марковиће код Бечеја) 

2077. Александар Ц. /Шведска/ - 200 SEK 
2078. Игор Б. /Шведска/ - 500 SEK 
2079. Владимир С. /Шведска/ - 500 SEK 
2080. Милица Б. /Шведска/ - 100 SEK 
2081. Мирослав Ђ. /Шведска/ - 200 SEK 
2082. Борко Ж. /Шведска/ - 105 SEK 

(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 

2083. Далибор Карабатак /Канада/ - $ 50 
CAD 

2084. Brittany Hubble /Канада/ - $ 10 CAD 
2085. Бојан Зец /Канада/ - $ 15 CAD 

(за Бабиће код Берана) 
2086. Горан Блесић /Канада/ - $ 100 CAD 
2087. Canadian Online Giving /Канада/ - $ 

145,42 CAD 
2088. Canada Helps /Канада/ - $ 19,3 CAD 
2089. Александар и Славица Иваз 

/Канада/ - $ 100 CAD 
(за Љубисављевиће код Врања) 

2090. Caterina Minaudo /Канада/ - $ 46 
CAD 

2091. Алекс Симић /Канада/ - $ 50 CAD 
2092. Маринко Тепић /Канада/ - $ 50 CAD 
2093. Жељко Ристић /Канада/ - $ 40 CAD 
2094. Саша Радић /Канада/ - $ 25 CAD 
2095. Olga & John Lukich /Канада/ - $ 25 

CAD 
2096. Маргарета Ћурчић /Канада/ - $ 46 

CAD 
2097. Младен Латиновић /Канада/ - $ 35 

CAD 
2098. Соња Тало /Канада/ - $ 15 CAD 
2099. Бранка Медић /Канада/ - $ 20 CAD 
2100. Michael Smoljo /Канада/ - $ 5 CAD 
2101. Мирослав Марковић /Канада/ - $ 40 

CAD 
2102. Мира и Александар Бркић /Канада/ 

- $ 50 CAD 
2103. Александар Танасић /Канада/ - $ 35 

CAD 
2104. Ирина Балабан /Канада/ - $ 50 CAD 
2105. Александра Папић /Канада/ - $ 50 

CAD 
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2106. Свјетлана Ћосовић /Канада/ - $ 20 
CAD 

2107. Тихомир Пантић /Канада/ - $ 20 
CAD 

2108. Алекса и Немања Пјанић /Канада/ - 
$ 50 CAD 

2109. Стефан Миодраговић /Канада/ - $ 
70 CAD 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

2110. Benevity fund donation /САД/ - $ 
561,44 

2111. UK online giving foundation /САД/ - 
$ 19,53 

2112. Марко М. /САД/ - $ 100 
2113. Марко М. /САД/ - $ 100 
2114. Анонимно /САД/ - $ 35 
2115. Анонимно /САД/ - $ 52,23 
2116. Стојан М. /САД/ - $ 500 
2117. Јован В. /САД/ - $ 263,12 
2118. Анонимно /САД/ - $ 400 

(за Марковиће код Бечеја) 
2119. Неђо М. /САД/ - $ 100 
2120. Саша В. /САД/ - $ 52,23 
2121. Анкица Д. /САД/ - $ 25 
2122. Марко З. /САД/ - $ 50 
2123. Владимир Ј. /САД/ - $ 15 
2124. Ненад К. /САД/ - $ 64,61 
2125. PayPal Giving Fund /САД/ - $ 44,15 
2126. Rosemary B. /САД/ - $ 75 
2127. Звонко И. /САД/ - $ 30 
2128. Милош Р. /САД/ - $ 100 

(за Бабиће код Берана) 
2129. Милош Р. /САД/ - $ 100 

(за Крајину) 
2130. Милорад Ш. /САД/ - $ 50 
2131. Радован Р. /САД/ - $ 5 
2132. Синиша и Мирјана П. /САД/ - $ 50 
2133. Радојко Д. /САД/ - $ 25 
2134. Душан К. /САД/ - $ 35 
2135. Ксенија С. /САД/ - $ 100 
2136. Немања Д. /САД/ - $ 100 

(за Марковиће код Бечеја) 
2137. Милан Т. /САД/ - $ 50 
2138. Никица О. /САД/ - $ 50 
2139. Бранкица П. /САД/ - $ 25 
2140. Марија В. /САД/ - $ 20 
2141. Маја С. /САД/ - $ 15,89 

2142. Зоран М. /САД/ - $ 100 
2143. Оливера Б. /САД/ - $ 35 

(за Бабиће код Берана) 
2144. Ђурица Г. /САД/ - $ 50 
2145. Ник К. /САД/ - $ 300 
2146. Владан П. /САД/ - $ 10 
2147. Симо Х. - $ 50 

(за Марковиће код Бечеја) 
2148. Данијел Ј. /САД/ - $ 10 
2149. Милена T. /САД/ - $ 10 

(за Марковиће код Бечеја) 
2150. Породица Поповић /САД/ - $ 10 

(за Марковиће код Бечеја) 
2151. Александра Ш. /САД/ - $ 50 
2152. Марија Н. /САД/ - $ 100 

(за Марковиће код Бечеја) 
2153. Кристина Ђ. /САД/ - $ 50 

(за Марковиће код Бечеја) 
2154. Иван С. /САД/ - $ 50 
2155. Драган Ј. /САД/ - $ 20 
2156. Драгана В. /САД/ - $ 20 
2157. Бранислав Л. /САД/ - $ 50 
2158. Драгиша С. /САД/ - $ 35 
2159. Милан Г. /САД/ - $ 50 
2160. Дарко П. /САД/ - $ 20 

(за Марковиће код Бечеја 

 
 
 
УКУПНО ДОНАЦИЈА У ЈУЛУ: 271.176 € 
 
 
 
.......................................................................................... 
 
                           
 
 

                         

Списак 

донација 
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РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК СЕК ЕУР

Почетно стање – 30.06. 16,160,854 33,631 25,254 17,544 27,188 45,796 19,359 61,887 184,737 61,837
Примљене донације 7,102,077 50,896 172,709 5,772 21,171 21,312 5,126 1,850 37,848 15,943

Трошкови донација -9,463 -115 -143 -51 -111 -399 -86 -34 -98 -362

Донирана средства -19,398,235 -42,137 -157,205 -7,753 0 0 0 0 0 -18,783
 Помоћ породици Јовичић-Новаковић из Жабара - куповина куће, услуге јавног бележника -4,728,292

 Помоћ породици Станишић из Новог Милошева - радови, куповина куће, услуге јавног бележника, адвокат -1,892,563

 Помоћ народним кухињама на Косову и Метохији - пројекат изградње музилишта (козе и овце) -1,182,000

 Помоћ породици Миливојевић код Крагујевца - столарија, материјал -1,155,021

 Помоћ народним кухињама на Косову и Метохији - откуп земље за потребе рада кухиња -945,600

 Помоћ породици Мијовић из Тутина - материјал, фасада, ограда за степениште -892,189

 Помоћ породици Стојићевић код Пећинаца - смештај радника током радова на кући, материјал са превозом, радови-793,816 -7,753

 Помоћ породици Бабић из Врбаса - радови, трошкови издавања ел. ен. сагласности, материјал -693,865

 Помоћ породици Ђокић из Трстеника - материјал, три лежаја, три ормара, ради сто, кревет са душеком, радови -685,032

 Помоћ породици Вуксановић Сла. на Косову и Метохији - миксер за сточну храну -682,660

 Помоћ породици Келовић из Пријепоља - трактор са фрезом и раоницима -577,150

 Помоћ породици Костадиновић код Ваљева - трактор -511,700

 Помоћ породици Тодосијевић код Крушевца - лимарија, радови и материјал -493,972

 Помоћ породици Кунић из Сремске Митровице - материјал, једнокрилни прозор -434,929

 Помоћ породици Вуканић на Косову и Метохији - столарија -353,100

 Помоћ породици Вулић на Косову и Метохији - материјал -353,100

 Помоћ породици Дашић на Косову и Метохији - систем за грејање -353,100

 Помоћ породици Ивановић-Китановић код Бујановца - столарија, радови -347,456 -8,000

 Помоћ породици Килић из Сурчина - материјал и превоз материјала -327,410

 Помоћ породици Суботић из Ирига - столарија, материјал, електро материјал и радови -311,838

 Помоћ породици Павловић на Косову и Метохији - материјал за кућу -294,250

 Помоћ породици Ђурић Бра. на Косову и Метохији - десет оваца и моторна тестера -294,250

 Помоћ породици Ђурић Мом. на Косову и Метохији - пет оваца и прикључне машине (грабуља, дрљача, расутривач и циклон)-294,250

 Помоћ породици Портић на Косову и Метохији - столарија -176,550

 Помоћ породици Вуксановић Мил. на Косову и Метохији - крава -176,550

 Помоћ породици Остојић на Косову и Метохији - копање бунара -176,550

 Помоћ породици Попадић код Нове Вароши - бетонски радови -123,194

 Помоћ породици Јоцовић из Рудника - ископ земље -51,330

 Помоћ породици Прибићевић из Футога - материјал -41,769

 Помоћ породици Лојаница из Сјенице - израда пројектне документације -35,250

 Помоћ породици Спасић из Црне Траве - молерски радови -19,500

 Помоћ породици Гаровић из Рожаја - извођење радова на кући, столарија, систем за грејање -24,379

 Помоћ породици Дедић из Гусиња - градња куће 3. део -10,000

 Помоћ породици Петровић код Плава - столарија -5,996

 Помоћ породици Михајловић из Берана - материјал за купатило, санитарије -1,762

 Помоћ за ДЗ Билећа и ДЗ Љубиње - ултразвук 1. део -112,000

 Помоћ породици Пралица из Козарске Дубице - грађевински материјал -12,920

 Помоћ породици Братић из Билеће - грађевински материјал -11,706

 Помоћ породици Кокић из Добоја - материјал, столарија -6,378

  Помоћ породици Вучен из Шипова - материјал -6,148

 Помоћ за народну кухињу у Требињу - пећ -4,724

 Помоћ породици Драгојевић из Дервенте - столарија -3,312

 Помоћ породици Кнежевић из Оштре Луке - слаткиши за децу -18

 Помоћ породици Станојевић из Северне Македоније - радови -6,000

 Помоћ породици Трајковић из Трговишта - мајсторски радови 2. део -4,783

Oперативни трошкови -2,938,935 -223 -13,992 -1,391 -878 -36 -24 0 -1,488 -4,643
 Гориво за посете породицама и текуће пројекте организације -350,000 -2,000

 Транспортни трошкови -312,735 -727 -51

 Трошкови Тројка из блока, Франкфурт - захвалнице, плоче за палачинке, заставе, транспортни трошкови -46,440 -303 -246

 Трошкови Тројка из блока, Земун - озвучење, пехар и медаље -13,603

 Видео монтажа испоруке помоћи породицама -12,922

 Трошкови Фуца из блока, Рума - пехар и медаље -6,928

 Трошкови Тројка и Баскет из блока, Рудовци - пехар и медаље -5,441

 Трошкови пројекта Тројка из блока - храна и пиће, оперативни трошкови, штампа, опрема, заставе -4,500 -790

 Трошкови Баскет из блока, Неготин - пехар и медаље -4,339

 Трошкови Баскет из блока, Стара Божурна - пехар и медаље -3,334

 Трошкови Одбојка из блока, Братунац - заставе -2,700

 Трошкови Кош за срећу, Калемегдан - пехар -2,500

 Трошкови ФИФА из блока, Ниш - пехар и медаље -2,205

 Трошкови Тројка из блока, Ариље - пехар и медаље -2,103

 Трошкови Тројка из блока, Власотинце - пехар и медаље -2,103

 Трошкови Тројка из блока, Лозница - пехар и медаље -2,103

 Трошкови Тројка из блока, Београд - пехар и медаље -1,379

 Трошкови Тројка из блока, Херцег Нови - пехар и медаље -39

 Трошкови Тројка из блока, Зворник - организација догађаја, заставе -588

 Трошкови Тројка из блока, Приједор - штампа писма за спонзоре, штампа дволисница, састанак, пехар и медаље -580

 Трошкови пројекта Тројка из блока - транспортни трошкови Братунац, састанак са волонтерима -393

 Трошкови Тројка из блока, Бања Лука - штампа писма за спонзоре, штампа дволисница, пехар и медаље -365

 Трошкови Одбојка из блока, Братунац - пехар и медаље, организација догађаја -361

 Трошкови Трка из блока, Приједор - мајице, допуна, организација догађаја -347

 Трошкови Тројка из блока, Козарска Дубица - пехар и медаље, храна и пиће, организација догађаја -331

 Трошкови Тројка из блока, Требиње - пехар и медаље, састанак -218

 Трошкови Тројка из блока, Брчко - штампа дволисница, пехар и медаље, храна и пиће -190

 Трошкови Тројка из блока, Теслић - штампа дволисница, заставе, пехар и медаље, састанак са волонтерима -183

 Трошкови Тројка из блока, Бијељина - пехар и медаље, штампа дволисница -135

 Трошкови Тројка из блока, Котор Варош - штампа плаката, организација, заставе -123

 Трошкови Тројка из блока, Источно Сарајево - састанак, пехар и медаље, организација, штампање дволисница -123

 Трошкови Одбојка из блока, Приједор - пехар и медаље, транспорт, храна и пиће -117

 Трошкови штампе за потребе рада организације -64

 Трошкови Пикадо и Стони тенис из блока, Лакташи - пехар и медаље -58

 Трошкови Фуца из блока, Козарска Дубица - организација догађаја -55

 Трошкови Одбојка из блока, Бања Лука - пехар и медаље -54

 Трошкови Тројка из блока, Добој - штампа захвалница за спонзоре, пехар и медаље -49

 Трошкови Фуца из блока, Бијељина - штампа флајера -47

 Трошкови Баскет из блока, Бања Лука - пехар и медаље -45

 Штампање флајера и налепница за донаторске кутије -44

 Трошкови Тројка из блока, Мостар - састанак са волонтерима -38

 Трошкови Тројка из блока, Градишка - пехар и медаље -35

 Трошкови Пикадо из блока, Требиње - пехар и медаље -33

 Трошкови Тројка и Баскет из блока, Цирих - пиће -621

 Трошкови Палачинке из блока, Нирнберг - материјал за припрему палачинки, потрошни материјал -88

 Трошкови Баскет из блока, Беч - трошкови смештаја -136

 Трошкови слања годишњих извештаја донаторима -30

ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -56,382 -46 -309 -27 -45 -36 -24 -161

Трошкови плата шеснаест запослених у Србији, четири запослена у Р.Српској, једног запосленог у Немачкој -1,157,942 -2,861 -360

Обавезни намети државе на плате шеснаест запослених у Србији, четири запослена у Р.Српској, једног запосленог у Немачкој-559,000 -997

Трошкови закупа канцеларија, магацина и возила -85,646 -650 -90

Порез на закуп канцеларије, магацина и возила -16,916 -75

Трошкови књиговодства -13,890 -1,488

Трошкови комуналија у канцеларијама -81,598 -138 -443

Административни трошкови организације -186,423 -242 -208 -40 -43

Наканада за коришћење платформи за прикупљање донација -24

Трошкови сервера за слање електронске поште, домена, хостинга, сајт -5,804 -2

Трошкови СМС сервиса -19 -446 -46

Трошкови маркетинга -4,250

Интерни трансфери новца 8,857,496 -2,485 14,550 0 0 -50,045 -20,040 0 -176,305 0
Трансфер новца из Шведске у Србију 1,955,166 -176,305

Трансфер новца из Црне Горе у Србију 284,500 -2,485

Трансфер новца из Канаде у Србију 861,600 -10,020

Трансфер новца из Канаде у Р.Српску 14,550 -10,020

Трансфер новца из САД-а у Србију 5,756,230 -50,045

Крајње стање – 31.07. 9,773,794 39,567 41,173 14,121 47,371 16,629 4,335 63,703 44,694 53,991

НемачкаСрбија
Црна 
Гора

Република 
Српска

Швајцарска САД Канада Норвешка Шведска
Аустрија и 

остале 
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Примљене донације из света (број донација у %) 

Број примљених донација из света (више од 5 донација) 
 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Србија  617 
Република Српска 326 

Немачка  251 
Сједињене Америчке Државе 210 

Шведска 208 
Швајцарска 123 

Аустрија 122 
Канада 95 

Црна Гора 45 
Словенија 25 

Холандија 18 
Данска 11 
Ирска 9 

Италија 8 
Велика Британија 8 

Норвешка 6 

Француска 5 
Остале државе 61 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације у 2022. години 
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1. јануар - 31. децембар 2022.
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Јун
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Број примљених донација у 2022. години 
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Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације за јул од 2006. – 2022. године 
 

 
 
 

Број примљених донација за јул 
 од 2006. – 2022. године 

 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Могућности 

донирања СЗС 
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Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Наслеђе“ – Милан Ракић 

 

Ја осећам данас да у мени тече 

Крв прегака мојих јуначких и грубих, 

И разумем добро у то мутно вече зашто бојне 

игре у детињству љубих. 

 

И презирем тугу, заборављам бољу, 

Јер у мени тече крв предака мојих, 

Мученика старих и јунака који 

Умираху чутје н астрашноме кољу. 

 

Јест ја сам се дуго са природом хрво 

Успео сам, све се може кад се хоће, 

Да на ово старо и сурово дрво 

Накалемим најзад благодарно воће. 


